Andelsboligforeningen Njal

Referat af bestyrelsesmøde i Beboerhjørnet 

søndag d. 11. januar 2004


Til stede: Manuela, Conni, Jean, Thomas, Lene og Lea

Fraværende uden afbud: Rudi

Referent: Lea

Orientering fra formanden

Vendebeslag: Da der har været lidt usikkerhed vedr. antal og  placering af vendebeslag på vinduer (en del beboere har bestilt uforholdsmæssigt mange vendebeslag i forhold til antallet af vinduer i deres lejlighed).  Der vil derfor blive sendt et ekstra informationsbrev ud, så der er mulighed for at få rettet de fejl og misforståelser der måtte have været.

Adgang til lejligheder: Der har været en uheldig episode i forbindelse med håndværkeres adgang til lejligheder i ejendommen. Der eksisterer en fast procedure vedr. adgang til lejligheder og håndværkerne har fået indskærpet disse. Adgang til lejligheder må kun ske med beboers tilladelse og adgang skal varsles.

Facadearbejde: Ved 3 opgange i ejendommen er der iværksat facadearbejde. Arbejdet ved de 3 opgange er et forsøg på at skabe et overblik over hvilken forfatning ejendommens facade er i. 

Økonomi: Som besluttet på generalforsamlingen er det samlede tag projekt  både finansieret over et isoleret byggebudget og over driften. Jean har derfor hos John Hansen fra Boligexperten efterspurgt en samlet økonomioversigt over tagprojektet.
Vores arkitekt Mikkel Strandberg er blevet bedt om at lave en regnskabsopfølgning m. specifikation af de løbende udgifter, der har været i forbindelse med tagprojektet

Visakort til personalet: Bestyrelsen har bestilt et Visaelektron til personalet som de kan bruge til indkøb af materialer over Internettet.

Klager: 2 klager er sendt videre til Boligexperten

Placering af trappe: En beboer ønsker en alternativ placering af trappe. Det er muligt, men der må i denne forbindelse påregnes en ekstraudgift. Alternative placeringer af trappe vil i flere tilfælde medføre ekstraudgifter i forbindelse med at få fjernet skorstene, samt i forbindelse med ekstra arkitektbistand. Ligeledes vil de ekstraarbejder kunne betyde en ekstra overskridelse af tidsplanen for projektet. Der vil derfor være en betydelig merudgift som beboer selv skal betale. Bestyrelsen sender et informationsbrev ud til dem, hvor det vil blive aktuelt.

Fremlejesager

Forlængelse af fremleje: Bestyrelsen giver andelshaver, som er udstationeret, lov til at fremleje.  Fremlejen godkendes såfremt at fremlejer ikke kan få fordelsret til ventelisten i det tilfælde at andelshaver skulle ønske at sælge sin andel. Bestyrelsen gennemgår på ny de dispensationsprocedurer, der gælder for fremleje. Procedurerne følger loven, men kan de specificeres yderligere?

Ulovlig fremleje: En ulovlig fremlejer har boet i en lejelejlighed i ejendommen og ønsker nu at fortsætte som lovlig lejer. En afgørelse vil blive truffet i henhold til den gældende lovgivning.

Kontrol af ulovlige fremlejer: Bestyrelsen påbegynder kontrol af ulovlige fremlejer. 

BBR for tagetagen

Bestyrelsen undersøger om Boligexperten kan sørge for BBR-registrering af de nye m2 på loftetagen.

Næste bestyrelsesmøde

Nye dage for bestyrelsesmøde: søndag d. 25. januar og mandag d. 23. februar  (der vil komme et ekstra bestyrelsesmøde i den mellemliggende periode - datoen er dog ikke fastlagt endnu). 

Herefter vil de nye dage for bestyrelsesmøder være 1. og 3. mandag i måneden.

