Referat af bestyrelsesmøde 25/1-2004

Til stede: Conni, Jean, Flemming, Lea, Thomas

Fraværende med afbud: Lene, Manuela, Jan

Fraværende uden afbud: Rudi

Referat: Thomas

1 Orientering

Første etape af tagprojektet forventes afsluttet i uge 15. Enemærke og Petersen spørges omkring dato for evt. ”rejsegilde” for håndværkere og beboere. 1. udkast til økonomiopfølgning på tagprojektet udarbejdet af Boligexperten blev uddelt. Oversigt som viser sammenhæng mellem forbrug, planlagte udgifter og finansiering vil første ligge klar i april.

2 Fremleje

Tidligere behandlet ønske om forlænget fremleje pga. udstationering godkendes på betingelse af at lejemålet ikke må fremlejes til den samme lejer i mere end 2 år.

3 Toiletdør
En lejers anmodning om at få erstattet sin toiletdør, der er bortkommet i forbindelse med loftsrydningen, blev afvist. Det undersøges hvorvidt en af de andre foreningen har en ekstra dør. Er det ikke tilfældet,  vil bestyrelsen  tillade at døren betales over vedligeholdelseskontoen.

4 Arbejdsweekender

Arbejdsweekenderne kommer i år til at ligge i den 24.-25. april og den 4.-5. september. En af arbejdsopgaverne bliver at få ordnet bagtrapperne. Lea foretager planlægningen i samarbejde med personalet. Omkring forsikringsforholdene spørges Boligexperten.

5 El på bagtrapper

Da der er en del problemer med elinstallationerne på bagtrapperne, blev det besluttet, at personalet hjemtager tilbud på opgaven. Tilbuddene forlægges bestyrelsen på et af de kommende møder.

6 Indfrielse
Enkelte andelshavere har i forbindelse med vi overgik til andel indfriet forbedringsbeløbet. Det er besluttet at sælger i forbindelse med salg af andelslejlighed skal indfri restbeløbet vedr. forbedringer. Køber skal betale forbedringer i henhold til en vurdering. Det blev besluttet at rette henvendelse til Boligexperten vedr. modregning således at restbetalingen ikke skal indfries før der modtages betaling i forbindelse med salget. En andelshaver som nu har solgt sin lejlighed, har indfriet restbeløbet, men der er ikke konstateret reelle forbedringer i lejligheden, svarende til det betalte. Bestyrelsen har besluttet, at pågældende andelshaver ekstraordinært skal have refunderet restværdien 100 %.

7. Blomstercirklen
Lejer  af Leifsgade 5, st. tv - Blomstercirklen  - ønsker at afstå sit lejemål. Iflg. lejekontrakten har lejer afståelsesret af lejemålet, såfremt der fortsættes i samme branche. Bestyrelsen er enig om at lejemålet kun kan afstås til videreførelse af blomsterforretning. 

8. Møde med Ole Andersen - vurderingsmand

Bestyrelsen holder møde med Ole den 8. marts kl. 18, hvor bestyrelsens ansvar i forbindelse med køb og salg vil blive gennemgået. Alex og Jan deltager.

9. Kaution og transporterklæring ved intern flytning

På nuværende tidspunkt kræver det en del kapital at flytte internt i ejendommen, da man skal betale for den nye lejlighed før man får salgssummen udbetalt fra den gamle lejlighed. Flemming og Conni udarbejder forslag til, hvordan interne flytninger kan gøres nemmere for den enkelte andelshaver.

11. Gårdlaug

Udsat til næste møde.

12. Bryggenet – valg af repræsentanter fra A/B Njal 

A/B Njal har 7 pladser i Bryggenet repræsentantskab – 2 lejere, 2 andelshavere samt 3 fra bestyrelsen. Jean, Lene og Conni deltager i det ekstraordinære repræsentantskabsmøde den. 24. feb. 2004.

13. Trekantsbytte

Andelshaver ønsker i forbindelse med loftudvidelsen at bytte sin lejlighed til en mindre ved et såkaldt ”trekantsbytte”, hvor 3 andelshavere rokerer rundt. Bestyrelsen har tidligere afslået et tilsvarende ønske, da det er i modstrid med vedtægterne. Retten til at bytte kræver, at man har boet mindst 2 år i lejeligheden, hvilket ikke vil være tilfælde for én af de 3 implicerede.

