Andelsboligforeningen A/B Njal

Referat af bestyrelsesmøde d. 23 februar 2004 i Beboerhjørnet


Til stede: Jean, Conni, Lene, Jan, Flemming, Thomas, Lea. Per Jacobsen under pkt. 3

Fraværende uden afbud: Rudi

1. Valg af referent

Lea blev valgt som referent

2.Godkendelse af referat

Referatet fra sidste bestyrelsesmøde blev godkendt

3. Forslag fra Per Jacobsen
Bestyrelsen havde inviteret Per Jacobsen til at deltage under dette punkt for at tale om det fremtidige arbejde med hans forslag fra generalforsamlingen, der vedrører en ventelistepolitik for skilsmisser, hvor børn er involveret. Det blev aftalt, at der skal dannes en arbejdsgruppe bestående af Per Jacobsen, repræsentanter fra bestyrelsen samt interesserede andelshavere. Arbejdsgruppen planlægges til opstart d. 1 juni 2004. Lea sørger for, at der bliver hængt et informationsopslag op i opgangene så interesserede kan melde sig.

4. Orientering fra formanden
Grundejerforeningen Islands Brygge har holdt møde, Jean, Flemming og Conni deltog. På mødet blev der orienteret om Regeringens nye lovforslag, som er blevet fremsat i Folketinget (i øjeblikket er det til 1. behandling), det foreslås at der skal kunne foretages pant og udlæg i andelsboliger (lovforslaget og et resume forefindes i bestyrelsens orienteringsbakke). Bestyrelsen vil holde sig orienteret om sagen, og melde tilbage når der sker noget nyt i sagen.

Der er igangsat faldstammeudskiftning i Egilsgade 68.

Der er igangsat opførelse af badefaciliteter til personalet i Beboerhjørnet .

Bestyrelsen fra Njal/Saga har været på rundvisning på tagetagen for at høste erfaringer til deres eget planlagte tagprojekt.

En fælles klage fra 3 andelshavere over støj fra en lejlighed er sendt videre til Boligexperten, som behandler klagen.

En 5. salslejlighed med udvidelse fremvises lørdag d. 28/2 kl. 11.30. Jan Kristensen står for fremvisningen.

5. Personalemøde med varmemestre 

Personalet udtrykte utilfredshed med affaldssorteringen. Bl.a. nævner de et stort tidsspild i forbindelse med flaskeindsamlingen. Bestyrelsen har drøftet, hvordan affaldssorteringen kan gøres mere effektiv og vil i den forbindelse bede personalet om at bestille papcontainere til gården. 

Jan Kristensen meldte sig som ’primus motor’ for affaldssorteringen og vil i samråd med personalet komme med nogle ideer til tiltag, der kan forbedre affaldssorteringen. Desuden blev det foreslået, at affaldssorteringen kommer på som en arbejdsopgave til arbejdsweekenden.

Der er aftalt MUS-samtaler (medarbejderudviklingssamtaler) med personalet i marts.

Personalet har efterspurgt muligheden for at komme på kurser. Bestyrelsen vil arbejde på at komme med et kursusudbud.

Personalet efterspørger bedre samarbejde med bestyrelsen. Bl.a. ønsker de nogle mere gennemskuelige kommandoveje fra bestyrelsen til personalet. 

Der blev evalueret på  Elo-konsulentbistand. Det skal undersøges om der evt. kan opnås en besparelse ved at Elo-konsulenten kun får honorar for at kontrollere fjernvarmen. Conni vil undersøge Elo-konsulentens opgaver nærmere.

6. El-opgave på køkkentrapper

Der skal nye el-installationer på køkkentrappens nederste del. 3 tilbud er indhentet, og tilbuddet fra Hetland VVS er valgt (pris 27.000 kr. ekskl. moms). I denne forbindelse sørges der også for at der i vaskekældrene bliver tilsluttet lys ved columbustryk . Boligexperten spørges hvorvidt en varsling af lejere i forbindelse med udgifterne til den nye el er relevant. 

Tre tilbud på el til den resterende del af køkkentrapperne indhentes. 

7. Fuldmagt til Boligexperten

Boligexperten har spurgt om en fuldmagt fra bestyrelsen, som de kan anvende når en andelshaver spørger om garantistillelse (kautionserklæring). Bestyrelsen har imødekommet Boligexpertens ønske, der tilføjes dog en paragraf i fuldmagten således, at fuldmagtenn gives i overensstemmelse med foreningens vedtægter.

8. Henstilling til bestyrelsesmedlem om at trække sig 

Bestyrelsen henstiller at bestyrelsesmedlem trække sig pga. manglende fremmøde. Det er vigtigt, at bestyrelsen er beslutningsdygtige og ønsker derfor at videregive stemmeretten til en af suppleanterne.

9. Gårdlaug 

Punktet er udsat til næste møde

10. Tagprojekt

Enemærke og Petersen er kommet med en oversigt over tillægsudgifter  og ønsker en godkendelse af ekstraydelser.

Cykler skal væk under stillads. Beboerne opfordres til at fjerne deres cykler under stilladset. Der vil løbende komme opslag op omkring dette. For fremtiden skal det desuden sikres at Enemærke og Petersen selv fejer under stillads – dvs. rydder op efter dem selv.

På Artillerivej skiftes der 2 karnapvinduer. Enemærke og Petersen har forbedret deres informationsprocedure i forbindelse med vinduesrenoveringen. Plan 1 har foreslået damprens og filtsing af Artillerivej (450 kr./m2). Bestyrelsen ønsker at få dette uddybet før en godkendelse.

6 andelshavere er interesseret i foldedøre i karnapaltan. Thomas er tovholder på alt hvad der vedrører dette projekt.

11. Forretningsorden 
Thomas og Conni udarbejder et udkast til en forretningsorden for bestyrelsen.

12. Postomdeling

Bestyrelsen har diskuteret den fremtidige procedure for postomdeling. Intet et blevet fastlagt. Problemstillingen tages op på næste møde.

Næste møde er d. 8 marts kl. 18.00 i Beboerhjørnet

