Andelsboligforeningen Njal


Referat af ekstra bestyrelsesmøde i Beboerhjørnet – 15. marts 2004

Til stede:
Lea, Flemming, Jan, Manuela, Conni, Jean og Lene. 

Afbud: Thomas

Uden afbud:
 Rudi

1. Godkendelse af referat
Referat godkendt

2. Valg af referent: Lene valgt

3. Orientering

Lea orienterede om status på arbejdsweekenden, hvor opgaverne stort set er planlagt. Beboerne varsles senest den 27. marts.

Conni orienterede om salg af lejligheder. Pt. er flere lejere ved at fraflytte ejendommen. Deres lejligheder overgår til andelslejligheder. Ejendommens erhvervslejemål er tidligere blevet varslet en huslejestigning, som efterfølgende ved en fejl ikke er blevet opkrævet af Boligeksperten. Conni følger op på sagen.

Foreningen har tabt  sag anlagt af lejerforeningen vedr. varslet lejeforhøjelse, da foreningen fortsat lider under at Norden visse steder opkrævede for meget ifbm. moderniseringer. Samlet beløber det sig til ca. 30.000 kr.

Conni og Jean gennemfører for øjeblikket medarbejder- og lønsamtaler med varmemestrene. Forløbet forventes afsluttet onsdag den 17. marts. 

Foreningen er meldt ind i ABF (Andelsboligforeningernes Fællesrepræsentation). Alle andelshavere modtager blad 4 gange årligt.

Conni deltager i et kommende bestyrelsesmøde i GIB (Grundejerforeningen Islands Brygge)

Der udsendes invitationer til foreningens samarbejdspartnere m.fl. til rejsegildet den 2. april. 

4. Tagprojekt (økonomi og orientering)

Bestyrelsen har tidligere drøftet damprens og filtsning af facaden ved Artillerivej (jf. referat fra 8. marts). Plan 1 har efterfølgende fremsendt uddybende beskrivelse af facadens tilstand samt konsekvenser af, at renoveringen udsættes. På den baggrund besluttede et flertal af bestyrelsen, at arbejdet ikke igangsættes. Jean mente, at beslutningen burde udsættes og afvente en samlet oversigt over økonomien.

Det blev besluttet, at lofterne i opgangene efter gipsopsætning ikke males, da det er forbundet med store omkostninger.

Plan 1 har fremsendt retningslinier for opsætning af trapper i 5. sals lejlighederne. De enkelte andelshavere kan henvende sig til bestyrelsen for yderligere information.

5. Bestyrelsestelefon - udsat
6. Fordeling af post i huset - udsat
7. Eventuelt

Bestyrelsen havde en længere diskussion om den interne kommunikation i bestyrelsen. Der udarbejdes en forretningsorden, som bl.a. angiver retningslinier for udsendelse af dagsorden, deadline for referat mv. 

Manuela kontakter Rudi med hensyn til hans arbejde i bestyrelsen.

Næste bestyrelsesmøde mandag den 22. marts kl. 19
