Andelsboligforeningen Njal


Referat af bestyrelsesmøde i Beboerhjørnet – 17. maj 2004

Til stede:
Conni, Jean, Flemming, Jan, Thomas og Lene.  Afbud:
Manuela og Lea
 
Inden mødets start havde bestyrelsen besøg af Inge og Kurt fra Lejerforeningen. Her blev snakket om muligheder for samarbejde i fremtiden. 

1. Godkendelse af referat

Referat fra 3. maj godkendt.

2. Valg af referent

Lene valgt

3. Orientering

· Conni, Jean og Lene udgør de 3 af A/B Njals 7 medlemmer i Bryggenets Repræsentantskab og har derfor deltaget i Bryggenets generalforsamling. Referat kan læses på Bryggenets hjemmeside.

· 2 andelshavere på 5. sal har meldt positivt tilbage vedr. kanapaltandøre.

· Vurdering af arbejdsweekend blev udsat til hele bestyrelsen er tilstede

Tagprojekt:

· Malerarbejdet på vinduerne er godkendt i Egilsgade både på gård- og gadesiden. Malerarbejdet er også godkendt på gårdsiden ved Artillerivej, men endnu ikke på gadesiden. 

· Stillads er ved at blive taget ned i Egilsgade, og vil også blive fjernet fra Artillerivej, når malerarbejdet og planlagte facadereparationer er færdigt. 

· Der er ophængt tidsplaner for renoveringsarbejdet i de opgange, som nu er berørt af arbejdet.

· Der har været enkelte ”håndværkerskader”. Enemærke og Petersen er ansvarlige for disse.

· Det blev besluttet, at der er beboerbetaling for de vvs- og el-installationer, som benyttes på 6. sal.

4. Gennemgang af forretningsorden 

Conni og Thomas har lavet et udkast til forretningsorden for bestyrelsens arbejde. Det blev kort drøftet, men en vedtagelsen vil først ske, når hele bestyrelsen er tilstede.

5. Online forbindelse til Forstædernes Bank

Der oprettes en on-line forbindelse til Forstædernes Bank, således at vi løbende kan følge forbruget. 

6. Parkering af cykler i gården

En andelshaver har søgt om at parkere cykelanhænger i gården. Bestyrelsen erkender, at det kan være et problem med parkering på gaden. Derfor tages problemstillingen generelt op, når byggeprojektet er færdigt. Indtil da skal husordenen følges. Som konsekvens flyttes foreningens Christaniacykel fra gården, og der gøres et stykke arbejde for at holde orden i cykelkældrene.

7. Beslutninger vedr. inventar i Beboerhjørnet

Conni har deltaget i Beboerhjørnets brugermøde, hvor der bl.a. blev drøftet indkøb at nyt inventar. De faste brugere af Beboerhjørnet er Njal A/B, Bryggebladet, Bryggenet samt Grundejerforeningen Islands Brygge. Fællesindkøb går på skift (kvartalsvis). Andelsforeningen bidrager til anskaffelse af nyt mødebord. Desuden diskuterede bestyrelsen, hvorvidt der er behov for en ny kopimaskine, da ingen af husets øvrige brugere er interesseret i at anskaffe en ny. Jean og varmemestrene undersøger forskellige muligheder, herunder et alternativ med anskaffelse af skanner.          Stolene fra kælderen kan genanvendes og shines op i forbindelse med næste arbejdsweekend. Ligeledes vil gulvet i mødelokalet blive afhøvlet og lakeret i forbindelse med kommende arbejdsweekend.   

8. Klager

Bestyrelsen har modtaget to klager vedr. støj. Bestyrelsen opfordrer parterne til at mødes.

9. Nøgleregnskab 

Udsættes til næste møde

10. Gavlvinduer

Der er i alt tre gavlvinduer i bygningen. Det er temmelig bekosteligt, at få vinduerne reetableret. Pris indhentes på trompe l’oeil (påmalede vinduer), og bestyrelsen træffer beslutning i denne uge via mail. 

11. Sammenlægning af lejligheder

Thomas, Flemming og Lene har drøftet retningslinier for sammenlægninger (jf. referatet fra generalforsamlingen i oktober). Andelshavere, som allerede har sammenlagt lejligheder indbydes med brev til at komme med input til den videre proces.

12. Eventuelt

På næste bestyrelsesmøde fordeles de ledige  kælderrum som 4 har søgt om at benytte.

Næste bestyrelsesmøde tirsdag den 1. juni kl. 19

