Andelsboligforeningen Njal


Referat af bestyrelsesmøde i Beboerhjørnet – 28. juni 2004

Til stede:
Conni, Jean, Flemming, Jan, Thomas, Lea, Manuela og Lene. 

Bestyrelsesmødet blev indledt med et besøg hos Nykredit, hvor foreningens muligheder for refinansiering af lån blev gennemgået. Et af foreningens lån skal refinansieres senest dec. 2005.

Herefter fortsatte et ordinært bestyrelsesmøde i beboerhjørnet. 

1. Godkendelse af referat
Referat fra 15. juni blev godkendt
2. Valg af referent

Lene valgt
3. Orientering
· Der skal nedsættes en arbejdsgruppe vedr. eventuel vedtægtsændring omkring skilsmisse og venteliste (jf. seneste generalforsamling). Lea laver opslag om arbejdsgruppe senest 1. juli.  
· Der er indkøbt en ABF- håndbog, som kan være en praktisk opslagsbog for bestyrelsen.
· 3 klager blev gennemgået.
· Til brug for regnskabet er huset blevet vurderet til 143,9 mio. kr.

Tagprojekt:

· Der blev orienteret om status for økonomien. Betalingen af enkelte punkter diskuteres med Enemærke og Petersen og er p.t. uafklarede.
· Skader efter håndværkere i 5 sals lejligheder udbedres af lokale håndværkere og betales af bygherre.

4. Bad i lejelejlighed i Leifsgade 

På grund af akut defekt faldstamme laves badeværelse hos lejer. Dette betales via lejlighedens vedligeholdelseskonto. Dette er klart en undtagelse fra bestyrelsens princip om, at forbedringer i lejeligheder ikke kan ske med midler fra vedligeholdelseskontoen. Generelt forbedres lejeligheder ikke. Der kan dog være enkelte specielle undtagelser, og i disse tilfælde skal forbedringer finansieres via en forbedringsforhøjelse, som opkræves i huslejen.
5. Køb af cabriovindue/byttelejlighed
En andelshaver ønsker at købe et capriovindue uden at købe udvidelsen, således at lejligheden i forbindelse med senere bytte har etableret et sådant vindue. Bestyrelsen godkendte dette, da udvidelsen købes i forbindelse med bytte, og løsningen er udgiftsneutral for foreningen.

6. Forbedringsforhøjelse ved altandør på 5. sal
Lejer ønsker kanapaltandør. I forbindelse hermed skal radiator udskiftes. Udgiften skal betales via forbedringsforhøjelse på huslejen. Boligexperten udregner den månedlige ydelse, som forelægges lejer. Dette er klart en udtagelse fra bestyrelsens princip jf. pkt. 4, men vedrører en uafsluttet sag.
7. M2 på 6. sal
Det har vist sig, at der er færre m2 på 6. salen end først antaget. Arkitekten (eller rådgiver?) har oprindeligt lavet opmålingen opgjort efter tegninger af huset, og har i visse tilfælde fejlbedømt arealet. Det er et gammelt hus, og alle lejligheder er forskellige. Alle lejligheder måles derfor en for en, når de er færdige (dvs. væggene er opsat). Dette kan for nogle andelshavere betyde, at udvidelsen bliver billigere end først antaget. 

Conni kontakter vores vurderingsmand Ole Andersen og en byggesagkyndig for at få afklaret den videre procedure i sagen.
8. Aftalesedler 19A, 19B, 24, 25 og 26
· 19A: Brandisolering og reetablering af gulv ved Artillerivej 54 og 56, samlet pris 36.150 kr. ex moms. Godkendt.

· 19B: Ikke forelagt

· 24: 41 veluxvinduer udgår af projektet, udgiften på 130.500 kr. modregnes i entreprisesummen. Godkendt.

· 25: Renovering af kældervinduer udgår af projektet (jf. referat fra xxx). Udgiften på 100.000 kr. modregnes i entreprisesummen

· 26: 3 stk. isolering af frontespicer, samlet pris 12.000 kr. ex moms. Godkendt.

9. Forretningsorden
I erkendelse af at der er behov for struktur omkring afviklingen af bestyrelsesmøderne, er der udarbejdet en forretningsorden. Det betyder bl.a. retningsliner for udsendelse af dagsorden og referat. Forretningsordenen blev diskuteret og godkendt uden tilpasninger.
10. Vedtægter for sikkerhedsstillelse
I forbindelse med udvidelse til 6. sal har foreningen lovet andelshavere, som tilmeldte sig inden den første deadline, 100 pct. kaution. Forstædernes bank har rejst tvivl om, hvorvidt foreningen har de fornødne vedtægter til at stille denne kaution. Efter rådføring med Boligexperten og gennemgang af foreningens materialer er der efterfølgende fremskaffet den fornødne dokumentation, således at sagen er gået i sig selv igen. 
11. Manglende ibrugtagningstilladelse
Ved salg af lejligheder mangler ibrugtagningstilladelser ofte (dvs. dokumentation for at badeværelser, el-arbejde etc. er udført af autoriserede håndværkere). Disse skal fremskaffes på Byggedirektoratet i forbindelse med salg. Fremover bliver andelshavere selv ansvarlige for at fremskaffe disse, men orienteres herom når salgsproceduren indledes. Inden disse retningslinier bliver gældende, undersøger Jean dog, hvilke gamle materialer fra Nordens tid, der er arkiveret hos Boligexperten.

12. Gårdlaug
Gårdlauget blev automatisk nedlagt i forbindelse med foreningens stiftelse. I forbindelse med kommende generalforsamling etableres en gårdgruppe. Jean laver et udspil til sammensætning og opgaveomfang, som diskuteres på et kommende bestyrelsesmøde.
13. Tidsplan for bestyrelsesmøder, GF, arbejdsweekend mv.
Efterårets arbejdsweekend afholdes den 4. og 5. september. Beboerne varsles herom senest den 6. august. Jan og Manuela forbereder dette i løbet af sommeren. 
Bestyrelsen holder sommerferie i juli måned og mødes igen den 2. august.

Næste bestyrelsesmøde mandag den 2. august kl. 19

Bestyrelsen ønsker alle en god sommer
