Andelsboligforeningen Njal


Referat af bestyrelsesmøde i Beboerhjørnet – 2. august 2004

Til stede:
Conni, Jean, Jan, Lea, Manuela og Flemming. 

Afbud:             Thomas og Lene.

      1.   Valg af referent

Flemming valgt.

2.   Orientering

· Groupcare. Gebyr er betalt og alle bestyrelsesmedlemmer er registreret som administratorer. 

· Gammelt arkivmateriale fra Norden, der er arkiveret hos Boligexperten, vil blive fremsendt til A/B Njal og det er bestyrelsens håb at det af den vej vil blive muligt at fremskaffe byggetilladelser vedr. badeværelser m.v.

· Fraflyttede beboere optræder på restancelisten hvilket skyldes restancer vedr. afsluttet varmeregnskab. 

· Der er modtaget afsluttet budgetopfølgning for regnskabsåret 2003/04 og det forventes at der kan foreligge et foreløbigt regnskab til næste bestyrelsesmøde.

· Der er konstateret alvorlige fugtproblemer i en lejlighed. Alex kigger på det og tilkalder om nødvendigt Teknologisk Institut.

· Der vil blive etableret bad til personalet i Leifsgade i uge 33.

· Der er lavet skilte til opsætning på plastik ved butikkerne i Leifsgade. Der ydes ikke anden kompensation til butiksejerne for ulemper ved renoveringen.

· Der er lavet nyt el på bagtrappen i Egilsgade 64.

· Der vil blive ført forhandlinger med E&P vedr. forøgede byggeudgifter ved førstkommende økonomimøde forud for næste byggemøde. Såfremt der ikke opnås enighed kan der blive tale om at føre en voldgiftsag vedr. forhøjede udgifter til et større antal lejlighedsskel end anført i tilbudsmaterialet og anvendelse af større stillads (murerstillads).samt indskudsmaterialer.

· Der er færre m2 på 6. sal end beregnet i forhold til det oprindelige tegningsmateriale. Der vil ske endelig opmåling af de enkelte lejligheder af arkitekten uden beregning forud for overdragelsen (betalingen).

· Der har været mange salg af lejligheder i løbet af sommeren, som nu er ved at blive afsluttet. Der er endvidere solgt yderligere 2 andele med  6. sal’s udvidelse.

· Der er videresendt en enkelt klagesag til Boligexperten.

3.   Udstedelse af gældsbrev. 

En andelshaver, som tilmeldte sig tagudvidelsen på 6. salbetingede sig, at der kunne opnås finansiering, har meddelt, at det ikke er muligt at opnå den fornødne finansiering. Andelshaveren har derfor ønsket at træde tilbage fra handelen. Arbejdet med at etablere den ønskede sammenlægning er imidlertid langt fremskreden, og det er derfor besluttet at A/B Njal vil udstede gældsbrev på købesummen.

4.   Merudgifter ved forsinkelse af byggeprojektet.

I forbindelse med placering af søjler i 5. sals lejlighederne er der opstået forsinkelser af byggeprojektet bl.a. fordi en andelshaver har nægtet håndværkerne adgang til lejligheden. Der var fremsendt de fornødne varsler og der vil nu blive skaffet adgang til lejligheden med fogedens hjælp. Det er besluttet at evt. merudgifter ved forsinkelser af byggeprojekter vil blive faktureret de andelshavere/lejere som forsinker byggeriet.

5.   Trussel mod personale, bestyrelse og beboere.

En andelshaver har fremsat alvorlige trusler mod bl. a.. et bestyrelsesmedlem. Sagen er overdraget til Boligexperten der vil meddele den pågældende andelshaver at den slags trusler ikke tolereres, og at det kan medføre eksklusion af andelsboligforeningen.

6.    Arbejdsweekend.

Jan og Manuela har sammen med varmemestrene udarbejdet en liste over de arbejder som ønskes gennemført i arbejdsweekenden den 4. og 5. september. Der vil blive lavet aftale med en murer til oppudsning af baggange og reparation af sokkel med henblik på efterfølgende maling. Beboerne varsles om arbejdsweekenden senest den. 6 august. Jean laver en plakat.

       7.   Graffiti m.v. 

Det er besluttet at tolerancen for graffiti er ”0” på de nymalede døre og der vil fremover uden ophold ske overmaling af graffiti. Det vil i øvrigt blive undersøgt hvilke muligheder der er for at undgå graffiti. Det er samtidig besluttet at der ikke må opsættes opslag med tape på dørene. Opslagene henvises til opslagstavlerne i opgangene. Der opsættes ”nye” opslagstavler ved de 3 porte.

       8.    Aftalesedler 27, 28 og 29.

· 27: Facaderenovering for kr. 320.000 excl. moms. Facaderenovering af Artillerivej og Gunløgsgade til nr. 63 for kr. 127.400 blev godkendt. Facaderenovering fra Egilsgade 64 til Artillerivej og Gunløgsgade 61 og 59 blev ikke godkendt.

· 28:Stål ved bagtrapper ved Gunløgsgade 63 til 59 for kr. 34.500 excl moms er i modsætning til tidligere excl. brandisolering. Aftalesedlen blev ikke godkendt.

· 29: Bund til trompe l`oeil finpudset til maler for kr. 3.700 excl. moms. Godkendt.

9.   Eksklusion.

Med baggrund i restancer for flere måneders boligydelse har andelsboligforeningens advokat anbefalet   eksklusion af 2 andelshavere.

Den ene andelshaver har efterfølgende lavet en aftale med advokaten med betaling af halvdelen af  restancen  og en afdragsordning for restbeløbet. Eksklusionssagen er stillet i bero.

Den anden andelshaver har ikke reageret på advokatens henvendelser. Det blev besluttet at advokaten  skulle  indlede en eksklusionssag. 
10.   Gårdudvalg.

       Jean har udarbejdet forslag til etablering af et ”gårdudvalg” Forslaget vil blive drøftet på næste      

       Bestyrelsesmøde.

11.  Eventuelt.

Jean oplyste at han vil udarbejde et notat som viser ansvarsfordelingen mellem den enkelte andelshaver og andelsboligforeningen med hensyn til vedligehold af andelsboligen.

Næste bestyrelsesmøde mandag den  16. august kl. 19

