Andelsboligforeningen Njal


Referat af det ordinære bestyrelsesmøde mandag den 16/8 kl. 19:00

Til stede: Flemming, Jan, Conni, Jean, Thomas, Lene, Lea

Ingen afbud

1. Godkendelse af referat

Referatet godkendt.

2. Valg af referent

Thomas valgt.

3. Orientering

Boligexperten Administration holder lukket fredag den 3. september på grund af personalekursus.

En beboer klager over larm fra sin overbo. Bestyrelsen indskærper, at husordenen skal overholdes.  En beboer klager over en vandskade, som endnu ikke er besigtiget. Bestyrelsen overvejer, hvad der kan gøres for sikre, at der følges hurtigere op på den slags sager.

Faldstammen i Gunløgsgade 57 skal udskiftes.

Foreningen har genoprettet et ulovligt badeværelsesgulv hos en andelshaver. Regningen sendes videre til forrige andelshaver. De øvrige forbedringer, der er lavet, betales af den nuværende andelshaver.

Conni orienterede om, at foreningen har påtaget sig at stå for indkøb af rengøringsmidler, toiletpapir etc. i Beboerhjørnet. Derudover har foreningen påtaget sig at sørge for opstilling af nye postkasser. Det undersøges, hvad det koster at få tilpasset postkasselåsen til det eksisterende låsesystem, så flere nøgler undgås. De øvrige brugere i Beboerhjørnet tager sig af rengøringen.

4. Arbejdsweekend

Jan indhenter tilbud fra mureren på reparation af portgennemgangen og sørger for bestilling og indkøb af materialer til arbejdsweekenden. Sidste frist for tilmelding er den 29/8, og personalet printer tilmeldinger ud, så alle kommer med. I forbindelse med arbejdsweekenden skal der ryddes op i cykelkælderen. Der bindes manilamærker på cykler etc., og beboerne bedes identificere deres egne. Plakaten til arbejdsweekenden er kommet op.

5. Forbedringer

I en aktuel sag om salg af en lejlighed blev det besluttet at eftergive sælger det beløb, som Boligexperten har opkrævet vedkommende for indfrielse af forbedringer, der ikke fandtes i lejligheden, da den nye køber ikke kan pålægges at betale for ikke-eksisterende forbedringer.

6. Generalforsamling

Bestyrelsen har inviteret revisor og administrator til mødet den 13/9 for at få regnskabet gennemgået. Jean vil forsøge at få lagt GF i uge 43 og træffer aftaler med administrator og Kulturhuset. 

Jean foreslog, at der på Generalforsamlingen bliver udleveret en mappe til alle andelshavere, som indeholder vedtægter samt alle de procedurer, foreningen har udarbejdet – bl.a. ved køb og salg, husdyrtilladelse, fremleje osv.

Da flere af procedurerne mangler en gennemskrivning, samt arbejdet med at lave en beboermappe er en tidskrævende opgave, som ikke vil kunne laves på kvalificeret vis, blev det besluttet, at Jean beder Boligexperten om, at få skrevet vore vedtægter igennem, så en version med de seneste ændringer kan lægges frem i forbindelse med GF. Såfremt Boligexperten ikke kan afse tid til opgaven, bestilles gennemskrivningen andet sted.

Der arbejdes videre med beboermappe efter Generalforsamlingen.

7. Forhandling med Enemærke & Petersen

Bestyrelsen diskuterede det kommende økonomimøde den 19/8 mellem A/B Njal og Enemærke & Petersen. Enemærke og Petersen har i brev redegjort for yderligere udgifter på ca. 800.000 kr., som de mener A/B Njal bør dække. Arkitekten deltager i mødet som foreningens rådgiver. Onsdag den 18/8 holdes der møde med arkitekten, hvor bestyrelsens indstilling foreligger på skrift.

8. Vandmåler

Punktet blev udskudt til næste møde.

9. Behandlingstilskud til varmemestrene

Punktet blev forkastet.

10. Gårdudvalg

Punktet blev udskudt til næste møde.

11. Meddelelser

Jean træder tilbage som formand, men fortsætter gerne som menigt bestyrelsesmedlem og tovholder på tagprojektet. Conni overvejer, hvorvidt hun stiller op til formandsposten. Lea og Manuela overvejer, hvorvidt endnu en periode med bestyrelsesarbejdet kan kombineres med privatlivet. Jan og Flemming genopstiller. 

12. Evt.

Jean opsummerede hængepartierne med henblik på at få samlet op til den kommende generalforsamling. Heriblandt: forslag til vedtægtsændring ved skilmisse; gårdudvalget; sammenlægning af lejligheder; parkering af cykler i gården; vandbesparendeforanstaltninger; kursus for varmemestre/bestyrelser; fordeling af post i huset; fremtidig salg af lejligheder.

Mht. til bestyrelsesmødets form vil Jean fremover starte med en orientering om de forhold, der er relevante for behandlingen af mødets øvrige punkter, og gemme de rene meddelelser til sidst.

Næste bestyrelsesmøde finder sted mandag den 30/8 kl. 19:00

Tekst til punkt 7 på bestyrelsesmødet den 16. august 2004, som vedlægges referatet og udleveres til rådgiver.

Bestyrelsens diskuterede vores forhandlingsstrategi til mødet torsdag den 19/8 mellem A/B Njal og E&P. Arkitekten deltager i mødet som foreningens forhandler. Onsdag den 18/8 holdes der strategimøde med arkitekten. Det er bestyrelsens indstilling, at kravet om ekstrabetaling for opstilling af tungt stillads og fjernelse af indskudsler ikke skal efterkommes. Bestyrelsen er ligeledes uforstående overfor kravet om kompensation for ekstra udgifter i forbindelse med etablering af skillevægge. Bestyrelsen er dog åben overfor, at det undersøges, om de øvrige tilbudsgivere har haft samme problemer med at forstå rettelsesbladet til udbudsmaterialet som E&P. En eventuel kompensation for en del af udgiften må stå i forhold til, hvad en sådan undersøgelse viser. Omkring afleveringsdatoen og de manglende udbetalte rater på 3x250.000 anser bestyrelsen det ikke for relevant, at disse inddrages i forhandlingen på nuværende tidspunkt.

