Andelsboligforeningen Njal


Referat af bestyrelsesmøde i Beboerhjørnet – 30. august 2004

Til stede:
Conni, Jean, Jan, Lea, Manuela, Thomas og Flemming. 


Alex og Jan Haagensen under punkt 1-4.

Afbud:            Lene.

      1.   Godkendelse af referat.

Referat fra 16. august godkendt.

2.   Valg af referent.

      Flemming valgt.

3.   Orientering fra varmemestre.

· Der er sammen med 2 andre foreninger lavet aftale med en ny glarmester, som er væsentligt billigere end den tidligere glarmester.

· Glasforsikringen vedr. tagprojektet dækker flækruder jfr. aftaleseddel 31 – se senere. Varmemestrene laver en skadesmeddelelse vedr. hver enkelt rude.

· Der er bestilt plader til udvidelse af eksisterende nøgleskab.

· Med henblik på etablering af tørrefaciliteter for beboerne vil 2 tidligere vaskerum blive friholdt til formålet.

· Den eksisterende kopimaskine i beboerhjørnet er ved at være udtjent. Det blev aftalt, at der købes en ny lille kopimaskine, som tillige kan anvendes som printer og scanner. Den pågældende type kan købes til en rimelig pris på tilbud.  

· Det nuværende telefonabonnement med TDC er forholdsvis dyrt, og det vil nu blive undersøgt om der er billigere alternativer. 

· I forbindelse med skader er det vigtigt med billeddokumentation. Det blev besluttet, at der nu anskaffes et digitalkamera.

4.   Arbejdsweekend. 

Der er foreløbig 34 tilmeldte, men det må forudses at der møder flere op. Der er lavet indkøbsseddel og den                   nederste del af køkkentrapperne er pudset op og klar til at blive malet. Med baggrund i tidligere problemer med saltgennemtrængning vil der nu blive anvendt en anden type maling. Der er modtaget tilbud på pudsning af sokkel, men det kan ikke nås inden arbejdsweekenden, og projektet er taget af arbejdsopgaverne. 

5.   Orientering.

· Der er bestilt lokale i Kulturhuset til generalforsamlingen tirsdag d. 19. oktober 2004. 

· Der har været afholdt økonomimøde mellem arkitekten og Enemærke og Petersen vedr. forøgede udgifter - bl.a. ekstrabetaling ved anvendelse af tungt stillads. Anvendelse af det tunge stillads var et krav fra håndværkerne og er tidligere accepteret af bestyrelsen, men uden at det dengang var oplyst at det medførte forøgede udgifter. Der blev ikke på mødet opnået enighed, og der vil være fortsatte forhandlinger. 

· Det er aftalt at Preben Løth Boligexperten og revisor Thøger Andersen deltager i bestyrelsesmødet den 13. september 2004 i forbindelse med en gennemgang af regnskabet og det nye budget. 

· Bygningsinspektoratet har besigtiget adgangen fra spidsloft til bagtrappe i 3 opgange og har godkendt reposerne på bagtrapperne som flugtvej.

      6.   M2 på 6. sal.

Ved en opmåling af lejlighederne på 6. sal i etape 1 har det vist sig at der er afvigelser i forhold til de m2 der var beregnet med baggrund i de gamle tegninger. Det er specielt i hjørnelejlighederne at der er store afvigelser, idet det opmålte areal her er væsentligt mindre end det beregnede areal. Det er besluttet, at arkitekten skal foretage opmåling af alle lejligheder før endelig afregning. 

7.   Reparationer på 5. sal.

Reparation af skader i 5. sals lejligheder, som følge af tagprojektet, skal gennemføres af lokale håndværkere. Det er besluttet af reparationerne skal gennemføres hurtigst muligt efter at arbejdet på 6. sal er færdigt. Udgifterne skal udspecificeres pr. lejlighed og efterfølgende fordeles mellem Enemærke & Pedersen og A/B Njal. Skader på stuk ved trappe og skader efter håndværkere, der er trådt igennem, skal uden tvivl betales af Enemærke & Petersen, og resten fordeles efter forhandling.

       8.     Aftalesedler 30 og 31.

· 30: Vindue udtaget og hul tilmuret i Leifsgade - og skumning af utæt tag, i alt kr. 7.725. Godkendt. 

· 31: Renovering af vinduer i etape 1. Ekstraarbejder er opgjort til kr. 80.675 incl. vendebeslag for kr. 7.000 som betales af beboerne og flækruder for kr. 18.200 som betales af glasforsikringen. Merudgifter for 1. etape er herefter opgjort til kr. 216.134. Den samlede regning på kr. 296.809 blev godkendt.

9.   Møde med lejere.

Jean har holdt møde med lejerne vedr. huslejeforhøjelser. Der er fortsat uklarhed vedr. beregning af lejeforhøjelsen i forbindelse med tagprojektet. Herudover spørger lejerne over manglende  forrentning af for meget betalt husleje i forbindelse med en tidligere for stor lejeforhøjelse, samt en reguleringi forbindelse med ”koldtvandssagen”. 
10. Vandmålere.

       Punktet blev udskudt til næste møde.

11. Notat vedr. andelsboligforeningens ren – og vedligeholdelsespligt m.v.


Punktet blev udskudt til næste møde.



12. Behandlingstilbud til varmemestre.

Punktet blev udskudt til næste møde.

         13.  Gårdudvalget.

Punktet blev udskudt til næste møde. 

   14.  Meddelelser.

· A/B Njal har modtaget brev om nabohøring vedr. udeservering i en cafe på hjørnet af Leifsgade/Egilsgade. Bestyrelsen har meddelt, at A/B Njal ikke har indsigelser mod udeservering.

· A/B Njal har anmodet Teknologisk Institut om at foretage en undersøgelse i forbindelse med store fugtproblemer i en andelsbolig. A/B Njal betaler for udarbejdelse af rapporten. Det fremgår af rapporten, at der skimmelsvampe i lejligheden. A/B Njal stiller en affugter til rådighed for andelshaveren, og Alex og Jan vil se på om faldstammen er utæt og om der er problemer med indtrængen af vand i køkkenet gennem muren til gårdsiden. 

· Faldstamme i Artillerivej 56 udskiftes. 

15.  Eventuelt.

 Intet. 

Næste bestyrelsesmøde mandag den 13. september kl. 18.

