Andelsboligforeningen Njal


Referat af bestyrelsesmøde i Beboerhjørnet – 28. september 2004

Til stede: Conni, Jean, Lea, Jan, Flemming, Lene. Thomas deltog fra pkt. 7 og Manuela fra pkt. 14.

1.
Godkendelse af referat


Referat godkendt

2.
Valg af referent


Lene

3.
Orientering 

Orientering omkring tagprojekt flyttes til pkt. 20, og orientering om udvendig vedligeholdelse flyttes til pkt. 18.


4.
Godkendelse af årsregnskab 2003-2004


Bestyrelsen godkendte og underskrev tilrettet årsregnskab.

5.
Godkendelse af budget 2004-2005


Tilrettet budget for 2004-2005 godkendt. 

6.
Forslag til vedtægtsændring: skilsmisse


En arbejdsgruppe af andelshavere har udarbejdet forslag til vedtægtsændring om ventelisteregler for samboende par med børn, som flytter fra hinanden. Bestyrelsen tilpassede forslaget til foreningens vedtægter. Vedtægtsændringen fremsættes på kommende generalforsamling.

7.
Forslag til vedtægtsændring: sammenlægning


På baggrund af møde med andelshavere med sammenlagte lejligheder (afholdt i juni), udformede bestyrelsen forslag til vedtægtsændring om retningslinier for sammenlægning af lejligheder. 


8.
Forslag til vedtægtsændring: som følge af "Lov om pant og udlæg i andelsboliger"


Boligexperten har udarbejdet forslag, som bestyrelsen godkendte. 

9.
Forslag til ændret finansiering


Der er en budgetoverskridelse påtagprojektet. Dette kan dækkes på to måder enten ved at trække på kassekreditten eller ved at udvide lånerammen. En udvidelse af lånerammen vil udvide bestyrelsens råderum, således at den dyre kassekredit kan omlægges til et billigere lån. Bestyrelsen besluttede dog at afvente, således at der i forbindelse med omlægning af rentetilpasningslånet i  dec. 2005 tages stilling til evt. omlægning af kassekredit.

10.
Forslag til boligafgiftsstigning (indeksregulering)


Bestyrelsen foreslår en stigning i boligafgiften på 0,85 kr. pr. m2 for dels at imødekomme det stigende udgiftsniveau, som følger af den generelle pris- og lønudvikling, dels for at sikre foreningen en sund økonomi.

11.
Forslag til Gårdudvalget


Der arbejdes videre med gårdudvalg, men et sådan etableres ikke i forbindelse med den kommende generalforsamling. Der afholdes idéaften for allebeboere i foråret med henblik på ideer til at skabe et godt miljø for alle generationer i gården


12.
Forslag til Andelsboligforeningens ren– og vedligeholdelsespligt 


Der er udarbejdet et notat om foreningens ren- og vedligeholdelsespligt. Der arbejdes videre med notatet, men forslaget fremsættes ikke på generalforsamling.

13.
Forslag vedrørende etablering af koldvandmålere


Der udarbejdes ikke forslag til den kommende generalforsamling, men bestyrelsen arbejder videre med forslaget i det kommende år. 

14.
Tilføjelse til husorden: ingen opbevaring på loftsetage(fællesarealer)


Husordenen tilpasses husets nye fysiske tilstand. Der orienteres om dette på generalforsamling.

15. Kommende bestyrelse

Conni stiller op til formand for bestyrelsen. Der er 4 pladser på valg i bestyrelser (3 toårige pladser og 1 plads for et år) samt 2 suppleantpladser. Flemming, Jan, Manuela og Jean genopstiller til bestyrelsen. Lea stiller op til suppleantplads. Thomas og Lene fortsætter i bestyrelsen (valgt for to år).   

16.
Generalforsamling forløb, tidsplan og evt. (trappearbejde, m.m.)


Andelsbeboerne får materiale til den kommende generalforsamling senest tirsdag den 5. oktober. Bestyrelsen vil indhente fuldmagter hos andelshavere, som ikke kommer til generalforsamlingen.  

17.
Eksklusionssag


Sagen er ikke længere aktuel.

18.
El på bagtrapper


Det blev besluttet at etablere nyt el på alle bagtrapper i overensstemmelse med indhentet tilbud på ca. 115.000 kr. ex. moms.

19.
Reparationer Gunløgsgade 65 samt porten


Det blev besluttet, at de defekte mure bliver pudset op i overensstemmelse med indhentet tilbud. Dog skal der indhentes nyt tilbud vedr. arbejdet i porten, da bestyrelsen ikke ønsker opsætning af fliser, som tilbuddet indebærer. De pudsede mure kan evt. males i en arbejdsweekend. 

20. Aftalesedler  

· Nr. 41: Spejle over eksisterende kvistvinduer, pris 52.900 kr. ex moms.  Prisen undersøges inden godkendelse.

· Nr. 42: Forlængelse af stål i Gunløgsgade, pris 20.100 kr. ex moms. Godkendt

· Nr. 45: Ny stolpe til gelænder samt ”fastgørelse af vange”, pris 8.400 kr. ex moms. Ikke godkendt, Jean undersøger nærmere

· Nr. 46: Snedkerarbejde på etape 2 (vinduer), pris 419.374 kr. ex moms. Godkendt

21.
Tre modeller for gennemførelsen af tagprojektet: a) forlig b) fastpris c) voldgiftssag

Entreprenøren og foreningen har uafklarede sager bl.a. omkring betalingen af stillads. Sagen skal afklares i løbet af oktober. Byggerådgiver bedes om skriftligindstilling til, hvordan foreningen skal forholde sig. 

21. Facaderenovering

Der forespørges til problemets omfang og Enemærke & Petersen bedes give tilbud på fast pris for at facaderenovering af store huller i muren for resten af huset fordelt på etaper. 

23.
Evaluering af arbejdsweekend


Manuela følger op på arbejdsweekenden og opgør, hvem der ikke har deltaget i arbejdsweekenderne og derfor skal afkræves gebyr. Selve evalueringen af arbejdsweekenden udsættes.  

24.
Behandlingstilbud til varmemestre


Punktet tages op igen i forbindelse med kommende lønforhandlinger med varmemestrene. 

25.
Anmodning om at blive genoptaget på venteliste


Pga. fejl hos Boligexperten er en person fejlagtigt blevet slettet fra den eksterne venteliste. Personen genoptages på ventelisten. 

26.
Karnapvinduesparti til lejer


En lejer, som har bestilt kanapvindue ønsker at betale for dette via vedligeholdelseskontoen. Bestyrelsen afslår dette i overensstemmelse med principbeslutningen om, at forbedringer ikke kan finansieres via vedligholdelseskontoen, men i stedet opkræves via huslejen.

27.
Anmodning om at placere en el-scooter (tre hjul) i opgangen


En gangbesværet beboer har ansøgt om at placere el-scooter i opgangen. Hjælpemiddelcentralen sørger for installation af el i opgang og evt. rampe. Bestyrelsen giver tilladelse til dette.  

28.
Anmodning om genhusning


En andelshaver mener at være påført astmatiske anfald af skimmelsvamp i lejligheden, og ansøger om akut genhusning indtil svampeskaderne er løst. Foreningen beklager sagen gang, men kan ikke sørge for genhusning, da ansvarsfordelingen ikke er afklaret.


Foreningen kontakter en uvildig bygningskonsulent, som gennemgår lejligheden for skader og lægger en handlingsplan for hvordan skaderne udbedres. Hvis foreningen i den forbindelse har et ansvar, påtager foreningen sig udbedringen af skaderne.   


Endvidere fremskønnes maling af vindue og der laves hul i plastik, således at der gøres fri til udluftning. Jean sørger for, at håndværkerne får besked på dette. 

29. Meddelelser 

Jean orienterede kort om møde med lejerforeningen. Det forventes, at lejerforeningen vil køre en sag om huslejeforhøjelser som følge af tagsagen i huslejenævnet. 

30. Evt.


I forbindelse med andelshavers udvidelse til 6. sal kautionerer foreningen for hele udgiften.


 Næste møde afholdes i beboerhjørnet mandag den 11. oktober 2004
