Andelsboligforeningen Njal


Referat af det konstituerende bestyrelsesmøde mandag den 25. oktober kl. 19:00

Tilstede: Christian, Conni, Flemming, Jan, Jean, Line, Manuela og Thomas

Afbud: Lene

Den nye formand, Conni, lagde ud med at overrække Jean en flaske cognac og et gavekort til Brasseri Prego som tak for den store indsats, han har ydet i sin tid som formand for foreningen.

1. Godkendelse af referat

Da referatet endnu ikke var færdigt, blev godkendelsen udskudt til næste møde.

2. Valg af referent

Thomas blev valgt til referent.

3. Konstituering af bestyrelsen

Den nye bestyrelse har konstitueret sig som følger:


Conni Madsen (formand)

Flemming Sørensen


Thomas Meldgaard (næstformand)
Manuela Lærke


Jean Gauthier


Line Bonde Christensen (1. suppleant)


Lene Anderson

Christian Jessen (2. suppleant)


Jan Kristensen

4. Bestyrelsesarbejdet

De nyvalgte suppleanter blev budt velkommen, og efter en kort præsentationsrunde gennemgik formanden grundlaget for bestyrelsens arbejde og indskærpede det formelle ansvar for personale og økonomi samt tavshedspligten i personsager. Forretningsordenen blev taget til efterretning og godkendt.

Det kommende år vil blive præget af tagprojektets afslutning, og indtil det er sket, vil der kun blive taget nye initiativer i det omfang, det er nødvendigt. Formanden pointerede, at bestyrelsens beslutninger i videst muligt omfang træffes ved konsensus, så alle får indflydelse på afgørelserne. Bestyrelsens to mobiltelefoner blev fordelt mellem Conni og Flemming, der nu har overtaget ansvaret for lejlighedssalget efter Conni. Lene laver udkast til en rundskrivelse med de nye navne og kontaktoplysninger til alle beboere.

De løbende sager og opgaver blev gennemgået:

a) Salg af lejligheder

Salget af lejligheder varetages af Flemming i samarbejde med varmemestrene og foreningens vurderingsmand, Ole Andersen.

b) Tagprojektet

Jean fortsætter som tovholder på tagprojektet.

c) ABF (Andelsboligforeningernes Fællesrepræsentation)

ABF er en interesseorganisation der rådgiver andelsforeningerne i juridiske og organisatoriske spørgsmål.Thomas er kontaktperson.

d) Arbejdsweekend

Arbejdsweekenden planlægges af bestyrelsen i samarbejde med varmemestrene. Ansvaret går på skift.

e) Bryggenet

AB Njal har 7 pladser i Bryggenets bestyrelse, hvoraf de tre besættes af medlemmer af foreningens bestyrelse. Manuela, Jean og Lene har posterne.

f) GIB (Grundejerforeningen Islands Brygge)

Conni er suppleant til GIB’s bestyrelse.

g) Brugergruppen i Beboerhjørnet

Jan tager plads i Brugergruppen som repræsentant for AB Njal.

5. Evaluering af generalforsamlingen

Bestyrelsen takker for en god generalforsamling. Desværre var fremmødet ikke særlig stort, men engagementet hos deltagerne fejlede til gengæld ikke noget. Lad det være en opfordring til alle om at møde op og deltage i debatten (og hyggen!).

GF vedtog midlertidigt to forslag til vedtægtsændringer (begrænsning af adgangen til at pantsætte sin andel til 80% og specifikke krav til den fysiske udformning af sammenlagte lejligheder). For at kunne træde i kraft skal forslagene vedtages på en ekstraordinær generalforsamling, og det overvejes at lægge den i forbindelse med overdragelsen af det færdige tagprojekt til foråret.

Foreningen har modtaget ABF’s ændringer af standardvedtægterne i henhold til lov om retten til at pantsætte sit andelsbevis. I den forbindelse rettes der forespørgsel til Boligexperten om størrelsen på gebyrer i forbindelse med tinglysning etc., og hvorvidt foreningens ret til at kræve dækning for sine udgifter i forbindelse med pant og udlæg bør specificeres i vedtægterne. Thomas følger op på sagen.

GF vedtog desuden to ændringer af husordenen (forbud mod rygning på fælles indendørs arealer og forbud mod at lade ting stå i mellemgangene på 6. sal). Conni sørger for at ændringerne skrives ind. I forbindelse med rygeforbuddet skal der sættes skilte op i alle opgange. Bestyrelsen ser på mulige udformninger af skiltningen til næste bestyrelsesmøde.

6. Tagsag

Jean orienterede om tagprojektet. Det er ikke længere muligt at tilmelde sig 6. sals-udvidelsen gennem Enemærke & Petersen. Foreningen indhenter derfor selvstændigt tilbud på trappe, VVS og el til fremtidige udvidelser.

Bestyrelsen rykker for at få loftsudvidelserne godkendt, så foreningen kan begynde at opkræve betaling fra andelshaverne. I den forbindelse ønsker bestyrelsen at få udleveret principtegninger for installationerne i de udvidelser, der endnu ikke er købt. Bestyrelsen agter ikke at underskrive flere aftalesedler, før disse ønsker er imødekommet.

Udgifter til reposer under cabrioaltaner samt elforbindelse mellem 5. og 6. sal skal i henhold til tidligere bestyrelsesbeslutning faktureres den enkelte andelshaver,da disse vedrører den enkelte udvidelse ligesom ekstra spær ved cabrioaltan etc. En faktura forelægges bestyrelsen til gennemsyn, inden de sendes ud til andelshaverne.

Bestyrelsen ønsker at samle de klager, der måtte være over Enemærke & Petersens udførelse af vinduesrenoveringen. Line påtog sig at udarbejde en standardformular, som alle kan benytte sig af.

7. Hjemmeside og oprettelse af mailliste til udsendelse af referat

Punktet blev udsat til næste møde.

8. Ansøgning fra børnehaven om ekstra kælderrum

Børnehaven har søgt om at få et ekstra kælderrum. Det blev besluttet, at institutionen må leje et ekstra kælderrum på linie med ejendommens øvrige beboere.

9. Evaluering af arbejdsweekend

Punktet blev udsat til næste møde.

10. Forlængelse af stående lån i Forstædernes Bank til Bryggenet

Punktet blev udsat til næste møde.

11. Arkivering

Punktet blev udsat til næste møde.

12. Orientering

GIB arrangerer et informationsmøde den 11. november i Kulturhuset om pant og udlæg i andelslejligheder.

13. Eventuelt

Intet til eventuelt.

Næste møde er mandag den 1. november kl. 19:00.

