Andelsboligforeningen Njal


Referat af bestyrelsesmøde i Beboerhjørnet – 29. november 2004

Til stede:
Conni, Jean, Christian og Lene. Jan deltog i punkterne 1-3 samt 8.  

Afbud:
Manuela, Line, Thomas og Flemming
 
1. Godkendelse af referater

Referat fra 15. november godkendt

2. Valg af referent

Lene valgt

3. Orientering

· Økonomioversigt pr. 1. november blev gennemgået uden særlige bemærkninger. 

· Der er gennemført medarbejdersamtaler med varmemestrene. 

· Flemming og Conni har haft møde med banken, hvor det bl.a. blev drøftet, hvornår foreningen skal hjemtage lån. Endvidere blev kassekredit-renten drøftet.

· Varmemestrene deltager i næste møde den 13. dec. Mødet starter kl. 18.

4. Godkendelse af lejeberegning hos 3 lejere med 6. salsudvidelse

Boligexperten har lavet en beregning af huslejeforhøjelserne for lejere, der får 6 sals udvidelsen. Denne blev godkendt på forudsætning af, at Line ikke har bemærkninger. Det undersøges om Boligexperten kan lave en redegørelse om konsekvenserne for forbedringsforhøjelser for lejerne eller om sagen skal sendes til advokat. 

5. Hjemmeside – udkast + tidsplan

Christian præsenterede et forslag til en kommende hjemmeside for foreningen. Der arbejdes videre med skabelonen, som drøftes i bestyrelsen i januar. Det forventes at hjemmesiden kan være klar til brug for foreningens medlemmer i slutningen af februar. 

6. Tagprojekt
· Regningen for etape 3 er modtaget og viser sig væsentlig større end forventet. Bestyrelsen vil derfor tjekke arbejdet omkring vinduesrenoveringen.

· En andelshaver er lovet et gældsbrev i forbindelsen med tagudvidelsen. Opfølgningen på dette blev drøftet – Jean følger op hos Boligexperten.

· Beboerne i etape 1 og 2 har modtaget brev vedr. opfølgning på vinduesrenovering. Jean videreformidler klager til Enemærke og Pedersen. Brev til beboere på 3. etape udsendes så snart vinduerne er færdige, formentlig i uge 50.

7. Ulovlige fremlejere

Bestyrelsen vil i de kommende uger gøre en indsats for at undgå ulovlige fremlejere i foreningen. En arbejdsdeling i forbindelse med dette blev aftalt.

8. Underskrivelse af uigenkaldelig transport for byggelånet

Garanti for transport af optaget byggelån i realkredit til Forstændernes Bank blev underskrevet, herved sikrer foreningen at lånet ikke skal hjemtages nu.

9. Eventuelt

Det blev besluttet at den, som skriver referat for fremtiden har ansvaret for at arkivere dagsorden, bilag og referat for det pågældende møde.

Næste bestyrelsesmøde mandag den 13. december kl. 18

