Andelsboligforeningen Njal


Referat af bestyrelsesmøde i Beboerhjørnet – 13. december 2004

Til stede: Conni, Line, Christian, Thomas og Lene. Jean deltog fra pkt. 4, Jan deltog til punkt 5
 


Alex og Jan deltog i punkterne 1-4


Afbud: 
Manuela, Flemming  

1. Godkendelse af referat fra 29. november

Referat godkendt

2. Valg af referent

Lene valgt

3. Orientering

· Foreningen har modtaget 2 sagsanlæg fra lejerne vedr. den alm. huslejestigning pr. 1. jan. 2004 samt Bryggenet. Begge sager er lig sager, som tidligere har været ført og faldet ud til foreningens fordel. Boligexperten ser på sagen. 

· Onsdag den 15. december holder bestyrelsen møde med Nykredit vedr. foreningens gældsportefølje. 

· Der er fugtskader ved af port og opgang GU 65, kilden og sværhedsgrad undersøges mhp. renovering. 

· Der er udpeget en skønsmand ifbm. den igangværende skimmelsvampsag.

· Foreningen forsøger at indgå forlig med tidligere andelshavere vedr. udbedring af ulovlig badeværelse, da det vurderes at en retssag vil kunne betyde endnu flere udgifter.

· Budgetopfølgningen viser, at udgifter ifbm. reparationer af 5. salene er konteret under vedligeholdelse – og ikke under byggesagen. Alex og Conni følger op mellem jul og nytår. 

· Jan og Alex gav en kort orientering om arbejdsopgaverne her og nu.

4. Opstart på virksomhedsplan

Bestyrelsen ønsker at udarbejde en virksomhedsplan for såvel driftsopgaver som mere strategiske opgaver. Planen skal dels give overblik over alle opgaver dels være et redskab i det daglige arbejde, da det giver overblik over mål og forventninger.

I første omgang blev opgaverne omkring vedligehold/drift af ”gade, vej, fortorv” samt ”gården” drøftet. På kommende møder vil drøftelserne fortsætte bl.a. vedrørende ”affald”, ”kontor og værksted”.

5. Godkendelse af udkast til referat fra den ordinære generalforsamling.

Referatet godkendt med en enkelt korrektion omkring antallet af stemmer ved punkt 5.1 (regnefejl) og et par generelle korrekturrettelser. Der følges op på generalforsamlingens beslutning vedr. etablering af et sundt hus udvalg. Der hænges opslag op i opgangene mhp. medlemmer til udvalget. Manuela tager initiativ hertil.

6. Tagprojekt

· Thomas laver opfølgningsbrev vedr. vinduesrenovering på 3. etape, Lene runddeler brevet inden jul.

· Bestyrelsen besluttede at sige nej til Enemærke Pedersens facaderenoveringstilbud på Leifsgade (360.000 kr. ex. moms), da der er indhentet alternativt tilbud, som billigere.

· Tagsagen afsluttes officielt den 28. januar 2005. I den forbindelse afholdes et arrangement for alle andelshavere, hvor bygherrer overgiver projektet til foreningen. Jean, Conni og Thomas planlægger. Lene og Christian runddeler indbydelserne.

· Den almindelige budgetopfølgning vedr. tagsagen blev udskudt til onsdag efter arrangementet i Nykredit.

7. Klage vedr. ny procedure omkring af- og påtegning på andelsbevis

En andelshaver har klaget over konsekvenserne ved foreningens procedure omkring af- og påtegning på andelsbevis, som besluttet på bestyrelsesmøde den 15. november. Foreningen fastholder dog proceduren, der skal ses i lyset af loven om pant og udlæg, der under erstatningsansvar pålægger bestyrelsen at verificere ejerforholdene i den enkelte andel. Endvidere er det vigtigt for bestyrelsen at have en fast administrationspraksis omkring sagsbehandlingen. 

8. Eventuelt.

Line og Lene står for indkøb af julegaver til varmemestrene.

BESTYRELSEN ØNSKER ALLE EN GLÆDELIGT JUL OG ET GODT NYT

NÆSTE MØDE HOLDES DEN 3. JANUAR KL. 19

