Andelsboligforeningen Njal

Referat af bestyrelsesmødet i Beboerhjørnet – 1. februar 2005

      Til stede: Conni, Thomas, Christian og Flemming. Jean deltog fra punkt 4.

      Afbud: Lene, Jan, Line og Manuela.

1. Godkendelse af referat fra mødet den 17. januar 2005.  

 Godkendt.

2. Valg af referent.

Flemming blev valgt.

3. Orientering og opfølgning.

· Conni oplyste at 3 bestyrelsesmedlemmer går fra GIB og at foreningen virker til at være ved at gå i opløsning.

· Conni har været til møde med advokat Jesper Bang og Boligexperten vedr. 4 sager med manglende regulering af huslejen som følge af skatte- og afgiftsreguleringen i 2001 samt nedsættelse ifbm. koldtvandssagen. Bestyrelsen afventer advokatens anbefaling vedr. evt. tilbagebetaling af for meget betalt husleje. Tilbagebetaling til samtlige lejere kan beløbe sig til ca. 60.000 kr., såfremt huslejen ikke er blevet reguleret i 2001. Kravet om nedsættelse ifbm. koldtvandssagen undersøges nærmere.

· Ved gravning i Gunløgsgade 65 ved port og opgang er man stødt på rotter. Der er ikke utætheder på vandrør og de opstående skader kan skyldes regnvandsopsamling. Arkitekt Ole Andersen vil komme med en redegørelse for hvorledes skaderne kan afhjælpes.

· Christian har afholdt møde med den ene part i en klagesag vedr. støj og vil snarest holde møde med den anden part og vil herefter afholde et møde med begge parter. 

· Der blive fulgt op på lovligheden vedr. eventuelle fremlejemål. Såfremt der ikke foreligger en lovlig fremlejekontrakt vil de pågældende andelshavere/lejere af Boligexperten  blive anmodet om at bringe forholdet i orden. 

· Der er ikke solgt lejligheder siden sidste møde. Der er konstateret mangler ved udlevering af skrivelse vedr. forhold der påvirker vurderingen og vurderingsrapport til godkendelse af sælger og der vil nu blive strammet op på proceduren.

· Opgaverne ifbm. Beboerhjørnet skal klarlægges. Punktet vil blive taget op på næste møde.

4. Fuldmagt til Boligexperten ifbm. administration af loven om pant og udlæg.

Fuldmagten, som giver Boligexperten bemyndigelse til at udlevere oplysninger til Andelsboligbogen om ejerforholdet til. de enkelte andelsboliger, blev underskrevet.

5. Indgåelse af swapaftale.

Dokumenter vedr. indgåelse af renteswap blev underskrevet. Der blev samtidig underskrevet en fuldmagt til Conni til godkendelse af fastsættelsestidspunktet på den endelige aftale. 

6. Tagprojekt.

· Bestyrelsen afventer nyt udkast til gældsbrev vedr. overtagelse af en 6. sal. Den pågældende andelshaver faktureres pr. 1. februar 2005.

· Jean har undersøgt 3 klager vedr. betaling af flere vendebeslag end der var bestilt. Det blev besluttet at det for meget betalte beløb vil blive modregnet i næste måneds boligydelse. 

· Omkring opfølgning af arbejdet på 6. sal. opfordres de pågældende andelshavere til at henvende sig til bestyrelsen eller varmemestrene med en liste over evt. mangler vedr. el, vvs, trappe og cabriovinduer m.v. Der vil herefter blive fulgt op på de enkelte sager.

· En andelshaver har klaget over en trappe, som han selv ville sætte op. Jean vil, sammen med Woodstep, som har leveret trappen, give løsningsforslag til afhjælpning af problemer med opsætning af trappen.

· Der var ikke aftalesedler til godkendelse. De sidste aftalesedler vedr. tagprojektet forventes at foreligge på næste møde.

7. Opstart på gårdprojekt.

Der blev udvekslet tanker og ideer vedr. opstart af gårdprojektet. De foreløbige tanker går på at få andelshavere og lejere til at indsende forslag med ideer som herefter forelægges en professionel – en arkitekt eller lign. med erfaring i gårdrenoveringer. Med baggrund i de fremsendte forslag vil der blive udarbejdet ideplancher til fremlæggelse på en egentlig ideaften. Det endelige projektforslag skal herefter godkendes på en generalforsamling.

8. Eventuelt.

Conni oplyste at lejerne har trukket sig fra repræsentantskabet vedr. bryggenet. A/B Njal har dog fortsat 7 pladser i repræsentantskabet og de besættes nu alle af andelshavere.

Det blev besluttet af varmemestrene skal deltage i bestyrelsesmødet d. 28. februar 2005.   

Næste bestyrelsesmøde mandag den 14. februar 2005 kl. 19.

