Andelsboligforeningen Njal


Referat af ordinært bestyrelsesmøde den 14. februar 2005

Til stede: Conni, Flemming, Line, Christian, Lene, Thomas, Jan

Afbud fra: Manuela, Jean

1. Godkendelse af referat

Referatet fra det ordinære bestyrelsesmøde tirsdag den 1. februar blev godkendt.

2. Valg af referent

Thomas blev valgt til referent.

3. Orientering og opfølgning

 ● Den manglende regulering af skatter og afgifter hos alle lejerne i 2001 vil blive effektueret snarest. Udgiften beløber sig til ca. 60.000 kr. 

● I koldtvandssagen fra 1997 har to lejere allerede fået medhold. Yderligere 4 lejere har lagt sag an med krav om regulering af huslejen. Sagen er endnu ikke belyst tilbunds. Bestyrelsen undersøger mulighederne for at an lægge sag mod Norden, såfremt det viser sig, at lejerne har ret i deres påstand, om en manglende regulering tilbage fra 1994.

 ● Opgravningen udenfor Gundløgsgade 65 har afsløret, at der er sivet vand fra rørene som følge af en skade, der opstod i forbindelse med gravearbejder udført af Københavns Energi (KE). Udsivningen er nu stoppet, og kælder og murværk bliver tørret ud, hvorpå der lægges en plan for, hvorledes de opståede skader skal udbedres. Bestyrelsen diskuterede muligheden for at sende regningen videre til KE.

 ● I sagen om skimmelsvamp er skønmandens rapport over besigtigelsen af den omstridte lejlighed nu kommet. Thomas og Conni læser den igennem og udarbejder et responsum til advokaten.

 ● En andelshaver føler sig generet pga. gennemtrængende lugt fra madlavning hos en anden beboer. Thomas tager sig af sagen.

 ● En andelshaver klager over støj fra sin overbo. Thomas tager sig af sagen.

 ● En andelshaver har endnu ikke skiftet sit toilet ud som krævet i forbindelse med overtagelsen af lejligheden. Lene følger op på sagen.

 ● En andelshaver, der har søgt om tilladelse til at fremleje sin lejlighed, har endnu ikke forelagt den nødvendige dokumentation. Thomas følger op på sagen.

 ● Der blev gjort status over bestyrelsens arbejde med at checke huset for ulovlige fremlejere. Lene ajourfører opgavelisten.

 ● Line følger op på sag vedr. konstatering og opretning af ulovligt bad efter salg af lejlighed.

 ● Digitalisering af tegninger ved Jean og Sundt-hus-udvalg ved Manuela blev udsat, da de ikke var til stede.

4. Hjemmeside

    Bestyrelsen diskuterede den nye hjemmeside, som nu er ved at tage form. Der var gennemgående stor tilfredshed med udseendet. Derudover blev der diskuteret forskellige rettelser til strukturen. Lene og Line påtog sig at finde dokumenter frem om køb, salg, bytte, sammenlægning og fremleje og gennemskrive disse, så de kan gøres tilgængelige på hjemmesiden.

5. Arbejdsweekend i foråret 2005

    Arbejdsweeekenden blev fastlagt til lørdag den 30. april og søndag den 1. maj. Følgende arbejdsopgaver sættes på programmet; maling af kældervinduer, spartling af mellem-gange på 6. sal og udskiftning af sandet i sandkassen samt oprydning i kældre. Thomas laver udkast til indkaldelse til næste møde. Christian laver plakat.

6. Anmodning om opretning af gulv på 6. sal

    En andelshaver, der har købt udvidelsen på 6. sal, har ansøgt bestyrelsen om dækning af udgifter til slibning af gulvet på 6. sal, fordi det er misfarvet af lyset de steder, hvor der ikke har ligget afdækningspap. Bestyrelsen har afslået ansøgningen, da det ikke er en fejl ved gulvet at det skifter farve ved lyspåvirkning.

7. Tagprojekt

    Punktet blev udsat til næste møde.

8. Gårdprojekt

    Conni arbejder videre med opgaven, og punktet tages op  på mødet om en måned, da næste møde har deltagelse af Jan og Alex og derfor kommer til at handle om virksomhedsplanen.

9. Eventuelt

    En person er røget af ventelisten, fordi vedkommende ikke har betalt gebyr til tiden. Den pågældende påberåber sig sit ophold i udlandet som årsag til at posten ikke er nået frem. Bestyrelsen ser ingen grund til at dispensere fra reglerne. Reglerne for administrationen af ventelisterne er sendt til alle, der er skrevet op, og det er den enkeltes ansvar at rette henvendelse i tide til Boligexperten, hvis man ikke har modtaget en opkrævning op til betalingsfristen den 1. november.

    Næste møde finder sted mandag den 28. februar kl. 19:00.

