Andelsboligforeningen Njal


Referat af bestyrelsesmøde i Beboerhjørnet – 28. februar 2005

Tilstede: Conni, Thomas, Christian, Lene, Flemming og Manuela. Manuela deltog indtil punkt 4. Alex og Jan deltog i punkterne 1-5 samt punkt. 11

Afbud: Jean, Jan og Line.

1. Godkendelse af referat fra mødet den 14. februar 2005

Referat godkendt

2. Valg af referent

Lene

3. Orientering og opfølgning

Der er konstateret rotter ved Egilsgade 46. Alex og Jan arbejder på sagen. Der tages stikprøver af usolgte lejligheder på 6. sal mhp. at bedømme afdækning af gulv.  

Alle nedløbsrør er blevet spulet, men der er stadigvæk problemer flere steder, som Enemærke og Petersen skal have rettet op på i den kommende tid. 

Varmemestrene kan bruge meget tid på at fjerne cykler i porten og i gården. Bestyrelsen gør opmærksom på, at der – i henhold til husordenen – ikke må være cykler i gården. Bestyrelsen henstiller til, at alle bruger cykelkælderen eller parkerer sin cykel på gaden. 

4. Orlov fra bestyrelsesarbejdet

Manuela har anmodet om orlov fra bestyrelsesarbejdet frem til 1. juni. Line overtager Manuelas plads.  

5. Virksomhedsplan

Der blev arbejdet videre med virksomhedsplanen. Der blev fulgt op på driftsopgaverne omkring vedligehold af gaden og formål. Der blev udarbejdet standarder for affald, kontor og delvis for opgangene.  Særligt situationen omkring den megen affald blev diskuteret.  

Bestyrelsen henstiller til, at alle sorterer affald. Ligeledes henstiller bestyrelsen til, at man husker at presse mælkekartoner mv. sammen og hvis en container er fyldt med affald – så find en anden container. Husk en åben container tiltrækker rotter. 

Lene og varmemestrene aftaler plan for kontoret. 

6. ELO-aftale

Udsættes.

7. Arbejdsweekend i foråret 2005

Thomas har lavet indbydelse til forårets arbejdsweekend, som udsendes til alle snarest.  Arbejdsweekenden afholdes den 30. april og 1. maj. 

8. Logo

Der hentes et par tilbud hjem på et logo, og punktet tages op igen.

9. Klage vedr. opkrævning af boligafgift for 6. sal 

Udsættes, da bestyrelsen ikke var beslutningsdygtig.

10. Tagprojekt

Følgende aftalesedler blev underskrevet:

Nr. 60: Snedkerarbejde på etape 4: 241.438,25 kr. 

Nr. 61: Skorstene: 63.154 kr.

Nr. 62: Divs. vedr. trappeentreprise: 21.100 kr. 

Nr. 63: Fradrag for kabeltræk i lejligheder: -21.600 kr.

Conni tilpasser BBR-registeret med de nye opmålinger fra 6. salen. 

11.  Gårdprojekt

1. udkast til ”Hit med ideerne” er udarbejdet. Conni tilpasser udkastet efter kommentarer, og endelig indbydelse og plan godkendes på næste møde.  

12.  Drifts- og vedligeholdelsesplan

Conni har udarbejdet udkast til udbudsmateriale vedr. drifts- og vedligeholdelsesplan. Dette drøftes og tilrettes på næstkommende møde med henblik på, at sende planen i udbud.

13.  Eventuelt

Fremlejer har anmodet bestyrelsen om at rykke frem på den eksterne venteliste af sociale hensyn. Dette ønske kan ikke indfries.  

Næste bestyrelsesmøde holdes den 14. marts

