Andelsforeningen Njal


Referat af det ordinære bestyrelsesmøde tirsdag den 29. marts 2005

Tilstede: Conni, Flemming, Jan, Christian, Thomas, Jean, Lene 

Afbud: Line

Orlov: Manuela

1. Godkendelse af dagsorden

Dagsorden godkendt, dog med ændringer i punktrækkefølge

2. Godkendelse af referat fra mødet den 14. marts 2005

Referat godkendt

3. Valg af referent

Lene

4. Orientering og opfølgning

· I forbindelse med skimmelsvampssagen udfærdiger Rambøll en redegørelse for, hvordan sagen gribes an mht. at udbedre skaden. 

· Der er opsat sedler i omgangene, der henstiller til at bagtrapper og fællesarealer ikke anvendes til opbevaring. Det er vigtigt at disse er ryddet, da det bl.a. fungerer som flugtveje i eventuel forbindelse med brand. 

· Vores årlige energimærke er udtrukket til at skulle kvalitetsvurderes. Dvs. at staten evaluerer, hvorledes vores energikonsulent varetager ordningen.

· Der er indkøbt affaldsbeholdere til batterier og til hundeaffald. Endvidere bliver storskrald nu fjernet en gang om ugen (tirsdag).

· Divs. opfølgninger på planlægning af arbejdsweekend (Thomas og Lene), beboerhjørnet mv. 

5. Klage vedr. forløb i opsætning af jernstolpe og opkrævning af udgifter

Andelshaver har klaget over mangler i forbindelse med renovering samt lugtgener fra faldstamme. Lugtgenerne undersøges og andelshaver kompenseres for manglende vendebeslag. Andelshaver er tidligere blevet opkrævet udgifter i forbindelse med forgæves adgang til lejligheden i forbindelse med renovering. Opkrævningen fastholdes.

6. Koldtvandssagen

Advokat Jesper Bang har lavet en opfølgning på koldvandssagen, som stammer tilbage fra Nordens tid, og som vedrører lejerne i ejendommen. Det blev besluttet at lejerne tilbagebetales for for høj opkrævning af husleje. Hermed følges advokatens anbefaling.  

7. Hjemmeside

Hjemmesiden er ved at være færdig og de sidste detaljer blev gennemgået. På hjemmesiden findes information om foreningen, referater fra bestyrelsesmøder, et debatforum mv. Siden vil løbende blive udbygget. Siden kan besøges fra den 30. marts på www.abnjal.dk.  

8. Logo

Punktet blev udsat.

9. Klage vedr. opkrævning af boligafgift for 6. sal 

Klage fra andelshaver vedr. tidspunkt for overdragelse af nøgle til 6. sal og dermed overtagelsestidspunkt. Andelshaver har haft adgang til nøgle fra 15. november, og første husleje betales derfor pr. 15. maj. Klage vedr. håndværkerfejl omkring capriovindue. Andelshaver kompenseres med ½ måneds husleje. Desuden opfølgning på klage omkring opmåling af 6. sal, som blev behandlet på sidste bestyrelsesmøde, og hvor advokat færdiggør sagen. 

10. Tagprojekt

Enkelte regninger vedr. tagprojektet blev underskrevet. To regninger vedr. bl.a. el installation vidererefaktureres til andelshaver og en regning er betaling for arkitekt bistand på 4. etape af byggeriet.

11.  Drifts- og vedligeholdelsesplan

Punktet udsat

12. Eventuelt

Næste møde holdes i beboerhjørnet mandag den 11. april 2005

