Andelsforeningen Njal


Referat af det ordinære bestyrelsesmøde mandag 25. april 2005 kl. 19.00 

Tilstede: Conni, Flemming, Jan, Christian, Thomas, Jean, Lene og Line

Orlov: Manuela

1. Godkendelse af dagsorden

Dagsorden godkendt

2. Godkendelse af referat fra mødet den 11. april 2005

Referat godkendt

3. Valg af referent

Line

4. Orientering og opfølgning
a. trappevask:

Som følge af loftudvidelserne skal der fremover vaskes bagtrappe til og med 6. sal. Den nuværende gulvbelægning på 6. salen er flere steder ubehandlet spånplader. Thomas vil undersøge mulighederne for en gulvbelægning, der kan tåle vand.

Foreningens trappevasker er sygemeldt for en periode på 4 uger. I denne periode vaskes trapperne af afløser. Der bliver søgt om sygedagpengerefusion for de 4 ugers sygemelding.  


     b. parabol:

Bestyrelsen har fra Boligexperten modtaget en udtalelse vedr. retsforholdet for opsætning af paraboler. Paraboler må ikke opsættes uden bestyrelsens godkendelse, og bestyrelsen skal godkende placeringen. Flemming udfærdiger skrivelse og følger op overfor de pågældende lejere/andelshavere.
c. Bryggenet sag:

AB Njal fik medhold i Husleje Ankenævnet, men lejerne har nu anket sagen til Boligretten.

d. G.I.B.:

Grundejerforeningen på Islands Brygge har afhold generalforsamling, hvortil der kun var 2 personer som stillede op til bestyrelsen. Det er derfor besluttet af foreningen kører videre som forretningsudvalg, frem til den ekstraordinære generalforsamling.

e. arkiv:

Conni indskærpede vigtigheden af at bestyrelsen har en streng disciplin med hensyn til arkivering af sager, breve og andet relevant materiale.

f. økonomi:

Det fremgår af seneste budgetopfølgning, at der mangler at blive bogført nogle udgifter fra etableringen af 6. salen.

Det forventes, at det endelige byggeregnskab kan forelægge primo juni.

Conni har fået forhandlet sig frem til en lavere rente hos Forstædernes Bank på kassekreditten.  

Foreningen lukker sin køb og salgskonto, og alt køb og salg kører over foreningens driftskonto. Jean følger op på, at mellemregningskontoen hos Boligexperten lukkes.
g. svampesag :

Der forelægger nu en rapport fra Rambøll. Bestyrelsen følger Rambøll’s forslag til håndtering af problemet.

h. port i Gunløgsgade 65:

Problemet er blevet besigtiget af en ingeniør, som forventes at komme med to løsningsforslag. Førte løsningsforslag er at foretage en understøtning af portdækket. Imens den rigtigste men også dyreste løsning vil være at foretage en udskiftning af armeringen i portdækket. Problemet kan være generelt for ejendommens porte, hvilket vil blive undersøgt.

i. kældervinduer:

Nøgler til kælderrum hvor der er et løst vindue indsamles, så de kan blive fastgjorte inden arbejdsweekenden, hvor vinduesrammerne males.

j. arbjedsweekend:

Der var indtil videre kommet ca. 40 tilmeldinger fordelt over de to dage. Arbejdsweekenden vil blive koncentreret om et oprydningshold og et hold til at slibe, spartle og male kældervinduer.

5. Tilbud på indretning af storskraldsrum

Christian fremlagde tilbud fra Nehm & K. E. Byg på en mere optimal indretning af storskralds-rummet, der skal gøre det nemmere at håndtere sorteringen af affaldet. Christian følger op på om de planlagte ændringer kan accepteres af R98. Bestyrelsen besluttede at godkende og igangsætte tilbudet på arbejderne udgørende kr. 8.062 inkl. moms, dog skal der ikke laves loft. 
6. Ansøgning om tilladelse til flytning af vægge og skunk

Tilladelse gives under forudsætning af at de nødvendige myndighedsgodkendelser indhentes.

7. Motorcykler og knallerter i gården og cykelkælder

Enkelte beboere ønsker at opbevare deres knallert, scooter eller motorcykel i deres kælderrum. Bestyrelsen vedtog, at der kan gives tilladelse til dette når visse forholdsregler overholdes. Grundet brandfare blev det besluttet at køretøjerne skal tømmes for benzin, hvilket skal godkendes af varmemesteren. Tilladelsen der gives er skriftlig og skal være synlig for enhver ved kælderrummet. Varmemesteren skal samtidig have en nøgle til kælderrummet. 

8. Klage vedr. 6. sal

Den ene af klagerne tager Conni med foreningens advokat, da dette desværre er nødvendigt.

En beboer havde klaget over føring af varmerørene til radiatoren på 6. salen. Da klagen alene beror på den synsmæssige placering af rørene, må bestyrelsen henstille til at foreningen har valgt den korteste rørføring og derved den billigste. Det er dog beboeren frit for at få rørføringen ændret for egen regning.

9. Personale

Bestyrelsen diskuterede en større flexibilitet i varmemestrenes arbejdstider, da man udover at have åbent fra 7 til 7.30 i hverdagene finder det aktuelt at have en kontortid om ugen, der ligger efter almindelig arbejdstid. Det skulle gerne give beboerne bedre muligheder for at træffe varmemestrene, samt at bestyrelsen kan arbejde sammen med personalet omkring problemstillinger som vedr. ejendommen. 

Med det nuværende arbejdspres er det nødvendigt, at alle arbejdstimerne udnyttes effektivt, og der etableres arbejdsgange som gør, at problemer løses hurtigst og bedst muligt.    Punktet genoptages på næste bestyrelsesmøde.

10. Procedure og administration af lejernes indvendige vedligeholdelseskonto

Udsættes til næste bestyrelsesmøde, hvor Line kommer med et tilrettet udkast.

11. Logo

Bestyrelsen kikkede på de indhentede/indkomne forslag. Man konkluderede at det man var interesseret i er noget i stil med en stregtegning af ejendommen, og foreningens navn. Logoet skal være enkelt og uden for mange farver, således at det også er pænt når der tages sort/hvis kopier af det. Conni følger op på mulige leverandører.

12. Tagprojekt

Jean fortalte at der er mindre mangler rundt omkring, men at man arbejder på at få dem udbedret snarest.

13. Drifts- og vedligeholdelsesplan

Punktet udsættes til næste bestyrelsesmøde.

14. Eventuel Der var ingen der havde noget til eventuelt.

Næste møde holdes i beboerhjørnet tirsdag den 10. maj 2005 kl. 19.

