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Referat fra bestyrelsesmøde 

Tirsdag den 5. juli 2005 kl. 19.00 i Leifsgade 7

Tilstede: Conni, Thomas, Christian, Flemming, Line, Manuela og Lene

Afbud: Jan og Jean
1. Godkendelse af dagsorden

Dagsorden godkendt

2. Gårdprojekt

Arkitekt Ole Andersen var på besøg og præsenterede planen for hans videre arbejde med gårdprojektet. Udgangspunktet for arbejdet er tilbagemeldingerne fra beboerne, hvor hovedbudskabet har været, at gården er præget af for meget affald. Ole Andersen udarbejder et ideoplæg, som præsenteres for bestyrelsen sidst i august og herefter vil blive præsenteret for alle beboere. Der er endnu ikke taget stilling til formen – men der vil bl.a. blive rig mulighed for at drøfte ideerne i forbindelse med arbejdsweekenden i september. 

På baggrund af idéoplæget og tilbagemeldingerne herpå udarbejder Ole Andersen et projekt, som der tages stilling til på den kommende generalforsamling.  

3. Godkendelse af referat fra mødet den 20. juni 2005

Referat godkendt

4. Valg af referent

Lene

5. Orientering og opfølgning

· Foreningen har modtaget valuarvurdering for ejendommen. Den er højere end den offentlige vurdering på 202 mio. kr. Vurderingen sendes til revisor og vil indgå i beregningen af andelskronen. Det er vigtigt for bestyrelsen, at der sikres en stabil udvikling i andelskronen og derfor ikke i for høj grad bygger på det aktuelle meget lave renteniveau. Revisor bliver bedt om at tage dette i betragtning. 

· Foreningen har modtaget endnu en stævning fra en lejer som et resultat af koldtvandssagen. Dette vil dog være den eneste i denne sag, da de øvrige lejere ikke har valgt at udnytte 4 ugers fristen for indsigelse,

· Conni og advokaten har haft møde med erhvervslejemålene i ejendommen for at forhandle en stigning i lejemålenes husleje. Bestyrelsen er tilfreds med forhandlingsresultatet, hvor pizzeria og blomsterbutik for fremtiden betaler en markedsbestemt leje, hvilket medfører en væsentlig stigning for begge.

· Der mangler en plan for indretning af kontoret samt regnskab for beboerhjørnet. Lene færdiggør begge dele til mødet den 29. august.

· Der blev snakket om et sommerarrangement for bestyrelsen. Endelig beslutning om hvor og hvornår tages i august. Conni undersøger muligheden for, at Nykredit vil sponsorere.  

· Thomas og Conni har fulgt op på beboerklager og afholdt møder med parterne

· Advokat Jesper Bang deltager på et møde i august

· Thomas udarbejder udkast til vedtægtsændring ang. bytte til næste møde

· Gunløgsgade skal ny-affalteres i slutningen af august. GIB (Grundejerforeningen Islands Brygge) afholder udgifterne, medens AB Njal skal finansiere at kantstenen rettes til. Der tages mindst et kontroltilbud hjem på opgaven. 
6. Virksomhedsplan

Små ændringer i virksomhedsplanen blev godkendt. Lene tilretter indledningen. Virksomhedsplanen vil i løbet af et par måneder blive tilgængelig for alle beboere på hjemmesiden.

7. Trappevask

Der er indhentet tre tilbud på trappevask, som sammeholdes med kravet om lønstigning fra vores nuværende trappevasker – Herlev. Det blev besluttet at acceptere et kompromis vedr. lønstigningen og fortsætte med Herlev.

8. Tagprojekt

Der skal søges ibrugtagningstilladelser for de 6. sals lejligheder, som endnu ikke er solgt. Flemming og Jan udarbejder ansøgninger hen over sommeren.

9. Eventuel 

Bestyrelsen mødes tirsdag den 12. juli og besigtiger de nye 6. sals lejligheder, som endnu ikke er solgt, for eventuelle fejl og mangler. 

Næste møde holdes tirsdag den 9. august i beboerhjørnet.

Bestyrelsen ønsker alle en god sommer

