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Referat fra bestyrelsesmøde 

torsdag d. 9 august 2005 kl. 19.00 i Leifsgade 7
Tilsted: Flemming, Jean, Thomas, Lene, Jan, Manuela, Christian, Conni. Manuela deltog ikke under punkt 12.
Afbud: Line

1. Godkendelse af dagsorden
Dagsorden godkendt med den ændring, at punkt 12 tages kl. 21:00.
2. Godkendelse af referat fra mødet den 5. juli 2005

Referat godkendt.
3. Valg af referent

Christian.
4. Orientering og opfølgning

Registrering af ledninger: Ny lovgivning kræver at ledningsnet (gas, kloak, el osv.) omkring ejendommen registreres i et centralregister (LER) inden 1. september. Varmemester Jan undersøger hvordan registreringen gribes an.

Eksklusionssag: Betaling er modtaget og sagen er frafaldet. 
Affald: For at R98 kan holde renovationstaksten uændret, bliver vask af containere udskilt som en tillægsydelse. Det bliver en udgift på 139,- pr. container pr. år – ca. 5.000 kr. Det blev overvejet at lade vasken blive en varmemesteropgave, men sundhedsfaren og de deraf følgende miljøforanstaltninger, vægtede for at lade R98 stå for opgaven.
Bryggenet: Bryggenet kan ikke stå inde for Ejendommens kabling, pga. evt. nedrevne ledninger i forbindelse med tagprojektet. Der følges op på det tilbud Bryggenet har indhentet på certificering, og Enemærke & Pedersen faktureres for løsning af opgaven.
Erhvervslejemålene: Erhvervslejere er varslet en trinvis stigning i lejen over de næste fire år. Det betyder, at den årlige indtægt fra erhvervsleje stiger fra de nuværende 315.000 kr. pr. år til i alt 448.000 kr. pr. år om 4 år. En sådan stigning forpligter foreningen til at se nærmere på facaden, og der arbejdes på at indhente tilbud på facadeplan. Desuden arbejdes på at få klare procedurer omkring erhvervslejeres eget ansvar for vedligeholdelse. 
Byggeregnskab: Revisor arbejder på færdiggørelsen.
Bestyrelsens sommerarrangement: I år tager bestyrelsen ind og ser en kvalifikationskamp i Parken d. 7 september. Nykredit sponserer.
Gårdprojekt: Bestyrelsen tager på ekskursion til Vesterbro for at kigge på skraldesugsanlæg.
Procedure ved salg af 6. sal: Der ligger en generel byggetilladelse til udvidelse, så der skal bare oplyses byggesagsnummer til kommunen, og ansøges om ”kvittering for anmeldelse” ved igangsættelse af en udvidelse til 6. sal. Tegninger er ikke nødvendige.
Hjemmeside: Der har, siden starten været ca. 500 unikke besøgende på abnjal.dk. De har i gennemsnit været på siden 2-3 gange. Der er tilmeldt 29 på foreningens mailliste, og der er hentet dokumenter fra hjemmesiden 1.500 gange. Det er udmærket for en så ’smal’ hjemmeside.
Manglende opsætning af nyt toilet: Beboer har fået besked på at opsætte toilet inden 1 uge.
Asfaltering og opretning af kantsten: Som følge af udførelsen af de lovpligtige cirkelformede kuppelbump, skal ejendommens kantsten rettes op. 3 tilb. indhentes.

Sag vedr. 6.sal omkring antal m2 og betaling af repos og udveksling: Der arrangeres et møde i august mellem beboer, dennes advokat, bestyrelsen og foreningens advokat. 
Arbejdsweekend: Der indsamles kældernøgler (Christian, Conni). Jan er sjakbajs på kældervinduesholdet søndag.
Port i Gunløgsgade 65:Tilbud er endnu ikke modtaget. Beboere skal varsles, og der skal flyttes indhold fra udvalgte kælderrum, når portdækket skal ordnes. Varmemester Jan er koordinator på projektet.
5. Bytte af lejlighed i strid med reglerne

I forbindelse med bytte og salg af lejlighed er køber ikke flyttet ind, men i stedet et andet familiemedlem, på trods af at der inden salgsaftalen blev indgået er gjort opmærksom på problemet.  Trekantsbytte er i strid med vores vedtægter, og bestyrelsen kan ikke godkende handlen. Parterne gør indsigelser.
6. Sundt-Hus-Udvalg

Udkast godkendt med ændringer. Der ophænges tilmeldingsblanket til Sundt-Hus-Udvalg i samtlige opgange. 
7. Bryggens 100 års festival

Gruppen bag festivalen har bedt om sponsorering, og AB Njal giver 5.000,- til ’voksendelen’ og 2.000,- til ’børnedelen’. Bestyrelsen har taget beslutningen på baggrund af, at anledningen er meget speciel og ekstraordinær, og det kan ikke forventes at AB Njal generelt støtter arrangementer.
8. Udkast til vedtægtsændring vedr. bytte af lejlighed

Punktet er udsat.

9. Energiledelsesordning – ELO

Energikonsulenten har udarbejdet notat ifbm. funktionskontrollen af varmeanlægget. Anbefalingerne skal indarbejdes i virksomhedsplanen for 2005/2006. Som følge af at energimærket for 2004 ikke blev godkendt er vores energikonsulent af Energiledelsessekretariatet blevet bedt om at betale det opkrævede honorar på 15.000 kr. tilbage. Bestyrelsen finder det rimeligt, at der kun tilbagebetales 7.500,- da der i perioden er udført andet arbejde for foreningen. Der indhentes tilbud fra 2-3 energikonsulenter til det fremtidige arbejde.
10.  Beboerhenvendelser
Andelshaver har stillet krav om dækning af udgifter til rengøring og et nyt skraldeposestativ ved uheld i køkken, og en ny madras i forbindelse med uheld i kælder ved tagprojektet. Med henvisning til, at indhold i kælderrum er dækket af egen indboforsikring, afvises kravet, dog tildeles beboer et nyt skraldeposestativ. Klage over støj sendes til videre behandling hos BoligExperten. Modtagelse af indsigelse overfor klage omkring bla. erhverv i beboelse bekræftes, og bestyrelsen fastholder sine krav. Krav om godtgørelse, som følge af færre vedligeholdelses-udgifter for foreningen, i forbindelse med isætning af ny altandør afvises, da forbedringen helt og holdent er andelshavers.
11.  Finansieringsmodel for Bryggenet

 Punktet udsat.
12.  Skimmelsvamp-sagen

Der er kommet retskrav fra beboers advokat på i alt 96.000 kr. til dækning af udgifter til syn og skøn (25.500 kr.), advokat (37.500 kr.), anden bolig (27.000 kr.) samt udbedring af skimmelsvamp i køkken (5.500 kr.). Bestyrelsen afventer egen advokats udmelding. Bestyrelsen indstiller dog at kravet afvises. 
Sagen belaster arbejdsklimaet i bestyrelsen. Det blev besluttet, at Thomas og Flemming uddyber den øvrige bestyrelses holdning på et særskilt møde.
13.  Eventuelt
Trappevaskkontrakt er underskrevet med Herlev. Jean foreslår at undersøge prisen på at få logo på arbejdstøj.
Næste møde afholdes i beboerhjørnet 15. august 2005 kl. 19:00
