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Referat fra bestyrelsesmøde 

torsdag d. 15 august 2005 kl. 19.00 i Leifsgade 7
Tilstede: Thomas, Lene, Jan, Christian, Conni.
Afbud: Line, Jean, Flemming, Manuela
1. Godkendelse af dagsorden.

Dagsorden godkendt.

2. Valg af referent.

Christian.

3. Orientering og opfølgning.

Varsel til lejere: Den varslede huslejestigning (skatter/afgifter) opkræves pr. 1-9-2005. Ligeledes gør huslejestigningen i forbindelse med tagrenoveringen.
Stævninger: Conni undersøger, om der kan hentes forsikringsdækning til vores advokatudgifter til de verserende sager vedr. lejere.

Klage vedr. tyveri fra kælderrum: Kravet om erstatning er afvist med henvisning til, at beboers egen forsikring skal ansøges om dækning.

Skorstene: Foreningen skal bruge en fortegnelse over skorstene i bygningen. Mikkel Strandberg, Plan1 fortæller, at en sådan eksisterer, så bestyrelsen forventer snart at se den.
Ventiler: Der er, flere steder i bygningen, problemer med at få aftræksventilerne fra toiletfaldstammer til at virke. Foreningen sætter nu håndværker på sagen og viderfakturerer til Enemærke & Petersen.

Restance: En restancesag bliver sendt til øjeblikkelig behandling hos BX.
4. Klage vedr. tagudvidelse.

En beboer har sendt en skrivelse til Enemærke & Petersen for at få dem i tale omkring fejl, mangler og ringe service i.forb. beboers tagudvidelse. Bestyrelsen bakker vores beboer 100% op, og møder op til mødet mellem parterne.
5. Kantstensopretning og asfaltering.

I forbindelse med etableringen af de lovpligtige cirkelformede kuppelbump, er første tilbud på kantstensopretningen kommet, og lyder på ca. 190.000 kr.  Der indhentes tilbud på en delvis opretning, da 190.000 kr. er meget at bruge på vej og fortov. Hertil kommer, at Egilsgade står for tur næste år. Bestyrelsen beder GIB om, at udsætte asfalteringen til foråret, så beslutningen ikke forhastes.
6. Planlægning af Generalforsamlingen.

Afholdelse af generalforsamlingen (det vigtigste og mest magtfulde organ i vores forening) er fastsat til mandag den 31. oktober 2005.
For at få en tidsmæssig fornuftig afvikling af generalforsamlingen, overvejer bestyrelsen at udsætte præsentation og beslutningsproces omkring gårdprojekt til næste generalforsamling.

7. Udkast til vedtægtsændring vedr. bytte af lejlighed.
Punktet er udsat. Det forventes at bestyrelsen har et forslag til vedtægtsændring klar til næste generalforsamling. 

8.  Eventuelt.
Intet til eventuelt.
