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Referat fra bestyrelsesmøde 

torsdag d. 26 september 2005 kl. 19.00 i Leifsgade 7

Tilstede: Conni, Flemming, Christian, Jan, Jean og Lene. Manuela deltog til kl. 20.15. Desuden deltog revisor Thøger Andersen og Preben Løth fra Boligexperten under punkt 3.
Afbud: Thomas og Line.
1. Godkendelse af dagsorden

Dagsorden godkendt

2. Valg af referent

Lene

3. Regnskab 2004/2005 samt budget 2005/2006

Revisor gennemgik udkast til regnskab. Der udestår en del usikkerheder, som påvirker udkastet  - bl.a. omkring BBR-opmåling i forbindelse valuarvurdering. Revisor får tilsendt de korrekte oplysninger af Boligexperten, som indarbejdes i regnskabet. Ligeledes skal foreningens udgifter til huslejenævnssager og advokatudgifter til boligretssager synliggøres i regnskabet. Der var enighed om, at der skal udarbejdes en særlig note omkring byggesagen. Der indarbejdes desuden henlæggelser til kommende vedligeholdelsesarbejdere, og bestyrelsen fremsender snarest en oversigt over de konkrete opgaver til revisor. Målet er en stabil og kontinuerlig stigning i andelskronen i årene fremover, og som ikke er følsom overfor en evt. kommende rentestigning. På den baggrund forventer bestyrelsen at anbefale Generalforsamlingen en stigning fra de nuværende 1.066 kr. pr. m2 til 3.500 kr. pr. m2. På baggrund af bestyrelsens bemærkninger tilretter revisor regnskabet, og det fremsendes senest fredag. Det tilrettede regnskab diskuteres på næste bestyrelsesmøde.

Preben Løth fra Boligexperten gennemgik udkast til budget. Målet er en så præcis budgetlægning, at budgettet fremover i større grad vil kunne bruges som et aktivt redskab i økonomistyringen. Med det udgangspunkt tilrettet Boligexperten udkastet. 

4. Godkendelse af referat fra mødet den 12. september 2005

Referat godkendt.

5. Henvendelse omkring opkrævning ifbm. opsætning af jernstolpe

Pga. af det fremskredne tidspunkt blev punktet udsat til næste møde kl. 18.30, hvor beboeren kommer og møder bestyrelsen.

6. Orientering og opfølgning

· Jan og Alex har arrangeret et brandkursus for os og 10 andre varmemestre

· Foreningen får besøg af en arkitekt, som skal give en pris for at få lavet en plan for facaderenovering samt se nærmere på gulvskaderne i Grillbaren.

· Advokat arbejder fortsat på klage over m2 opmåling på 6. sal

· Nogle lejligheder oplever vedvarende lugtgener fra faldstammerne, efter der er blevet påsat ventiler. Det undersøges nu, hvorvidt problemet skyldes defekte vandlåse eller dårlige faldstammer. 

· Foreningen har fået  henvendelse fra lejerne – herunder et ønske om at holde et møde, hvor varslingen pga. tagrenoveringen  gennemgås. Mødet afholdes først i november. 

· På næste møde deltager advokat Jesper Bang.

7. Indretningsplan for kontor

Lene fremlagde en plan for kontoret, som gennemgås nærmere på næste møde. Christian undersøger priser på bærbar pc’er samt en ny fladskærm.

8.  Eventuel 

Advokat anbefaler opstart af eksklusionssag som følge af restance, hvilket bestyrelsen er enig i. 

Næste møde holdes i beboerhjørnet mandag den 10. oktober kl. 18.30 
