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Referat fra bestyrelsesmøde 

tirsdag d. 14. marts 2006 kl. 19.00 i Leifsgade 7
Tilstede: Jan, Jean, Jesper B., Jesper S., Christian, Conni, Flemming og Birthe.
Afbud: Michael
1. Godkendelse af dagsorden
Dagsorden godkendt med ændringerne: Punkt 6 udsat.  Punkt 11 tilføjet.
2. Valg af referent 
Christian.
3. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 21. februar 2006

Godkendt.
4. Orientering og opfølgning

a. Bryggenet-sagen, som gik på at lejerne ikke syntes sig varslet i tide, er vundet af AB Njal d. 22. feb. i Boligretten. Sagen kan ankes af lejere fire uger fra denne dato. 
b. Københavns Energi har afslået at vedkende sig ansvar for udsivende vand i undergrunden ved vores ejendom, og bestyrelsen afstår fra at forfølge sagen. 
c. Der er kommet udbudsmateriale på renovering af port ved Gunløgsgade 65. De 4 tilbud kommer ind den 17. marts. Alle informeres med opslag i opgangene. Arkitekten kommer med indstilling og bestyrelsen tager beslutning via mail. Det overvejes, i forbindelse med at porten skal renoveres, hvor tøjcontaineren skal placeres. Denne placering skal gerne være permanent.
d. Sætningskade på altan i Leifsgade 5 repareres under garantien.
e. Indbydelse til arbejdsweekend tilrettet og godkendt.

f. Jesper S. arbejder på en ensartet og informativ skiltning vedrørende vores affaldssortering. Konsulent Bettinna Fellow, som holder oplæg til vores arbejdsweekend, tages evt. med på råd.

g. AB Njal har, siden opsætningen af bryggenetstik, betalt for 2 stik mere end der er opsat. Jean afsender brev til Bryggenet, med et venligt forslag om tilbagebetaling.

h. Vores energikonsulent anbefaler, at de kobles online på vores varmeanlæg, så de kan overvåge anlægget 24 timer i døgnet. Der tages stilling til forslaget, når behov og udgifter er klarlagt 
i. Udvalget, nedsat med det formål at komme med oplæg til nye vedtægter omkring fremleje og sammenlægninger, skal mødes i meget nær fremtid, for at kunne præsentere oplægget for bestyrelsen snarest. Christian, Jean og Flemming er på opgaven – Christian indkalder til møde.
j.  Der er endnu ikke indkaldt til møde omkring altaner pga. ferie. 
l. En beboer har i forbindelse med ombygning sat byggeaffald i storskraldsrummet. Ekstra-regning fra R98 betales af beboeren. 
m. Der er generalforsamling i Grundejerforeningen Islands Brygge (GIB) torsdag d. 16 marts.

o. Andelshaver har anmodet om at opsætte parabolantenne. Bestyrelsen anviser placering af parabol, og udgiften for opsætning afholdes af andelshaveren. Hertil kommer indbetaling af depositum for nedtagning og genetablering samt forsikring. Der vil blive afholdt møde med andelshaver, hvor kravene bliver forelagt.
5. Ventilation i ydermur

Tidligere andelshaver har lavet ventilationshul ud gennem muren uden tilladelse - hertil kommer at arbejdet ej heller er afsluttet korrekt. Bestyrelsen har fået oplyst af Københavns Kommune, at de ikke tillader etablering af  mekanisk udluftning gennem mur, vindue eller lignende. Mekanisk udluftning skal i alle tilfælde føres op over tag. Hullet i muren skal derfor mures til, og vor administrator tages med på råd, for at foreningen kan få udgifterne dækket af den tidligere andelshaver. 
6. Skraldesug

Udsat da konkrete beregninger endnu ikke er modtaget.

7. Ulovligt ophold i lejlighed
Bestyrelsen tager fat på sagen i samarbejde med advokat. 
8. Brandsikkerhed

Trygfonden tilbyder at støtte projekter, som forbedrer brandsikkerheden. Bestyrelsen afventer yderligere materiale og tager i mellemtiden gerne imod ideer og forslag fra foreningens øvrige beboere, om hvilke tiltag, der kunne tænkes være aktuelle for vores ejendom, med henblik på at forbedre brandsikkerheden. 

9. Sammenlægning af lejligheder

Da vi nu er oppe på 29 sammenlægninger indkaldes der, med henvisning til vedtægterne, snarest til ekstraordinær generalforsamling. Det er bestyrelsens holdning at fjerne grænsen på de 32 sammenlægninger, men bestyrelsen hælder samtidig til at sætte en ny grænse, for at bevare en fornuftig fordeling af to, tre og fireværelses lejligheder. Det forventes, at den ekstraordinære generalforsamling vil blive afviklet tirsdag d. 9. maj 2006. Indkaldelse med dagsorden følger. 
10. Virksomhedsplan

1. udkast til virksomhedsplan 2005/2006 blev gennemgået og godkendt med diverse rettelser. Udvalgte opgaver blev fordelt og ansvarlige blev skrevet ind i planen. Det forventes at virksomhedsplanen 2005/2006 ligger på abnjal.dk, når dette referat udsendes.
11.  Anmodning om at blive genindskrevet på venteliste.
En person opskrevet på ekstern venteliste har overskredet indbetalingsdatoen for det årlige ventelistegebyr, og er derfor strøget af ventelisten. Flemming undersøger hos administrator, om sagen er behandlet korrekt, og den genoptages på næste møde.
12. Eventuelt
Intet under eventuelt.

Næste møde tirsdag den 4. april 2006 kl. 18:30.

