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Referat fra bestyrelsesmøde 

tirsdag d. 4. april 2006 kl. 18.30 i Leifsgade 7

Tilstede: Jan, Jesper B., Jesper S., Conni, Flemming og Michael.

Afbud: Birthe, Christian og Jean.
1. Godkendelse af dagsorden

Dagsorden godkendt.

2. Valg af referent 

Jesper B.

3. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 21. februar 2006

Referat godkendt.

4. Orientering og opfølgning

a. Der er konstateret en del spildolie i sivebrønd i kælderen ved Gunløgsgade 65. Det undersøges om forsikringen dækker udgifterne til oprensning på kr. 2.800 og kr. 800 til en ny pumpe. Alle der har nøgle til kælderen vil modtage et brev med anmodning om at melde sig. Det vil samtidig i brevet blive indskærpet, at der ikke må opbevares olie eller andre brandbare væsker i kælderen.

b. Der fremsendes ny varsling af lejerne vedr. tagprojektet. Der har været fejl i den tidligere beregning og lejen bliver lavere end tidligere varslet.

c. Koldtvandssagen for enkelt lejer starter op i Byretten i september 2006.

d. En lejer, som er fraflyttet for mere end 3 år siden, ønsker tilbagebetaling vedr. koldtvandssagen. Et krav om tilbagebetaling skal anmeldes senest 1 år efter fraflytning og kravet er således forældet. Advokat Jesper Bang skriver til den tidligere lejer.

e. Der er problemer med dørtelefonerne i enkelte opgange, hvilket bliver repareret. Der er flere opgange med dårlige dørtelefoner. Jan undersøger hvilke muligheder der er på markedet – hhv. analog og digital, og med mulighed for brug af kablingen til bryggenet. 

f. I forbindelse med at der er 2 steder hvor der er blevet lavet ventilationshul i ydermuren på gårdsiden, uden at der er søgt og tilladelse hos bestyrelsen har Jesper S. undersøgt reglerne hos kommunen samt Erhvervs- og Byggestyrelsen. Det er begge steder blevet oplyst, at der ikke gives tilladelse til ventilation gennem muren, og at ventilation altid skal føres opover taget. Begge steder skal hullet herefter dækkes til, og muren skal genetableres. 

g. Birthe og Christian har styr på arbejdsweekenden.

h. Jesper S. laver efter arbejdsweekenden plakat vedr. storskrald.

i. Udvalget vedr. vedtægtsændringer er fremkommet med det første oplæg til nye vedtægter omkring bytte og fremleje. Der vil blive søgt inspiration hos andre foreninger og ABF, og det vil herefter i bestyrelsen blive drøftet hvorvidt forslagene som lægges op til den ordinære generalforsamling skal indeholde mulighed for ekstern bytte, og om der skal opkræves en procentafgift af huslejen i forbindelse med fremleje.

j.  I arbejdsweekenden vil Jesper og Flemming påbegynde et tjek af de gennemførte sammenlægninger. Der vil blive indhentet kopi af byggetilladelser/kvitteringer fra kommunen og det vil samtidig blive påset om sammenlægningerne er gennemført i overensstemmelse med vedtægterne, som blev endeligt godkendt på den seneste generalforsamling. Der vil samtidig blive oprettet en mappe med billeder og beskrivelser af sammenlægningerne for at give bedre inspiration til nye sammenlægninger. Jesper B. skriver brev til de berørte andelshavere.

k. Der er endnu ikke indkaldt til møde vedr. nedsættelse af et udvalg til undersøgelse af mulighederne for etablering af altaner, idet initiativgruppen er gået i standby.

l. En beboer har påpeget støj fra en overbo og har samtidig anført at der er tale om en ulovlig fremlejer. Det skal indskærpes at alle fremlejere skal godkendes af bestyrelsen.

5.   Renovering af den store port i Gunløgsgade

Renoveringen starter op efter Påske, og skal efter planen stå færdig i uge 26. Da porten lukkes i denne periode vil beboerne i de nærmeste opgange få udleveret et brev, medens der ophænges opslag i alle opgange.

6.   Værksted

AB Njal/Saga overvejer, at ændre på lejevilkårene for det værksted i Egilsgade vi lejer hos dem – bl.a. er der et ønske om, at lokalerne bruges af flere. Forskellige muligheder for etablering af et værksted i AB/Njal blev diskuteret, og der tænkes videre.

7.   Genindskrivning på venteliste

En person opskrevet på ekstern venteliste har overskredet indbetalingsdatoen for det årlige ventelistegebyr, og er derfor strøget af ventelisten. Administrator har behandlet sagen korrekt og afgørelsen blev stadfæstet. Administrator bliver nu bedt om at give den pågældende person valget mellem at få pengene tilbage eller acceptere at få en plads bagerst på ventelisten. 

8.   Ekstraordinær generalforsamling

Der afholdes ekstraordinær generalforsamling den 9. maj kl. 19.00 i Det Kroatiske Forsamlingshus, Bergthorasgade 15.

9.   Skraldesug

Bestyrelsen har modtaget et foreløbigt overslag vedr. udgifterne til at etablere skraldesug. Det blev besluttet at vores rådgiver på gårdprojektet arkitekt Ole Andersen skal gøre sin del af opgaven færdig, og komme med en indstilling.

10. Eventuelt
Intet.


Næste møde tirsdag den 25. april 2006 kl. 19:00.

