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Referat fra bestyrelsesmøde 

Tirsdag d. 27. juni 2006 kl. 19.00 i Leifsgade 7

Tilstede: Conni, Flemming, Christian, Michael, Jesper B.

Afbud: Birthe, Jesper S.

Orlov: Jean.


1. Godkendelse af dagsorden


     Dagsorden godkendt med tillæg af punkt 12 ’ventelister’.


2. Godkendelse af referat fra mødet den 6. juni 2006


     Referat godkendt.


3. Valg af referent


     Christian.

4. Orientering og opfølgning
· Der er afholdt møde mellem personalet og bestyrelsens repræsentanter Conni og Flemming. Der er problemer med at nå opgaverne vedr. den daglige drift, og der skal arbejdes på, at virksomhedsplanen bliver forankret hos os alle. For at give personalet mere tid skal beboerhenvendelser så vidt muligt ske i kontortiden. Personalets mobilnummerer fjernes fra hjemmesiden, opslag mm., og stort set alt arbejdet omkring køb og salg overtages af administrator og bestyrelsen. Der følges op i løbet af efteråret. 

· Bestyrelsen har været på besøg i to gårdanlæg med skraldesug på Østerbro. Det var positive besøg, og bestyrelsen fik snakket med beboere om anlæggenes funktionalitet. 

· Der er bestilt tilbud fra Jansson på dørtelefonanlæg, hvor bryggenetkablingen udnyttes. Bestyrelsen indhenter yderligere tilbud fra andre udbydere på både analoge og digitale anlæg, så der bliver et sammenligningsgrundlag. 

· Effektafgift på varmen søges hos Københavns Energi nedsat med 50.000,- da isoleringen af tag og kælder burde berettige dette. Får vi denne nedsættelse vil det reducere vores varmeudgifter med lidt over 4%.

· Bryggenetsag vedr. anlægsudgifter, anlagt af fraflyttet lejer, er nu i ankenævnet. Vi har endnu ikke hørt hvorvidt Procesbevillingsnævnet mener, at bryggenetsagen vedr. lejernes månedlige betaling for kablingen, tilsvarende andelshaverne, kan blive behandlet af Landsretten.  

· Certificering af bryggenetkablingen kan muligvis gøres meget billigere end hidtil antaget, idet vi kan nøjes med at få foretaget test, der hvor der har været kendte brud, frem for at skulle teste samtlige stik i ejendommen. Entreprenør vil blive bedt om, at fremsende betalte faktura. 

· Der afholdes møde med arkitekt fra Møllers Tegnestue vedr. tilbud for plan for facadeopretning i Leifsgade.  

· Seks firmaer er blevet bedt om at give tilbud på drifts- og vedligeholdelsesplanen. Der er, indtil videre modtaget ét tilbud, som ikke umiddelbart er konditionsmæssigt korrekt. Fristen for tilbud er 11. august, og der tages herefter stilling til alle tilbud. Huset vises frem af Jesper B. og Conni den 3. juli. Jesper gennemgår alt vores tegningsmateriale og laver en oversigt. 

· På sidste generalforsamling blev der foreslået en gårdfest, men pga. de mange opgaver er der ikke ressourcer i bestyrelsen til en sådan arrangement.

· Der er indgået ny aftale med ABC-VVS og Scandia Låseservice omkring vagtordning ved akutte situationer uden for normal arbejdstid. Der laves nyt opslag til opgangene og hjemmesiden rettes til. 

Opfølgning på opgaver: Michael og Jesper arbejder videre på cykelparkeringsløsninger. Flemming tager kontakt til administrator omkring anbefaling af valuar, og bestiller derefter vurdering af ejendommen til brug for det kommende regnskab. 

5. Udtrædelse af bestyrelsen
Jan har af personlige årsager bedt om, at træde ud af bestyrelsen. Bestyrelsen kom Jans ønske i møde, og Jesper Bahn går ind på den ledige post frem til Generalforsamlingen.

6. Procedure ved fremleje af lejlighed/udlejning af værelse

Conni udarbejder standardkontrakt til brug ved fremleje af lejlighed/udlejning af værelse, da C.E. Jensen ikke har en sådan. Da den administrative udgift ifbm. med fremleje er en del af det samlede honorar vi nu betaler for administrationen, besluttede bestyrelsen at der fortsat skal opkræves de 500 kr. frem til Generalforsamlingen, hvor vores vedtægter vedr. fremleje skal op til diskussion. 

Vedtægtsudvalget - Christian, Jean og Flemming - arbejder videre med bestyrelsens forslag til vedtægtsændringer.

7. Rensning af ventilationsaftræk

Jesper B. har hentet tilbud hjem på prøverensning af aftrækskanaler i 2 opgange – pris kr. 16.500,- incl. moms. Vi vil gerne undersøge effekten af en sådan rensning, og der sendes derfor varsling og følgebrev ud til beboerne i de berørte opgange. Såfremt der er positive tilbagemeldinger på et bedre indeklima, vil der skulle tages tilbud hjem for rensning i de øvrige opgange hos mindst 2 øvrige firmaer.

8. Ulovligt udlån af lejlighed kombineret med ønske om overdragelse af lejlighed
Der er afholdt møde med andelshaver samt samboende. Det er konstateret at lejligheden er beboet af polske håndværkere og hverken den nuværende andelshaver eller tidligere samboende opfylder bopælspligten. Bestyrelsen har overdraget sagen til advokat med henblik på evt. eksklusion.  

9. Gårdprojekt

Bestyrelsen har modtaget et 1. udkast til oplæg fra arkitekt Ole Andersen, hvor der er indarbejdet forslag til skraldesug samt en lille ”reorganisering” af gården og nye træer. Prisoverslaget lyder på omkring 7 mio. kr. Der skal arbejdes videre med at gennemgå både udgiften samt finansieringsmodel inden projektet kan forelægges Generalforsamlingen. Conni arbejder på det. 
10. Arbejdsweekend
Dato for efterårets arbejdsweekend er fastsat til 2. og 3. september. Conni udarbejder invitation.

11. Beplantningen på gadesiden

Michael kontakter gartner, for at få en ide om, hvad det vil koste at genbeplante gadesiden hvor rådhusvinen er gået ud – eventuelt om det er noget som kan gøres på en arbejdsweekend.

12. Ventelister 

Der er lavet en tillægsaftale på 20.000 kr. årligt med C. E. Jensen for administration af ventelisterne. Bestyrelsen er enig i, at denne udgift skal brugerfinansieres, og det blev besluttes, at det årlige gebyr sættes op fra 100 kr. til 250 kr. for at stå på den eksterne venteliste. Opkrævningen vil blive rykket frem fra november til februar, da det vil lette administrationen. Alle på den eksterne liste vil få et brev efter ferien fra den nye administrator, hvor ændringerne vil blive beskrevet.

13. Eventuelt

Intet.


Næste bestyrelsesmøde tirsdag d. 8. august kl. 19:00 i beboerhjørnet

