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Referat fra bestyrelsesmøde 

tirsdag d. 27. marts 2007 kl. 19.00 i Leifsgade 7
Til stede: Jesper (deltog ikke under pkt. 12), Birthe, Michael, Flemming, Mette, Conni, Søren deltog under punkt 5. 
Afbud: Niels og Jean
1. Godkendelse af dagsorden

Godkendt.
2. Valg af referent 

Conni.
3. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 6. marts 2007
Blev godkendt den 13. marts.
4. Orientering og opfølgning

· El på bagtrapperne EG 64, 66 og 68, AR 54 og 56 samt GU 65 og 63: Problemerne med dårlige tryk har nu stået på i længere tid, og såfremt de ikke er løst medio april, vil de blive udskiftet og regningen videresendt til installatør.
· Kontakter i kældernedgange: En del af el-trykkene i kældernedgangene virker ikke efter hensigten – Jesper tager kontakt til installatør med henblik på opretning.

· Møde med administrator: Flemming og Conni har holdt møde med administrator, hvor der blev fulgt op på det første ½ års samarbejde.

· Tvangssalg af andelslejelighed: Aflyst af fogedretten.

· Eksklusion: Fogedretten har afgjort eksklusionssag til AB Njal’s fordel.

· Huslejenævnssag vedr. lejers betaling til indvendig og udvendig vedligeholdelse i 2005: Huslejenævnet finder opkrævningen korrekt.

· Datoen for domsafhandlingen i koldtvandssagen anlagt af enkelt lejer, er fastsat til 6. juni.

· Plan 1 og Rambøll foretager besigtigelse af de problematiske durgo-ventiler på faldstammerne, og der fremsendes løsningsforslag til bestyrelsen.  
Opfølgning på opgaver: Mette følger op hos ABF omkring fremsendelse af ABF-Nyt til alle andelshavere. Michaels har bestilt opgravning af døde rådhusvin samt genplantning, og beskæring af de øvrige. Niels har sendt liste over AB Njal repræsentanter til BryggeNet. Hjemmeside – udsat. Conni - kælderplan – der mangler nu kun en gennemgang af de ledige rum. Tilbud på dørtelefonanlæg hos Jansson – Niels - udsat. Plakat som reklamerer for Storskraldsrum – Jean - udsat. Indretning af kontor – Mette tager tilbud hjem på penge/nøgleskab og nyt bord. Brug af vaskekældere – Conni tager kontakt til forsikring. Mette bestiller et nyt vippedyr til legepladsen, såfremt der ikke kan fås en ny træplade.
5. Den nye offentlige ejendomsvurdering

Bestyrelsen er enig om, at der med den nye offentlige ejendomsvurdering skal afholdes en ekstraordinær generalforsamling hurtigst muligt, således at køb og salg kan foregår under normale forhold. Der sendes brev rundt til alle andelshaver omkring beslutningen sammen med indbydelsen til arbejdsweekend. Udkast til brev blev tilrettet, og godkendes endeligt på ekstraordinært bestyrelsesmøde mandag den 2. april, hvor revisor kommer og gennemgår konsekvenserne ved overgang til den offentlige ejendomsvurdering frem for valuarvurdering. Omkring bestyrelsens ansvar ifbm. lejernes ønske om at købe deres lejlighed til den lave andelsværdi, efter den nye offentlige vurdering er blevet offentliggjort, og der er besluttet at afholde ekstraordinær generalforsamling, kontaktes foreningens advokat Henrik Qwist.
6. Facade Leifsgade

Foreningens planer for facaden skal fremlægges for erhvervslejemålene, og bestyrelsen er enig om at det bør være samme rådgiver som styrer både den udvendige og indvendige del af projektet. Der følges op hos arkitekt på forprojektet, hvorvidt han vil tage hele opgaven.   
7. Beboerhenvendelse vedr. bortfald af individuelle forbedringer
Andelshaver har henvendt sig med ønske om, at alle hvis betaling af individuelle forbedringer bortfalder her pr. 1. april, får personligt besked, da referatet fra Generalforsamlingen ikke er særlig tydeligt på dette punkt.  Det blev besluttet, at såfremt der er andelshavere som er i tvivl omkring betaling af boligafgift, kan man henvende sig til administrator eller bestyrelsen.
8. Arbejdsweekend

Udkast til indbydelse og opgaver blev godkendt. Mette bestiller labels hos administrator og laver plakat. Birthe følger op på indkøb. Birthe og Mette sørger for, at uddelingen koordineres.
9. Salg, vurdering og lejlighedssyn

Ifmb. med de seneste salg af 6. sal har der været lavet en lille beregningsfejl omkring udgiften til el, hvilket rettes op ved de kommende salg. Da det drejer sig om meget få penge, og man fortsat vil kunne få beløbet som forbedring ifbm. salg, laves der ikke et tillæg til købskontrakt. 

Flemming tager kontakt til By og Bolig omkring krav til ansøgning om ibrugtagningstilladelse ved etablering af kommende 6. sale, efter at hele tagprojektet er blevet endelig godkendt.

Ifbm. at lejlighed er blevet vurderet er der konstateret aftræk til gård. Michael kontakter andelshavere, og bede dem reetablere.  
Flemming kontakter administrator omkring procedure for lejlighedssyn når lejer fraflytter. Flemming, Mette og Jesper deltager i syn, således at bestyrelsen fremover vil kunne varetage denne funktion.  Bestyrelsen arbejder videre på at krav om el-syn ved fraflytning systematiseres – bl.a. skal der tages tilbud hjem fra elektriker, således at foreningen fremover kan henvise til elektriker. 
Flemming følger op på, at kælderrum ved fraflytning bliver tømt, og det står til rådighed for den nye indflytter. 
10. Henvendelse fra ekstern venteliste vedr. for sen betaling 

Person på ekstern venteliste har overset girokort, og beder om lov til at beholde sin plads. Anmodningen blev afslået.
11. Anvisning af ledige boliger til brug for genhusning
AB Njal har pligt til, at tilbyde hver 3. ledig lejlighed til kommunen til brug for genhusning. Conni meddeler administrator, at de bedes ansøge kommunen om, at salg til sammenlægning og intern venteliste fremover kommer til at gå forud for et evt. kommunalt køb. 

12.  Henvendelse vedr. intern venteliste

Andelshaver mistede ifbm. sammenlægning i 2004 sin plads på den interne venteliste. Bestyrelsen har tidligere behandlet en lignende sag, hvor andelshaver blev genplaceret, da brug af sammen-lægningsretten ikke vedrører ventelisten. Andelshaver indplaceres på den oprindelige plads. 
13. Driften af huset
Frem til efter sommerferien er det aftalt med Meincke Totalservice, at de fejer gaden og gården og tager sig af affaldet. Det forventes at arbejdet vil kunne udføres på mellem 10 – 12 timer ugentligt. Jesper og Conni evaluerer sammen med Jan Meincke efter de første 3 uger. Hertil kommer løsning af konkrete opgaver - bl.a. spuling af tage på affaldspavilloner, tømning af sandkasse mm. – som løbende aftales. Desuden vil Jan Meincke stå til rådighed i arbejdstiden de dage, hvor Alex har fri. Bestyrelsen håber, at alle tager godt imod dem.
Der blev taget hul på diskussionen omkring den fremtidige drift af huset – herunder kontortider og bestyrelsens funktion og rolle. Diskussionen fortsætter på næste møde.
14.  Port og opgang

Punktet udsat.
15.  Lejlighed med fugtproblemer

I forbindelse med konstatering af kuldebro i karnap, og deraf til følge fugtproblemer, foreslog rådgiver i 2003 at der blev isoleret. Rummet har nu i længere tid stået uopvarmet og bl.a. været brugt til tørring af tøj, og der er igen opstået problemer. Rådgiver anbefaler, at der luftes kraftig ud og lukkes op for varmen. Desuden skal foreningen have foretaget en gennemgang af den isolering der blev lavet i 2003. Flemming kontakter rådgiver og andelshaver. 
16. Eventuelt
Ekstraordinært bestyrelsesmøde afholdes den 2. april 2007, kl. 18. Birthe bestiller sandwich.
