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Referat fra bestyrelsesmøde 

tirsdag d. 17. april 2007 kl. 19.00 i Leifsgade 7
Til stede: Conni, Jean, Birthe, Michael, Jesper, Flemming og Mette
Afbud: Niels og Søren
1.  Godkendelse af dagsorden

     Dagsorden blev godkendt med tilføjelse af punkt 12: ventelister   

2.  Valg af referent 

Mette
3.  Godkendelse af referater fra den 27. marts og 2. april
     Referaterne blev godkendt.

4.  Orientering og opfølgning

Rådgiver og ingeniør har set på problemerne med durgoventilerne på faldstammerne. Der sikres et større luftindtag i GU 55 som forsøg, før arbejdet igangsættes i de øvrige opgange. Tvangsauktion er endnu engang genberammet. Varsling af lejerne af skatter og afgifter for 2006 er afgjort til foreningens fordel. El på bagtrapper virker nu. Kælderplanen er sendt videre til Mette, der tager en runde i alle kældrene. Med hensyn til indretning af kontor vil Mette og Conni vise billeder af forskelligt inventar på næste møde. Flemming tager en samtale med beboere i lejlighed med skimmelsvamp. Arbejdsweekenden er på plads. Vippedyr samt monteringsvejledning er bestilt til legepladsen. Dyrene vil ankomme i uge 18.   

5.  Ekstraordinær Generalforsamling

Der er bestilt lokaler på Niels Brock til ekstraordinær generalforsamling. Bestyrelsen ankommer kl. 18. Der skal laves forklaring til andelshavere om, hvordan de finder derhen. Der deles dagsorden ud d. 1. maj. Jean laver plakat, Mette bestiller frugt til mødet. 
6.   Købstilbud til lejer

Bestyrelsen har besluttet at ingen af de to lejere kan købe inden den ekstraordinære generalforsamling, men de vil dog få tilbudt lejlighederne efter den ekstraordinære generalforsamling. Conni orienterer administrator, og advokat Henrik Qwist skriver til samme, og beder dem orientere lejerne. Herefter stopper bestyrelsen for salg af andele til lejerne, således at de ledige lejligheder kommer foreningens egne medlemmer og ventelister til gode, hvilket er praksis i stort set alle andelsforeninger.  
7.   Erhvervslejemål – varsling af erhvervsleje
Det blev vedtaget at børnehaven skal varsles en huslejestigning, således at niveauet er tilsvarende de øvrige erhvervslejemål. Huslejen påvirker ikke institutionens budget, da alle børn i Københavns kommune har det samme beløb uanset huslejestørrelse. 
8.   Gennemgang af velux cabrio-altaner

Jean skriver til relevante andelshavere om besøg af Velux ifbm. servicegennemgang af cabrio, og evt. aflevering af nøgler hvis man ikke er hjemme på dagen.
9. Port og opgang

Malerne går i gang med at male opgang i G65. Børnehaven skal varsles om at benytte dør på Artillerivej, mens arbejdet i opgangen udføres. Angående trappeafsats foran GU65 vil Conni spørge murer, om trappen ikke kan pudses rund, så den ligner de andre trapper på Gunløgsgade. Der vil blive malet to farveprøver, og derefter skal bestyrelsen tage stilling til farverne. Angående trælister i porten, vil bestyrelsen have at der er symmetri i opsætningen af listerne, og vil derfor bede tømrer om at lave det om. 

10. Fremtidig drift af huset

Punktet blev udsat.
11. Eventuelt

Ekstraordinært bestyrelsesmøde den 25. april.

12.  Venteliste

En andelshaver beder om lov til at overtage en plads på den interne venteliste, som står i eks-mands navn. Dette afviser bestyrelsen med henvisning til, at der åbenbart allerede blev lavet en fejl af administrator da de tilbød lejlighed til eks-manden i 2002, og pladsen da blev udnyttet.     

