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Referat fra ekstraordinært bestyrelsesmøde 

Onsdag d. 25. april 2007 kl. 19.00 i Leifsgade 7
Til stede: Jesper, Jean, Birthe, Mette og Conni. 
Afbud: Niels, Michael, Flemming og Søren
1. Godkendelse af dagsorden

Godkendt.
2. Valg af referent 

Jesper.
3. Overdragelse af lejlighed ifbm. eksklusionssag

Bestyrelsen besluttede, at administrator afregner ekskluderet andelshaver ifht. eksklusionstidspunktet, og at bestyrelsen som vanligt ved eksklusion står for vurdering og salg af lejligheden.  De nuværende vedtægter tager ikke højde for en situation, hvor der ligger en Generalforsamling mellem afregning og salg, hvilket administrator anbefaler at bestyrelsen på den kommende ordinære Generalforsamling stiller forslag omkring. 
4. Andelshaver ønsker at sælge til datter inden generalforsamlingen
En andelshaver ønsker at overdrage sin 5.sals lejlighed til sin datter inden generalforsamlingen den 9. maj 2007. Dette salg vil jf. vedtægterne kræve, at 6. salen skal tilkøbes af foreningen og tillægges lejligheden. Da et salg normalt tager ca. 2 måneder at gennemføre, vil overdragelse af lejligheden og 6.salen (og dermed til den nuværende andelskrone), af hensyn til vurdering, opstilling af salgsaftale og underskrivelse, ikke kunne laves inden Generalforsamlingen den 9. maj. Da der ikke er krav om en minimumspris ifbm. salg af andelslejlighed, vil det være muligt at sælge lejligheden til en lavere pris, såfremt der vedtages en højere andelskrone på den kommende Generalforsamling.
5. Gennemgang af perioderegnskab

Udkastet til regnskabet gennemgås og rettes til – specielt er bestyrelsen interesseret i, at forklaringen af skatteforpligtelsen samt andelskroneberegningen er klar og præcis. Bestyrelsen anbefaler at andelskronen fastsættes til kr. 10.500,- til den kommende 
Ekstraordinære generalforsamling.
Det er forud for denne anbefaling diskuteret hvilken indflydelse bestyrelsens forslag vil få for de beboere, der modtager boligydelse og boligsikring. Men dette hensyn er så individuelt, at dette ikke har været muligt.

6. Generalforsamlingen

Indkaldelse til generalforsamlingen godkendes. Indkaldelsen uddeles tirsdag den 1.maj 2007. Conni hører om to navngivne beboere vil stå for indskrivningen, således at hele bestyrelsen er klar fra starten. Bestyrelsen mødes kl. 17 for at arrangere lokalerne. Mette sørger for frugt og slik til 120 personer. Susanne Ibsen gennemgår vedtægtsændringerne igen - denne gang mindre detaljeret om muligt. Conni motiverer anbefalingen af andelskronen efter at revisor, Thøger Andersen, har gennemgået perioderegnskabet.
