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Referat fra bestyrelsesmøde 

Tirsdag d. 8. maj 2007 kl. 19.00 i Leifsgade 7
Til stede: Mette, Conni, Flemming og Jesper
Afbud: Niels, Michael, Jean, Birthe, og Søren
1. Godkendelse af dagsorden

Godkendt.
2. Valg af referent 

Jesper.
3. Godkendelse af referater fra den 17. april og 25. april
Referaterne blev godkendt.

4. Orientering og opfølgning 
En andelshaver vil gerne udskifte sin almindelige 2-fløje altandør (dem fra 1. til 4. sal), med en bredere 3-fløjet dør, som dem nogle 5-sals lejligheder har. Andelshaver er blevet bedt om først at spørge kommunens arkitekter omkring holdning til facadeændring på bygninger der er bevaringsværdige i klasse A inden bestyrelsen tager stilling til ændringen af facaden.
Andelshaver er efterfølgende vendt tilbage efter henvendelse til Københavns Kommune, med den melding at såfremt foreningen ønsker at ansøge om isætning af 3-fløjet altandøre, vil det som minimum kræves, at det gøres alle steder. Hvorvidt der så vil blive givet tilladelse er dog stadigvæk uvist. 
Der har været mange problemer med el-trykkene i kældernedgangene, som blev lavet i 2004, en repræsentant fra elektrikerne, der har udført opgaven, gennemgår problemerne med Jesper og Alex den 21. maj 2007, i håb om udbedring.
Der blev valgt nye stole og pengeskab til kontoret, Mette og Conni bestiller, samt arbejder videre med gulvbelægning og borde. Der er kommet nye vippedyr til legepladsen, vi finder soklerne til de gamle i arbejdsweekenden for at se om de kan genbruges. I forbindelse med tømningen af sandkassen flyttes denne 50cm, for at få adgang til kloakafløbet – på denne måde kan vandet bedre sive væk i våde perioder, Jan Meinche er bestilt til at sætte ny rist på. 
5. Facade i Leifsgade

Forslag til fremtidig facade i Leifsgade med skilte og markiser som er modtaget fra arkitekt, både med tegning og tekst blev vedtaget. Det blev samtidig besluttet, at vinduerne skal udføres i malet aluminium som arkitekten har anbefalet. Vi vurderede at det noget mere strukturerede og symmetriske udseende vil være til gavn for både forretningsdrivende og beboere i ejendommen.  

6. Valg af farve til port

Farve til den nyrenoverede port i Gunløgsgade blev valgt. Fenderlisten i porten laves om så den får mere harmoniske snit.
7. Ekstraordinær generalforsamling

Motivation af bestyrelsens forslag til andelskronen blev tilrettet, og der blev fuldt op på indsamlingen af fuldmagter mm.

8. Eventuelt
Intet under eventuelt.
