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Referat fra bestyrelsesmøde 

tirsdag den 25. september 2007 kl. 19.00 

Til stede: Birthe, Conni, Mette, Flemming og Niels.
Afbud: Jean, Jesper, Michael og Søren.

1. Godkendelse af dagsorden 

Dagsorden godkendt.

2. Valg af referent 

Niels blev valgt. 

3.  Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 11. september 2007    

           Referatet blev godkendt og underskrevet.
     4.  Orientering og opfølgning

Foreningens advokat, Conni og Flemming har holdt møde med fagforening vedr. afskedigelse af foreningens varmemester. Vi afventer deres tilbagemelding.

Foreningen har modtaget en CD-ROM fra Birch & Krogboe, fyldt med billeder af ejendommen forud for etableringen af parkeringsanlægget i Leifsgade. Niels kigger billederne igennem for at vurdere om de er tilstrækkelige som dokumentation ved en evt. erstatningssag p.g.a. skader på huset som følge af byggeriet.

Der er forsvundet en affugter og en højtryksrenser. Jan Meincke bedes om at indkøbe nye.

Velux-sag: Jean har videresendt serienummer til Velux.

Ulovlige afløb: Birthe følger op.

PC’en på foreningens kontor er udslidt og trænger til at blive udskiftet. Niels køber en ny .

Sammenlægninger: Blænding af døre: Der skal spartles, hvorefter foreningens maler fremover maler i samme farve som resten af opgangen + der sættes lister op. Jesper følger op på tidligere afblændinger. Conni kontakter maler for at hjælpe de andelshavere, som har problemer med at finde korrekt farve.

Besigtigelse af opgange på Østerbro: Conni har kontakt til lignende forening, som har fået renoveret. Jesper, Mette, Conni og Birthe laver en aftale om besigtigelse af deres opgange.

    5.   Arbejdsweekend

Der blev lagt 306 arbejdstimer i weekenden - eller lidt over 38 arbejdsdage. Der blev bl.a. taget hånd om følgende:

Alle cykler blev indsamlet. Der blev sat informationsplakat omkring brandsikkerhed på køkkenbagtrappedørene. Alle kældre er ryddet og gjort rene. Der er gjort hovedrent på de sidste bagtrapperne. Alle trapper er ryddet for affald. Redskabsskuret blev gjort rent. Alle hoveddøre + lamper er vasket, og dørtelefonerne gjort rene, og rådhusvinen blev klippet.  Der er lavet havearbejde og graffiti blev fjernet. Alle lysskabe er tømt for affald og fejet + låse smurt. Der blev delt 40 røgalarmer ud. 

I bestyrelsen er der stemning for at reducere længden af arbejdsdagene med et par timer (8->6 timer pr. dag) i håb om at flere kan deltage. Mette og Conni laver en beskrivelse af fremtidige opgaver, som er velegnet til arbejdsweekenderne. 
    6.   Generalforsamlingen 

De foreslåede formuleringer af vedtægtsændringerne blev godkendt. Det opdaterede regnskab er ikke modtaget. Ingen stigning i boligafgiften i år, men det skal nævnes på GF, at der vil/bør komme en stigning. Budgettet blev tilrettet. Indkaldelsen blev tilrettet og skal ligge klar til omdeling lørdag den 6. oktober. Birthe sørger for navneskilte og bestilling af mad. 

    7.   Udsugning

Punktet udsat. 

    8.   Driften
Bestyrelsen ønsker at ansætte en fuldtidsmedarbejder som kan varetage styring af håndværkere, planlægning af renoveringsopgaver, energistyring, beboerkontakt etc. Vedkommende skal bakkes op af et ejendomsservicefirma, som også kan gå ind ved sygdom og ferie. Efter generalforsamlingen udarbejdes stillingsopslag.
    9.   Manglende og fejlagtig godkendelse af ansøgning om byggetilladelse

Punktet udsat.

    10.  Eventuelt


 Næste bestyrelsesmøde blev fastsat til tirsdag den 16. oktober 2007 kl. 19.00.

