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Referat fra bestyrelsesmøde 

Tirsdag d.27. november 2007 kl. 19.00 i Leifsgade 7

Tilstede: Conni, Jesper, Mette, Ulrich og Birthe under pkt. 8 – 16.

Afbud: Niels, Jean
1. Godkendelse af dagsorden

Dagsorden blev godkendt.
2. Valg af referent

Jesper.
3. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 6. november 2007

Referatet blev godkendt.

4. Orientering og opfølgning:

Ansøgninger til stillingen som ejendomsmester. Der er pt. kommet 7 ansøgninger, ansøgningsfristen er mandag den 3. december, så vi håber og forventer, at der kommer mange i weekenden, ansættelsesudvalget (Conni, Jesper og Jean) mødes tirsdag den 4. december og planlægger samtaler.
Der afsiges dom i Byretten i april 2008 vedr. lejer som opholder sig ulovligt i lejlighed.
Dagrenovation – nogle beboere smider dagrenovationen i gadeskraldespandene, det må kraftigt opfordres til alle, at gå de 10 ekstra skridt ind til skraldevognene i gården, da viceværternes timer er bedre brugt på at forskønne ejendommen, end på at rydde op. 

Indbrud i kælderrum – en hængelås er brudt op i kælderen under Gunløgsgade 59 (intet stjålet fra rummet), hvis nogle har set noget kan man henvende sig til bestyrelsen.
Afslag fra Trygfonden – desværre for os var der for mange ansøgere til støtte fra Trygfonden at vi ikke fik noget tilskud.
Lejer har stævnet foreningen vedr. krav om køb af lejlighed til tidligere andelskrone – advokat Henrik Qvist kører sagen, og det forventes ikke få omkostninger for andelsforeningen, da vi ikke har udsendt tilbud om køb af lejligheden til lejeren inden generalforsamlingen i foråret.

Lov om betaling af licens i erhvervslejemål (beboerhjørnet) - Birthe følger op
Afslag fra administrator på dækning af ekstra udgifter ifbm. udarbejdelse af regnskab – Administrator mente at alt relevant materiale var stillet til rådighed for revisor på rette tidspunkt for regnskabsudarbejdelsen. Jesper tager kontakt til administrator med henblik på, at få præciseret bestyrelsens rolle og tidsplanen i forbindelse med regnskabsudarbejdelsen, således at ekstraregninger i fremtiden mindskes.
Krav for uberettiget opsigelse – bestyrelsen er lige inden bestyrelsesmødet blevet gjort bekendt med, at administrator har modtaget krav for uberettiget opsigelse fra Alex’s advokat – det vurderes om der skal indkaldes til ekstra bestyrelsesmøde.
Sammenlægninger – Jesper og Conni følger op 

Hjemmesiden – Neils arbejder på højtryk 
Beboerhenvendelse vedr. madlugt, - Niels – udsat.
Salg af komfur – Jesper sætter det til salg i Den blå Avis
Kælderrum ifbm. facaderenovering - Conni og Mette har genhusningsplan på plads
Møde med beboer omkring utryghed - beboerne samler underskrifter og sender en konkret skriftlig klage
Manglende opfølgning på nøgler mm. - Conni og Birthe udleverer resterende nøgler fra pengeskabet.
5. Godkendelse af referat fra Generalforsamlingen
Jesper kontakter administrator, for at få tilsendt et nyt gennemskrevet udkast.

6. Salg - ventelister

Da den eksterne (og den interne) venteliste ikke er så aktiv som førhen, skal der gøres en indsats for ikke at udvande systemet. Dermed hænges der opslag op i alle opgange om, at hver andelshaver nu kan opskrive to på den eksterne venteliste. Såfremt foreningens 2 kommende lejligheder ikke kan sælges gennem ventelisten sættes de i Den Blå Avis og lægges på Andelsbolig.dk. Jesper og Ulrik udarbejder udkast til annonce.

Da både Jesper og Ulrik fra bestyrelsen har flere bekendte, der meget gerne vil skrives op i A/B Njal, kan man henvende sig til dem, hvis ikke man vil benytte sin ekstra plads på den eksterne venteliste.
7. Bestyrelsesarbejdet det kommende år - udskudt

8. Ulovlige fremlejere 
Der gøres fremover en mere aktiv indsats for at komme ulovlige fremlejere til livs
9. Regning for udbedring af defekt dørtelefon hos andelshaver 

Idet problemer med defekt dørtelefon i opgang skyldtes at andelshaver har beskadiget ledningen ifbm. renovering i lejligheden kontakter Birthe andelshaver og beder dem betale udgiften, således at foreningen ikke belastes økonomisk. 
10. Anmodning om dækning af udgifter ifbm. udskiftning af faldstamme

Vi mener ikke, det er foreningen der skal dække disse udgifter, da det er andelshavers eget ansvar at fællesinstallationerne er tilgængelige. Jesper tager kontakt til andelshaver.
11. Lejlighed med ulovlig brusekabine og alvorlige problemer med skimmelsvamp

Vi afventer svar fra advokaten.
12. Henvendelse fra Pålsson 

Punktet blev udsat.
13. Anmodning fra Kulturhuset om støtte til julearrangement

Vi støtter principielt ikke den slags, det eneste der får støtte er markedsdagen.

14. Juleannonce i Bryggebladet

Alle bryggens beboere ønskes god jul og godt nytår gennem en annonce fra A/B Njal i Bryggebladet.

15. Eventuelt: 
Næste bestyrelsesmøde afholdes den 18. december og Birthe bestiller bord den 20. december til bestyrelsens julefrokost – Flemming og Michael inviteres med. Birthe sørger for julegaver til personalet.
