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Referat fra bestyrelsesmøde 

Tirsdag den 11. december 2007 kl. 18.00 i Leifsgade 7

Tilstede: Niels, Jean, Mette, Ulrich, Birthe og Conni
Afbud: Jesper
1. Godkendelse af dagsorden

Dagsorden blev godkendt.
2. Valg af referent

Conni.
3. Godkendelse af referat fra Generalforsamlingen
Nyt udkast blev godkendt og underskrevet. Bestyrelsen arbejder videre med ny model omkring boligafgift 2. Kritikken af bestyrelseshonorering er taget til efterretning, og tages op ifbm. næste års budget.
4. Levende lys i opgang
Andelshaver har henvendt sig omkring 2 lejligheder i opgang der her i julemåneden har julenisser med levende lys på trappen, og beder bestyrelsen om at tage fat på problemet, idet brandfaren er enorm og det skaber utryghed. Desuden bedes bestyrelsen om at overveje, hvorvidt det bør indskrives i husorden, at det ikke er tilladt.

Begge lejligheder vil blive bedt om straks at fjerne lysene, idet det ikke er tilladt ifølge brandvedtægterne med åben ild på trapperne. Idet det står i brandvedtægterne mener bestyrelsen ikke det er nødvendigt at indføje i husorden.
5. Anmodning af fremleje af lejlighed 
Andelshaver var mødt for at forklare hvorfor lejligheden havde været ulovlig fremlejet det seneste år, og samtidig fremlægge sit ønske om endnu en fremlejeperiode. Vedtægterne og fremlejeprocedure blev gennemgået. Idet andelshaver tidligere havde haft fremlejet i 2 år, og ikke beboet lejligheden derefter i en periode der berettiger til en fremleje der strækker sig længere end et år blev andelshaver bedt om enten straks at flytte ind i lejligheden eller anmode om udtrædelse af foreningen.  
