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Referat af bestyrelsesmøde tirsdag 19. februar 2008

Tilstede: Jean, Ulrich, Birthe, Niels (fra pkt. 5) Mette og Conni. Revisor Thøger Andersen deltog under pkt.1
Afbud: Jesper

1. Planlægning af den kommende regnskabsafslutning

Sammen med revisor blev udkast til tidsplan gennemgået. Det blev aftalt, at al bogføring er på plads inden udkastet gennemgås med hele bestyrelsen, således at selve budget- og regnskabsmødet bliver af mere strategisk karakter. Bestyrelsen følger op på, at de opgaver som er indarbejdet i vedligeholdelsesplanen, også er bogført under denne. 
Med udgangspunkt i ”AB Jæger-modellen” blev en evt. finansieringsomlægning ved udstedelse af gældsbreve til andelshaverne diskuteret. En model hvor andelshaverne får mulighed for at udnytte rentefradraget, men dermed også får den økonomiske risiko. Der var enighed om, at det allerede nu er relevant at se på den del af foreningens låneportefølje på 100 mio. kr. der kan indfries eller omlægges. Desuden blev det aftalt, at revisor i løbet af sommeren udarbejder modeller for evt. forhøjelse af andelsindskuddet, som bestyrelsen derefter vil kigge på.
2. Valg af referent 

Conni.
3. Godkendelse af dagsorden

Godkendt.
4. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde den 29. jan. 2008
Godkendt.
5. Orientering og opfølgning

Værksted: Njal/Saga har opsagt os som lejer i værkstedet i kælderen i Egilsgade. Den sidste del af rummet ryddes og rengøres her i foråret. Vaskekælder bruges fremover til opmagasinering. Jesper følger op. 
Advokat: Dagsorden til møde med advokat Henrik Qwist og Conni for planlægning af sager blev gennemgået – Henrik inviteres desuden snarest til møde med den samlede bestyrelse. 
El/tagprojekt: Der er endnu en gang problemer med at finde el’en bag gips i solgt 6. sal, og elektriker er blevet bedt om at løse problemet.
Boligydelse: Regeringen lægger i sit finanslovsforslag op til, at kommende pensionister
i andelsboliger ikke skal være berettiget til boligydelse.
Opfølgning på opgaver: Der er konstateret en del gammel el i kældrene under Leifsgade 5 og 7, og elektriker er blevet bedt om en beskrivelse af evt. omlægning + pris. Administrator er endnu ikke vendt tilbage med svar omkring genhusning af lejer i lejlighed med ulovlig brusekabine og skimmelsvamp – Niels og Conni følger op. Niels kontakter snarest andelshaver omkring udarbejdelse af projekt for elevatorer. Niels vedligeholder hjemmesiden i nødvendigt omfang. Conni tager kontakt til beboere vedr. madlugt. 
6. Forlig vedr. opsigelse af varmemester

Sagen overdrages til advokat Henrik Qwist, idet bestyrelsen ikke mener, at der er grundlag for mere end det, som blev tilbudt på forligsmødet.
7. Personale
En enig bestyrelse besluttede, at stoppe samarbejdet med Peter Kiss. Ansøgningerne fra sidst gennemgås med nye øjne, og der indkaldes hurtigst muligt med henblik på ansættelse af en ny varmemester. Meincke varetager igen den daglige drift, som han ligeledes varetog i efteråret 2007.
8. Vagtordningen

Vagtordningen har i visse tilfælde ikke fungeret efter hensigten, og det har været nødvendigt for beboere at tilkalde bestyrelsen i akutte tilfælde uden for normal arbejdstid. Bestyrelsen diskuterede behovet, og der arbejdes videre med en driftssikker løsning. 
9. Trappevask

Trappevaskeren har sagt op pr. 1. maj, idet hun skal starte på en ny uddannelse. Der hentes 3 tilbud hjem på vask af trapperne - arbejdsweekenderne i maj og september integreres i tilbuddet. Niels følger op på tilbud. 

10. Arbejdsweekend
Arbejdsweekenden bliver den 17. og 18. maj fra kl. 9 til 15. Udkast til indbydelse blev tilrettet. Opgaverne bliver bl.a. rengøring af bagtrapper, oprydning på trapper og i kælder, nyt sand og grus på legepladsen, vask af tage på pavilloner, cykelindsamling mm.
11.  Salg og ventelister

Vi har lige nu 12 salg, hvoraf 4 er blevet bedt om selv at finde en køber. Såfremt sælger vælger at give nedslag i prisen, vil lejligheden skulle tilbydes ventelisten endnu en gang. Reglerne for ventelisten er blevet tilrettet således, at der nu står, at når man 2. gang sættes bagest på ventelisten bliver sat som passiv, således at der ikke skal sendes tilbud ud til folk, som ikke er interesseret. 
12. Affaldsproblematikken 

Udsat.
13.  Opsætning af HPFI-relæ hos lejere

På nuværende tidspunkt er der 8 lejere der skal have opsat HPFI-relæ – der mangler fortsat besøg hos 12 lejere. Der tages skriftligt tilbud hjem på opgaven, og lejerne varsles forbedringsforhøjelse. 
Alle andelshavere får Sikringsstyrelsens informationsmateriale ifbm. at indbydelsen til arbejdsweekenden omdeles. 

14. Eventuelt
Der holdes ekstraordinært bestyrelsesmøde den 27. feb. Næste ordinære møde den 11. marts – starter kl. 18.
