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Referat af bestyrelsesmøde tirsdag 11. marts 2008

Tilstede: Jean, Jesper, Mette, Conni og Birthe (dog ikke punkt 11).
Afbud: Ulrich og Niels
1. Besøg af Administration Danmark

Administration Danmark kommer løbende med gode ideer til foreningen, og de præsenterede på mødet deres firma mere formelt. Der er på nuværende tidspunkt ikke planer om at skifte administrator, men vi synes altid det er godt, at få lidt inspiration til hvordan enkelte processer kan optimeres. Eksempelvis lød følgende spændende: effektive salgsforløb, pengeløst nøgleregnskab, præsentation af hvordan en lejlighedsvurdering foregår, fremlejestyring, 30 dages betalingsfrist på alle håndværkerregninger samt informationsvideo af ejendommen til hjemmesiden. 
2. Valg af referent 

Jesper.
3. Godkendelse af dagsorden

Godkendt, med tilføjelse af nyt punkt 12.

4. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde den 19. og 27. feb. 2008

Tilrettet og godkendt.
5. Orientering og opfølgning

· Varmeregnskaber for 2007 viser, at vi har brugt for 1.089 mio. kr. varme - hvor vi i 2006 havde udgifter for 1.255 mio. kr. – langt de fleste skal have penge tilbage, på trods af at prisen på fjernvarme er steget. Forbruget er faldet fra 1.977 MWH i 2006 til 1.701 MWH i 2007. Foruden at vi har haft et mildt ”varmeår”, har vores energikonsulent formået at optimerer styringen med ca. 6% – svarende til 65.000 kr. Hertil kommer en bonus på afkølingen på ca. 100.000 kr.

· Administrator har i brev til Advokat Henrik Qwist vurderet deres ansvar i sagen om salg af lejlighed til lejer til tidligere andelskrone.

· Det nye ABF-blad er blevet afleveret samlet på kontoret - Birthe kontakter ABF for at få en forklaring. Bladene uddeles sammen med indkaldelsen til arbejdsweekenden.
· Opfølgning på opgaver: 

· Værksted – Jesper følger op, og planlægger den sidste oprydning 
· Gammel el i kælder – der kommer tilbud på nedtagning/omlægning. Meincke følger op

· Lejlighed med skimmelsvamp - Susanne Ipsen har sagen, Conni og Niels følger op

· Elevatorhenvendelse - Udsat da Niels ikke var til stede

· Hjemmesiden - Udsat da Niels ikke var til stede

· Beboerhenvendelse vedr. madlugt mm.  - Udsat
· Mette køber en ny telefon til kontoret samt ekstra postbakker.
6. Opsætning af vaskemaskine i vaskekælder og tilslutning af vand.

En andelshaver med kælderrum i en vaskekælder søger om tilladelse til installering af vaskemaskine, hvor vandet tages fra de fælles installationer og ikke oppe fra lejligheden, da køkkenet ikke ligger lige over kælderen. 

Jean kontakter kommunen omkring regler for brand- og fugtsikring i vaskekældrene. Der er tidligere givet tilladelse til installation af vaskemaskine i kælderen, hvor køkkenet er placeret lige over den tidligere vaskekælder, idet der her kunne føres vand direkte fra egen installation.
7. Badeværelse med skimmelsvamp

Da der er skimmelsvamp bag tapetet, søger en andelshaver andelsforeningen om at dække udgifter til nedtagning af gammelt tapet, som blev opsat af tidligere lejer før vi blev stiftet i 2001 (og efterfølgende afvaskning i Rodalon). Idet afvaskning og tapetnedtagning er almindelig vedligeholdelse, falder dette ind under andelshavers eget ansvar, og er dermed ikke noget foreningen dækker.
8. Renoveringen af facaden i Leifsgade

Renoveringen af facaden har trukket lidt ud, idet der bl.a. er kommet ekstraarbejder med stik over de nye vinduer. Lige efter Påske renses facaden og der startes op på renoveringen af selve muren. Der holdes møde med erhvervslejemålene den 12. marts sammen med advokat Henrik Qwist, arkitekt Jens Fredslund og Jan Meincke, hvor der fremlægges plan for ens markiser og en fælles skilteplan. Det blev besluttet, at foreningen dækker udgifterne på ca. 60.000 kr. til nye solide markiser, således at vi sikre os ensartethed. Idet butikkerne har fået reduceret deres omsætning mere end forventet pga. ekstraarbejder, gives der et tilskud til den nye skiltning.   
9. Køb af lejlighed hvor toiletfaldstammen er gemt bag fliser.

Udsat.
10. Affaldsproblematikken 

Udsat.
11. Ny varmemester
Fortroligt punkt – tillæg til referat.
12. Salg 

Udsat

13. Eventuelt
Næste møde 1. april 2008. 

