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Referat af bestyrelsesmøde tirsdag 1. april 2008

Tilstede: Jean (under pkt. 1), Jesper, Mette, Niels, Birthe og Conni
Afbud: Ulrich
1. Besøg af advokat Henrik Qwist
Henrik Qwist deltog på bestyrelsesmødet med det formål, at bestyrelsen fik gennemgået og vurderet, de retssager som kører lige nu – salg af lejlighed til lejer, opsigelse af varmemester og sag vedr. foreningens ansvar i forbindelse med lejlighed med skimmelsvamp. 
I lyset af, at AB Njal er en meget stor andelsforeningen med et årligt likviditetsflow på over 40 mio. kr., rigtig mange salg og meget store vedligeholdelsesopgaver, blev bestyrelsens ansvar omkring den daglige ledelse og administration drøftet. Alle var enige om vigtigheden af, at de problemstillinger bestyrelsen sidder med, skal gribes an korrekt fra start, og at der bliver fulgt op på sagerne. For at fordele byrden af opgaver i bestyrelsen blev det aftalt, at det fremover vil være forskellige i bestyrelsen, der kører sagerne sammen med Henrik.
Henrik Qwist kunne fortælle at bestyrelsens ansvar øges des mere bestyrelsen deltager i den daglige drift, hvilket ledte til en diskussion af, hvordan behovet for bestyrelsens detaljerede opfølgning kunne mindskes.

Besluttet efterfølgende: 
Det forventes, at foreningen vil vinde sag om ansvar for lejlighed med skimmelsvamp, men bestyrelsen har besluttet at tilbyde tidligere andelshaver 10.000 kr. i forlig som anbefalet af advokat Henrik Qwist. ”På baggrund af sagsgenstandens ringe størrelse samt alene for at begrænse bestyrelsens arbejde og foreningens omkostninger til denne minimale sag, vil jeg dog anbefale, at det forsøges at forlige sagen. Det vil kunne betale sig at forlige sagen ved foreningens betaling af et beløb i størrelsesorden 10.000 kr.”
2. Valg af referent 

Conni.
3. Godkendelse af dagsorden

Godkendt.
4. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde den 11. marts 2008
Godkendt.
5. Orientering og opfølgning

· AB Egilshus har sat forskellige lamper op og lavet flere farveprøver i en opgang, og der aftales snarest ”besøg” med bestyrelsen. 

· Bestyrelsen mener ikke, at beregninger fra Adlex Advokaterne omkring låneomlægning til lån baseret på rentetrappe er interessante for hverken forening og andelshavere.

· I forbindelse med en gennemgang af varmeregnskabet kunne noget tyde på, at der flere steder er problemer med varmvandsmålere – der følges op sammen med Meincke.
· ABF har arrangeret oplæg hos Cowi omkring renovering af kloakker – Michael Hammer og Conni deltager.

Opfølgning på opgaver: 
· Udkast til ”Procedure ved ombygning” – Conni laver de sidste rettelser, inden den lægges på hjemmesiden.

· Det lejede værksted i Egilsgade tømmes og rengøres i arbejdsweekenden

· Jesper har scannet bygningstegninger af alle lejligheder, og Niels lægger dem i nærmeste fremtid på hjemmesiden

· Oversigt over sammenlægning og størrelse på lejlighederne laver Jesper færdig, og Niels lægger dem på hjemmesiden.

· Jesper følger op på de sidste sammenlægninger.

· Lejlighed med ulovlig brusekabine og indeklimaproblemer – Niels beder advokat Henrik Qwist overtage sagen, så vi kan få løst problemerne. 

· Arbejdsweekend - indbydelse, tidsplan med opgavefordeling blev godkendt.  
6. Opsætning af vaskemaskine i vaskekælder og tilslutning af vand.
Andelshaver med vaskekælder søger om installering af vaskemaskine, hvor vandet tages fra de fælles installationer – udsat.
7. Trappevask

Den nuværende trappevasker ønsker at fortsætte frem til sommerferien. Meincke tager tilbud hjem på opgaven, som snarest forelægges bestyrelsen.
8. Opkrævning af renovation hos erhvervslejemålene
Den særskilte opkrævning af renovation hos erhvervslejerne er ikke sket i 2006 og 2007. På baggrund af advokat Henrik Qwist gennemgang af kontrakterne, beder Conni administrator om at få varslet og opkrævet erhvervslejerne.
9. Aftale om salg af lejlighed ifbm. ulovlig fremleje
Andelshaver og bestyrelsen har i december 2007 aftalt, at løsningen på problemet var at lejligheden blev solgt. Idet andelshaver ikke har taget initiativ til at sælge lejligheden og ej heller opholder sig i lejligheden, kontakter Conni administrator, sagen overdrages eventuelt til Henrik Qwist.
10. Køb af lejlighed hvor toiletfaldstammen er gemt bag fliser.
Udsat. 
11.  Salg

På nuværende tidspunkt er der 10 lejligheder til salg. Selvom flere på ventelisten takker nej, er der på nuværende tidspunkt ingen problemer med at få solgt lejlighederne. Sideløbende med, at foreningens egne lejligheder tilbydes ventelisten sættes de også til salg i Den Blå Avis, hvor der er stor interesse.
12. Affaldsproblematikken 

Udkast til tilrettet afsnit på hjemmesiden omkring affald og affaldssortering blev godkendt. Niels sørger for, at hjemmesiden bliver tilrettet. 

13.  Ny varmemester
Bestyrelsen har sammen med Jan Meincke besluttet, at ansætte Michael Hammer som varmemester i AB Njal pr. 1. april.
Michael er 45 år, uddannet kedelpasser, og han vil fremover tage sig af den daglige drift i huset. Vi byder Michael velkommen, og håber han falder godt til – og ikke mindst at alle vil give ham tid til at komme ind i tingene.

Som ejendomsinspektør har Jan Meincke det fulde ansvar for den daglige drift og vedligeholdelse af huset, og Michael vil fremover kunne hente sparring hos ham til løsning af opgaverne. Jan vil desuden sammen med bestyrelsen og rådgiver planlægge og følge op på de kommende vedligeholdelsesopgaver.
14.  Udtrædelse af bestyrelsen

I det Birthe er i familie med varmemester Michael Hammer, imødekom bestyrelsen hendes tidligere anmoder om at træde ud af bestyrelsen, for at opretholde bestyrelsens habilitet.
Bestyrelsen takkede Birthe for den kæmpe indsats, og det arbejde hun har lagt i AB Njal de sidste 2½ år. Det blev aftalt, at hun fremover fortsat deltager i foreningsarbejdet – bl.a. med at arrangere arbejdsweekenderne.
15. Eventuelt
Næste møde den 22. april udsættes til mandag den 28. april. Jesper, Jean og Conni mødes den 22. april, for at gennemgå og få tilpasset vedligeholdelsesplanen.
