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Referat af bestyrelsesmødet tirsdag 3. juni 2008 kl. 19 i Leifsgade

Tilstede: Jesper, Conni, Niels, Ulrich og Mette 
Afbud: Jean
1. Valg af referent 

Mette.
2. Godkendelse af dagsorden

Dagsorden blev godkendt med tillæg af punkt 11, 12 og 13.
3. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde den 13. maj 2008
Referatet blev godkendt.
4. Orientering og opfølgning

Orientering:
Bryggenets repræsentantskabs møde
En større beslutning, der påvirker os alle er, at der kommer en kontingentforhøjelse. Bestyrelsen skal regne på, hvad det kommer til at koste foreningen, og vil derfor tage det som selvstændigt punkt på næste bestyrelsesmøde. Der kommer tre tv-pakker, der alle bliver sammensat ud fra stemmeantallet. En lille pakke, en mellempakke (antal kanaler som nuværende stor pakke), og en stor pakke (med seks kanaler mere end mellempakken).
Bryggenet bærer præg af, at ildsjælene er ved at være trætte, og derfor opfordres alle i AB Njal til at melde sig, hvis de gerne vil give en hånd med. 

GIB har opsagt lejemålet i Beboerhjørnet
Grundejerforeningen Islands brygge har ikke længere brug for lokalet. De har dog fortsat postkasse og adresse her.
Lejerne gør indsigelse mod de varslede stigninger i skatter og afgifter
Dokumentation på stigning af skatter og afgifter er afsendt af CEJ til lejerne. 
Sag vedr. salg af lejlighed til lejer.
Der bliver afsagt dom d. 24. juni.
Cykelkældre

Der er sat lysfølere op i cykelkældrene. 

Erhvervslejere

Blomsterhandleren har bedt om afståelse til en ny blomsterhandler, der beholder navnet og vil køre med samme koncept. Advokat Henrik Qwist uarbejder ny erhvervslejekontrakt.
Gården

Der bliver bestilt en gartner til, at klippe klatreplanter i gården og opsætte tråde hvor de mangler
Opkrævning af renovation hos erhvervslejemålene

Bestyrelsen bad den 6. april CEJ om at opkræve for renovation hos erhvervslejemålene, hvilket de endnu ikke har gjort. Bestyrelsen forventer, at det vil kunne ske med tilbagevirkende kraft. 
Opfølgning på opgaver: 
Tilpasning af vedligeholdelsesplan.
Der er holdt møde med Alectia (det tidligere Birch & Krogboe), med henblik på opdatering af vedligeholdelsesplanen, hvor der som nyt indarbejdes postkasser og nye ramper til cykelkælderene.
Lejlighed med ulovlig brusekabine og skimmelsvamp.
Advokat Henrik Qwist arbejder med sagen.

Indscanning af tegninger.
De indscannede tegninger er klar til at blive lagt på hjemmesiden. 
Sammenlægninger.
Jesper har fulgt op på maling af døre, hvilket stadigvæk ikke er på plads. De får 14. dage til at få arbejdet lavet, ellers bliver der bestilt en maler for beboernes egen regning.
Hjemmesiden + opretning af hjemmeside.
Der arbejdes videre på opgaven, så vores hjemmeside kan flyttes til Bryggenets server.

Efter lidt ekstern assistance fungerer computeren på kontoret igen. Indtil den nye computer fungerer, må vi ikke pille ved opsætninger eller installerer.
Spørgsmål vedr. køb af lejlighed med faldstamme der er dækket.
Niels kontakter andelshaver med bestyrelsens beslutning.
Tilslutning af vaskemaskine fra fælles vandinstallationer.
Punktet udsat da Jean ikke er til stede.
Generalforsamlingen i efteråret.
Datoen for den ordinære generalforsamling bliver mandag d. 3. november. Conni reserverer det store lokale i Kulturhuset.
Fuldmagt til konto i Nykredit Bank.

CEJ skal have fuldmagt til konto i Nykredit Bank. Bestyrelsen er usikker på den fremsendte formular, idet den giver CEJ mulighed for at indgår forretninger i Nykredit. CEJ har kun brug for en fuldmagt til afregningskontoen i Nykredit, og Conni beder dem fremsende en ny.

5. Arbejdsweekend

Det var en rigtig dejlig arbejdsweekend med god stemning. Der blev lagt 305 arbejdstimer fra 41 repræsenterede lejligheder. Alle bagtrapper og kældre blev ryddet, og der blev gjort hovedrent på næsten alle bagtrapper. Tagene på affalds-pavillonerne blev vasket, toiletter, døre og lamper i gården blev gjort rene, og hele gården blev gennemgået. 
Det virker ikke som om trappevasken er det mest inspirerende job, hvorfor vi prøver at finde på nye spændende opgaver. Nye opgaver kan eks. være at gå i gang med gården. Vi har en flot planteplan til gården, og den vil vi bestille planter efter, samt skifte jorden i nogle af bedene. Det vil også være en idé at få malet pavillonerne og cykelkældrene. Tømning af kældere var også et hit, så det vil vi have på som opgave igen. Jesper og Niels laver udkast til flugtvejsskilte der bliver lamineret, som sættes op på 6. salene i næste arbejdsweekend.
En idé til næste arbejdsweekend er også, at alle bærer navneskilte for at komme videre med det sociale mål med arbejdsweekenden. Datoen får den næste arbejdsweekend bliver besluttet på næste bestyrelsesmøde. 
Vi har en fornemmelse af, at den nedskrevne arbejdstid er en succes, der var mange andelshavere i gang i løbet af weekenden. Efter arbejdsweekenden i efteråret kan vi se, om vi slår rekord i antallet af arbejdsbier. Bestyrelsen mener også, at det er en gevinst at så mange lærer huset bedre at kende. Det giver et løft, at alle føler et større tilhørsforhold og ansvar for foreningen.
6. Forsikring
Der er indhentet et tilbud fra Codan på vores bygningsforsikring, der er 34.000 kr. under det nuværende, samt fjernet forbehold mod råd & svamp i kældernedgange. Tilbuddet gælder for en 5 årige periode. Bestyrelsen accepterer tilbudet         
7. Anmodning af betaling af nyt gulv 
Andelshaver har fået tilbudt at få repareret skaden af foreningen, bestyrelsen besluttede at stå fast ved dette, da der kun er præcedens for at udbedre og reparere, ikke at lægge et helt nyt gulv.
8. Lejers overtagelse af søsters lejlighed
Foreningen har tabt sagen i Byretten med dommerstemmerne 2 – 1, og CEJ anbefaler, at dommen ankes til Landsretten. Idet der nu ligger en del sager hos administrator, er vi i tvivl om der er den fornødne tid til sagen hos CEJ, og har derfor besluttet at sagen køres videre ved Henrik Qwist.
9. Opgangsrenovering - Udsat til næste møde.
10. Salg

CEJ har ikke nogen beskrevet procedure for salg af andelslejligheder, hvor de som skal sælge deres lejligheder kan finde svar på de mest almindelige spørgsmål. Der er kommet et tilbud fra CEJ på max 6.700 kr. for udarbejdelse af en sådan procedure. Idet vi har lavet et næsten færdigt udkast, med inspiration fra det andre administrationsfirmaer har liggende på deres hjemmesider, arbejder vi videre med det i sommer.
Administrator meddelte d. 19. maj, at hvis der er andelshavere som skulle sælge deres lejlighed i løbet af sommeren, skulle alle papirting være klaret inden d. 28. maj. på grund af ferie. Dette kom bag på både andelshavere og bestyrelsen, og vi arbejder med løsningsmodeller, så dette ikke gentager sig. 
11.  Klage over støj

Bestyrelsen har de sidste 5 år, forsøgt med forskellige løsningsforslag. Niels kontakter andelshaver 
igen, for at se om der kan findes en løsning.
12. Bryggen 103 – byfest

Bestyrelsens bevilger igen 2.000 kr. til det gode arrangement.

13. Lejer søger om brug af vedligeholdelseskonto, hvor der indestår mere end 3 års hensættelse
Afslibning af gulve er ikke vedligeholdelse, så derfor giver vi ikke tilladelse, men vedligeholdelses-kontoen kan bruges til dækning af udgifter til lakken.
14. Eventuelt - Næste møde bliver d. 1. juli 2008. 
