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Referat fra bestyrelsesmøde 

Tirsdag den 12. august 2008 kl. 19.00 i Leifsgade 7

Til stede: Conni, Mette, Jesper og Niels
Afbud: Jean, Ulrich
1. Valg af referent

Niels blev valgt.

2. Godkendelse af dagsorden

Dagsorden blev godkendt ved tilføjelse af punkt om eksklusion (punkt 15).
3. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 1. juli 2008
Referatet blev godkendt.

4. Orientering og opfølgning

Orientering: Der er igen udøvet hærværk på rådhusvinen omkring huset. Denne gang er det bl.a. sket på Artillerivej og i Gunløgsgade, samt i gården, i siden mod Egilsgade. Sidste år kostede det 35.000,- kr. at få ryddet op efter lignende hærværk.
Opfølgning på opgaver: 

Opfølgning på sager hos Henrik Qwist:

Skimmelsvamp: Jan Meincke arbejder på at hente tilbud fra håndværkere, som skal genoprette lejligheden efter skaderne. Mette undersøger muligheder for genhusning af beboeren i en ledig lejlighed, i stedet for hotel eller lign.

Nøgler hos håndværker: Håndværker har ikke reageret på vores henvendelse via advokaten, om håndværkernøglerne, som vi ønsker retur. Jesper ringer og følger op. 
Tilpasning af vedligeholdelsesplan: Jesper rykker for en tilbagemelding fra Carsten Borchorst fra Alectia (før Birch & Krogboe).
Hjemmesiden: Niels finder et tidspunkt hvor han, for øvrige i bestyrelsen, gennemgår hvordan hjemmesiden opdateres.
Spørgsmål vedr. køb af lejlighed med faldstamme er dækket: Niels har talt med andelshaver telefonisk, men sender også en mail med en henvisning til det relevante bestyrelsesmødereferat.

Tilslutning af vaskemaskine fra fælles vandinstallationer: Jean var ikke til stede på mødet – udskydes.
5. Driften
Bestyrelsen har haft 3 kandidater til samtale, men der var desværre ikke overensstemmelse mellem deres og vores forventninger til jobbet.  Vi beder Jan Meincke om at udvælge eventuelle relevante ansøgere, som han inviterer til samtale. Jan holder første samtale med kandidaterne. Derefter inddrages bestyrelsen i en evt. anden samtale.
6. Erhvervslejemål – afståelse
Advokat Henrik Qwist har sendt udkast til kontrakt til potentiel lejer. I mellemtiden er ønsket om afståelse trukket tilbage af nuværende lejer.
7. Generalforsamlingen 2008
Boligafgift 2: Jesper har udarbejdet en skitse til et forslag om afskaffelse/fordeling af boligafgift 2. Jesper arbejder videre med forslaget samt alternative modeller, som vi kan bringe videre til Generalforsamlingen.

Administrator har gjort opmærksom på, at vores venteliste er meget nødlidende efter at priserne på andelsboliger er steget voldsomt. Eventuelle nødvendige og hensigtsmæssige ændringer vil kræve markante vedtægtsændringer, Advokat Henrik Qwist bedes om at kigge på vedtægterne. Desuden kigger Jesper på, hvordan administrationen kan lettes.
8. Arbejdsweekend, efterår 2008

Jesper og Conni køber ind. Der indhentes tilbud på køb af planter til gården. Derudover skal der sørges for maling m.m. til pavillonerne.

9. Ansøgning om ændring af varmtvandsinstallationer

Ansøgningen blev godkendt, med krav om at Meincke gennemgår og tjekker installationerne, når ændringerne er foretaget.

10. Forlængelse af fremleje på 3. år

Ansøgning om ny fremlejer det 3. år pga. militærtjeneste/arbejde blev godkendt under forudsætning af at der kan fremvises tilstrækkelig dokumentation for udstationeringen.
11. Forsikring – arbejdsskade

Tilbud på dækning af arbejdsskade til 1.900,- kr. hos Codan blev godkendt.

12. Opgangsrenovering

Udskydes
13. Salg

Der er mange salg for tiden, og det kræver mange ressourcer fra bestyrelsen (Mette) at følge med. Vi skal have overvejet hvordan vi kan aflaste og reducere de administrative byrder ved salg.
14. Anmodning af dækning af udgifter ved skifte af HPFI-relæ

Ved køb af en af foreningens lejligheder, har andelshaver anmodet om at foreningen dækker udgifterne til nyt hpfi-relæ, idet egen elektriker har påpeget, at den var defekt. Mette beder de to (foreningens og andelshavers) elektrikere kontakte hinanden og finde en løsning.

15. Eksklusion

En andelshaver er i restance med 2 måneders boligafgift. Administrator har forgæves forsøgt at få kontakt med andelshaver. Idet det ej heller er lykkes bestyrelsen at komme i kontakt med andelshaver med henblik på at finde en løsning, blev eksklusion besluttet. 
16. Eventuelt og næste møde
Næste møde holdes mandag den 1. september kl. 19:00
Referat godkendt den 1. september 2008

