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Referat fra bestyrelsesmøde 

Tirsdag den 16. september 2008 kl. 18.00 i Leifsgade 7

Til stede: Conni, Mette, Jesper og Niels, 
                Ole Nielsen (CEJ), Henrik Lausten (CEJ) og Revisor Thøger Andersen under punkt 4
Afbud: Jean, Ulrich
1. Valg af referent 

Jesper.
2. Godkendelse af dagsorden

Godkendt.
3. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde den 1. september 2008

Godkendt og underskrevet.
4. Budget og regnskab
Udkast til regnskab og budget blev slavisk gennemgået fra kl. 18 til 22.30. for at få regnskabet til at fremstå mest informativt.
Af væsentlige punkter i budget og regnskab kan nævnes:

· Regnskabet for 07/08 viser et overskud på 5,2 mio. kr. før afdrag. Dette er 2,9 mio. kr. bedre end budgetteret, pga. højere indtægter fra salg af andele på 1,5.mio. kr., lavere vedligeholdelsesudgifter på 1,2 mio. kr. samt lavere driftsudgifter på 200.000 kr.

· Den nye opstilling og præsentation med noter af foreningens lån blev diskuteret, da det har stor betydning, at både nuværende og kommende andelshavere har den fulde indsigt i foreningens økonomi på både kort og lang sigt. 
· Der skal arbejdes videre med indarbejdelsen af udgifter og indtægter til bryggenet i budgetudkastet.
· Den 10 årige vedligeholdelsesplan stiger med 7,6 mio. kr. 

Opdateret og pristalsreguleret består den kort af:


Facaderenovering af gade og gård (inkl. 2 x maling af vinduer)
20.260.000 kr.


Fortrapperenovering (inkl. dørtelefoner, indgangsdøre og postkasser)
8.930.000 kr.


Bagtrapperenovering
3.600.000 kr.


Div. mindre projekter og løbende planlagt vedligeholdelse
3.890.000 kr.


Renovering af de sidste 2 porte
1.490.000 kr.


Udsugning
5.310.000 kr.


Gårdrenovering
7.430.000 kr.


Samlet
50.910.000 kr.
· Årets resultat for 2007/08 på 5,2 mio. kr. henlægges til vedligeholdelsesplanen og ligeså det budgetterede overskud for 08/09 på 2,1 mio. kr.

· I budgettet indregnes en boligafgiftsstigning på 2% (nettoprisstigningen det sidste år har været på ca. 4%). Vi har planlagte vedligeholdelsesarbejder på ca. 24 mio. kr. de kommende 4 år og ca. 51 mio. kr. over 10 år, hvilket kræver stor likviditet, og stigningen på de 2% skal sikre at vi ikke ”udhuler” vores indtægtsgrundlag. 
· En honorering for særlig krævende opgaver i det år som er gået (tidligere diskuteret med Jean og Ulrik), foreslås Generalforsamlingen delt mellem Mette som foreningens ejendomsmægler med 18.000 kr. og Conni som formand med 54.000 kr. Mette har ydet en enorm stor indsats for at få de 39 salg til en samlet værdi på 35 mio. kr. til at glide. Conni har som altid ydet en indsats, som ligger langt over, hvad man kan forvente. 

· Tidsplanen forud for GF er, at vi modtager et færdigt udkast fra administrator/revisor den 25/9. Bestyrelsen sender eventuelle kommentarer retur senest den 6/10, så indkaldelse, regnskab og budget kan uddeles 14 dage før generalforsamlingen den 3. november. 

5. Orientering og opfølgning

Udskudt

6. Eksklusion 

Niels kontakter de 2 andelshavere som er bagud med betaling af boligafgiften, og giver dem sidste varsel.
7. Generalforsamlingen 2008

Tirsdag den 28/10 vil der i kontortiden blive afholdt ”spørgetime” forud for generalforsamlingen, således kan evt. detaljerede spørgsmål til regnskabet f.eks. afklares der. Jesper arbejder videre med omstruktureringen af boligafgift 2. Evt. vedtægtsændringer udskydes til næste møde.
8. Varsling af lejerne vedr. de stigende udgifter til Bryggenet.

Idet der er problemer med det fremsendte udkast arbejder administrator videre med beregningerne.
9. Evaluering af arbejdsweekend i efteråret 2008

Udskudt
10. Udvidet rørskadeforsikring

Foreningens bygningsforsikring dækker ikke ved eventuelle skader i skjulte rør. Idet det heller ikke dækkes af folks almindelige indboforsikring, vil den enkelte andelshaver selv skulle dække udgifter ved skade. Da der ifbm. renovering af lejlighederne laves en del indbygget rør, foreslås det af forsikringsselskabet at foreningen tegner en udvidet rørskadeforsikring til 32.000 kr. årligt, som en service over for medlemmerne. Vi tager stilling til dette i løbet af efteråret.

11. Henvendelse fra erhverv omkring opsætning af reklameskilte
Kiosken ønsker store reklameskilte i vinduerne, her kort tid efter at vi har fået udarbejdet en facadeplan. Conni kontakter advokat Henrik Qwist angående regler. 
12. Opgangsrenovering

Udskudt
13. Salg

Udskudt

14.  Anmodning af dækning af udgifter ved skifte af HPFI-relæ

Ifbm. køb af en af foreningens lejligheder anmoder andelshaver om, at foreningen dækker udgifterne til nyt relæ idet egen elektriker har påpeget at den var defekt. Vi mener ikke, at foreningen kan dække denne type udgifter, da kommandovejen i sådanne tilfælde først er at kontakte foreningen før egen håndværker udbedrer fejlen. I dette tilfælde er det samtidig usikkert om fejlen er opstået før eller efter overdragelsestidspunktet, da fejlen er opstået i tidsrummet mellem el-synet den 14/1 og faktureringen af regning fra ekstern elektriker 9/7 samt andelshavers brev til bestyrelsen den 9/7, overdragelsesdatoen var den 15/4.
15. Eventuelt
Næste møde afholdes den 30. september 2008
