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Referat af bestyrelsesmøde tirsdag d. 30. september 2008 kl. 19 i Leifsgade 
Til stede: Conni, Mette, Jesper, Niels, Ulrich. 

Afbud: Jean. 

1. Godkendelse af referent

Ulrich blev valgt til referent. 
2. Godkendelse af dagsorden 

Dagsordnen blev godkendt. 
3. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde den 16. september 2008 
Referatet blev godkendt. 

4. Orientering og opfølgning 

· Andelshavere har rettet henvendelse omkring fugt i lejligheder. Meincke iværksætter undersøgelse. På baggrund af hans vurdering, vil bestyrelsen beslutte hvorvidt der skal sættes ekstra tiltag i gang med hensyn til vaskekældre, såfremt årsagen til fugt kommer her fra. 
· Nykredit forventes at opkøbe Forstædernes Bank. Foreningen kender både Nykredit og Nykredit Bank gennem vores låneoptagelser, og bestyrelsen er trygge ved et evt. opkøb.
Opfølgning på opgaver:
· Angående håndværkers aflevering af nøgler, er der indtil videre afleveret 7 af 10 nøgler. Jesper følger op. 
· Der arbejdes videre med andelsforeningens hjemmeside fra næste uge. Niels fortsætter arbejdet. 
· Niels svarer skriftligt på spørgsmål vedr. køb af lejlighed med faldstamme er dækket
· Bestyrelsens beslutning omkring tilslutning af vaskemaskine fra fælles vandinstallationer
· udskydes.    
5. Eksklusion

· Bestyrelsen besluttede at ekskludere andelshaver såfremt restancen ikke betales nu. 
6. Generalforsamlingen 

· Udkast til regnskab blev tilrettet med bl.a. indtægterne fra Bryggenet, og bestyrelsen diskuterede fastsættelse af andelskronen. 
· Bestyrelsen anbefaler Generalforsamlingen, at andelskronen fastholdes på 11.000 kr./m2, da dette i dagens marked stadig vurderes at være det mest retvisende billede af værdien for ejendommen. 
· Anbefaling omkring omstrukturering af boligafgift 2 blev udskudt til et senere tidspunkt. 
· Det udarbejdede udkast til vedtægtsændringer af advokat Henrik Qwist vedrørende ventelister og salg af lejligheder blev diskuteret. Med forslaget håber bestyrelsen, at salgsprocedurerne bliver gjort mere smidige, og tilpasset til den nye situation hvor der er et meget stort udbud af andelslejligheder i København.. Forslaget blev tilpasset således, at i de tilfælde hvor andelshaver selv skal sælge sin lejlighed – efter at ventelisterne har takket nej – vil der kunne gives et prisnedslag på 15 %, inden lejligheden igen skal tilbydes ventelisterne.
· Det planlagte informationsmøde for særligt interesserede før generalforsamlingen, med speciel gennemgang af regnskabet, vil blive afholdt tirsdag d. 28. oktober. kl. 17- 18.
· Den kommende generalforsamling afholdes d. 3. november i Bryggens kulturhus med start kl. 19. Mette bestiller vand, frugt samt kaffe og kage.
· CEJ har oplyste, at administrator på den kommende generalforsamling ikke vil blive repræsenteret af en advokat. Bestyrelsen diskuterede i denne sammenhæng aftalen med CEJ samt behovet for at have en advokat til stede på generalforsamlingen. 
7. Evaluering af arbejdsweekend i efteråret 2008  

· Det er bestyrelsens opfattelse, at arbejdsweekenden var en stor succes, og at alle der var med lagde et stort arbejde i de forskellige opgaver. Ikke mindst bortkørslen af de 15 tons jord og sten! I 2008 er der lagt 550 arbejdstimer af repræsentanter fra 65 andelslejligheder i de 2 arbejdsweekender, en masse har mødt nye naboer og lært hele huset bedre at kende – og ikke mindst har AB Njal sydet af ekstra liv og godt humør disse 4 dage, hvor både gården, gaden og fællesarealer er blevet forskønnet. 
· I relation til de resterende opgaver, vil det være en fordel, at vi til næste arbejdsweekend har rigeligt af slibe og male redskaber til de fremtidige maleopgaver. 
8. Henvendelse fra erhverv omkring opsætning af reklame 

· Bestyrelsen vurderer, at det indkomne forslag til ny reklamefacade ved kiosk skal ændres for at efterleve den tidligere udarbejdede skilteplan. Henrik Qwist tager sagen.
9. Opgangsrenovering 
Udsat.
10. Salg

· Mette berettede omkring den seneste udvikling på området for salg af lejligheder, med fokus på afmatningen på andelsmarkedet som nu også berører A/B Njal, uden at der dog på nogen måde er grund til panik. 
· Ifbm. ændret procedure omkring kravet til 2 års samliv ved køb af lejlighed, har der været en enkelt konkret situation med at få samlever skrevet på salgspapirerne. Foreningen (Mette) sørger for, at de rigtige salgsdokumenter bliver lavet.
11. Eventuelt 

Det næste bestyrelsesmøde bliver afholdt onsdag d. 15. oktober kl. 19.00.
