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Referat fra bestyrelsesmødet onsdag 29. oktober 2008 kl. 19 i Leifsgade

Til stede: Conni, Ulrich, Jesper og Mette

Afbud: Jean, Niels

1. Valg af referent 

Ulrich.
2. Godkendelse af dagsorden

Godkendt.
3. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde den 15. oktober 2008
Udsat.
4. Orientering og opfølgning

Orientering: Sag omkring ansvar for skimmelsvamp er blevet domsforhandlet, og der vil komme en tilkendegivelse midt i november. Sag angående afskedigelse af vicevært blev udsat pga. advokats sygdom.  

5. Generalforsamlingen 2008
Udkast til beretning blev gennemgået og tilrettet. 
6. Forslag til nye skilte

Bestyrelsen har modtaget et nyt forslag til skiltning på kiosk facade og kan på baggrund heraf tillade det nye tilpassede forslag til facadeskiltning.

7. Fremleje
· Bestyrelsen har modtaget en henvendelse vedr. fremleje af andelslejlighed i forbindelse med ophold i udlandet. Andelsforeningens vedtægter giver kun tilladelse til maksimalt at fremleje lejligheden i to år og det er bestyrelsens vurdering, at der ikke kan gives dispensation i denne sag.

· I en anden fremleje sag, er det bestyrelsen opfattelse, at der ikke kan gives tilladelse til en forlængelse af fremleje perioden for lejligheden på baggrund af manglende beboelse af lejligheden imellem to fremleje perioder. 

· I tredje ansøgning om regulær fremleje af lejlighed i 2 år pga. arbejde i udland gives der tilladelse. 

8. Manglende opkrævning af boligafgift for 6. sal siden 2005
Det er konstateret, at en andelshaver siden overtagelse af andelslejlighed d. 15. januar 2005 ikke har betalt boligafgift for 6. sal, der er en del af lejligheden, og skylder nu foreningen ca. 50.000 kr. Jesper sikre, at administrator i samarbejde med andelshaver evt. får udarbejdet en for alle parter tilfredsstillende afdragsordning.  
9. Isat bagtrappedør

Andelshaver har egenhændigt isat ny bagtrappedør, hvilket strider imod andelsforeningens vedtægter, og døren skal føres tilbage til oprindelig. Idet arbejdet på fællesarealerne skal udføres af foreningens håndværkere vil det ske på andelshavers bekostning. Døren kan muligvis findes blandt tidligere udtagne døre, som andelsforeningen råder over. 

10. Salg

Angående salg af lejligheder, har andelsforeningen i den sidste tid været inde i en stille periode. Der foregår dog i øjeblikket en del arbejde i forbindelse med ibrugtagningstilladelser og andre proceduremæssige forhold i en række sager omkring lejlighedssalg.

11.  Eventuelt
Konstituerende møde den 10. november.
