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Referat af bestyrelsesmødet tirsdag 2. december 2008 kl. 19 i Leifsgade

Tilstede: Conni, Jesper, Mette, Thomas, Lars, Ulrich og Kristina. 
Afbud: Niels. 
1. Dagsordnen
Godkendt.
2. Referent
Ulrich.
3. Referat fra bestyrelsesmødet den 10. november 2008 
Referatet blev godkendt.
4. Orientering og opfølgning

· Ang. byrettens dom ifbm. skimmelsvampsag, afventer bestyrelsen domsafsigelsen den 22. december. Rettens foreløbige tilkendegivelse giver AB Njal fuld medhold i sagen.

· Bestyrelsen vil hurtigst muligt aftale møde med lejer vedr. sag om genopretning af lejlighed.  

· I henvendelse fra By & Bolig vedr. ulovlig ventilation, har Københavns Kommune bedt to andelshavere om at genoprette udført hul i gårdfacaden, idet der ikke er indhentet tilladelse til dette. 
· Der er flere andelshavere på den seneste restanceliste end de foregående, og bestyrelsen ser med bekymring på denne udvikling. Administrator står for den videre opkrævning. 
· Bestyrelsen synes, at de nye julelys som Meincke har fået sat op i gården pynter gevaldigt.

· Bestyrelsen sætter i den kommende tid de sidste blomsterløg i gården. 
· De nye tage på affaldspavillonerne er blevet opsat uden at være malet, hvilket skal udbedres i foråret. 
Opfølgning på opgaver: 
- Niels arbejder i øjeblikket på at få bestyrelsesreferater o.a. på andelsforeningen hjemmeside.  
- Bestyrelsen vil følge op på de sidste mangler på arbejder, der er udført ifht. lejligheds sammenlægninger, herunder blænding og afslutning af døre til for- og bagtrapper.  
- Administrator har i henhold til den skriftlige administrationsaftale faktureret budgetmøde, dette blev krediteret da det ikke har været hidtil praksis, hvilket det dog vil være i fremtiden – dette fører til at vi evt. bliver nødt til at holde budgetmøder uden administrator.
- I forhold til det forestående 5 års eftersyn af tag–projektet er det bestyrelsens hensigt, at koncentrere sig om tagrende, kloakudluftning, placering af durgo-ventiler samt installationerne i ventilationskanalerne med henblik på at skabe klarhed over disse forhold.

5. Ekstraordinær generalforsamling
Bestyrelsen foretog den sidste praktiske planlægning af den ekstraordinære generalforsamling d. 9. december 2008.
6. Eksklusion

I eksklusionssag som følge af manglende betaling af boligafgiften vil bestyrelsen foretage eksklusion af andelshaveren, såfremt denne ikke har indfriet sin gæld senest d. 3 december 2008.
7. Eksklusion 

I eksklusionsag som følge af manglende betaling af lån i bank som foreningen har kautioneret for ifbm. stiftelsen, og hvor foreningen er blevet bedt om at indfri gælden, besluttede bestyrelsen at eksludere andelshaver. 
8. Manglende opkrævning af boligafgift for 6. sal

I sag ang. manglende betaling (og opkrævning) af boligafgift for 6. sal, har andelshaver henvist til forældelsesloven samt fremkommet med forslag til tilbagebetaling af restbeløb. Bestyrelsen afventer svar fra administrator.  
9. Opgangsrenovering
Bestyrelsen har indhentet tilbud fra 2 rådgivningsvirksomheder omkring styring af projektet vedr.  renovering af opgange i foråret 2009. Der indhentes referencer, og tages endelig beslutning på næste møde. 
10. Salg

Den generelle nedgang i salg af lejligheder har også sat sit præg i AB Njal. Der er i øjeblikket specielt to lejligheder, hvor salget er gået trægt. Idet potentielle købere hovedsageligt udtrykker ønske om nyere bad og toilet, vil bestyrelsen arbejde videre med et forslag om istandsættelse af sådanne i foreningens lejligheder til salg, og sælge dette med som forbedringer. Mette indhenter tilbud for en konkret lejlighed som foreningen skal til at sælge.

11. Affald

Bestyrelsen vil for eftertiden ikke varsle fjernelse af ting fra fællesarealer (herunder trappeområder) men i stedet blot opkræve de 200 kr. for fjernelse i henhold til husorden:
GRUNDET FLUGTVEJSMULIGHEDEN ER AL HENSTILLING AF GENSTANDE PÅ FÆLLESAREALER ULOVLIGT.

Punktet ang. en handlingsplan for optimal affaldshåndtering, som diskuteret ved den sidste generalforsamling, er udskudt til næste bestyrelsesmøde. 
12. Kontorindretning

Bestyrelsen arbejdere videre med den tidligere indretningsplan, og Kristina og Mette sørger bl.a. for at indkøbe nyt bord til kontoret.

13.  Lejers ønske om brug af vedligeholdelseskonto
Lejer ønsker at gøre brug af vedligeholdelseskontoen til ny bordplade, hvilket bestyrelsen afslår.  
14. Eventuelt
Næste bestyrelsesmøde afholdes den 5. januar 2009
