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Referat til bestyrelsesmødet tirsdag 20. januar 2009 kl. 19 i Leifsgade 7.

Tilstede: Conni, Thomas, Mette, Niels, Ulrich, Jesper og Kristina. 

Afbud: Lars.
1. Dagsordnen - Godkendt.

2. Referent - Ulrich. 
3. Referat fra bestyrelsesmødet den 5. januar 2009.  - Referatet blev godkendt. 
4. Orientering og opfølgning
· Afståelsesaftalen for Blomstercirklen er nu på plads, og den nye lejer har overtaget butikken. Fogedretten har fået overdraget de 2 eksklusionssager.
· Renovering af de resterende 13 kældernedgange der har gamle trætrapper går i gang i februar. Jan Meincke styrer opgaven.   

· I 2009 er stiger renovationsudgifterne ca. 25% ifht. siden sidste år - hvilket svarer til en stigning på 100.000 kr. – da Københavns Kommune har indført ny beregningsmodel, hvor udgifterne til renovationen fremover fordeles anderledes. Bestyrelsen diskuterede muligheder for at nedbringe udgifterne, herunder bedre styring af storskrald og dagrenovationen. Kristina sætter i foråret fokus på en vurdering af behovet for antallet af containere, og problemstillingen tages op med Meincke.
· Varmeregnskabet er klar, og langt hovedparten skal have tilbagebetaling af for meget betalt á conto varme. Idet der en del steder er problemer med varmvandsmålerne, udarbejdes der er handleplan for gennemgang og udskiftning sammen med Meincke. 
· ABF har udskrevet en fotokonkurrence, som vi selvfølgelig vil forsøge at vinde med nogle af de bedste billeder fra arbejdesweekenderne.   

Opfølgning på opgaver 


Bestyrelsen arbejder fortsat på, at opmagasinering af affald på for- og bagtrapperne fjernes, da det ikke er tilladt af hensyn til flugtvejsmulighederne. 
Jesper aflagde status over dørblændinger, både på for- og bagtrapper, ifbm. sammenlægninger. Der bestilles primo februar håndværkere til færdiggørelse, hvor andelshaverne ikke selv gør det.
5. Hjemmeside 

Forud for bestyrelsesmødet instruerede Niels de øvrige bestyrelsesmedlemmer i hvordan foreningens hjemmeside opdateres, som led i at forbedre den kontinuerlige opdatering af hjemmesiden. Bestyrelsen arbejdede videre med nye tiltag for at forbedre hjemmesiden.    

6. Opgangsrenovering

Arkitektfirmaet Friborg og Lassen blev valgt til at styre udbuddet og byggesagen ifbm. renoveringen af de 4 første opgange her i foråret. Der holdes første møde med rådgiveren inden bestyrelsesmødet den 2. feb. 
7. Salg
I relation til salg af to lejligheder, der trækker ud, er vurderingsrapporterne udarbejdet for mere end 6 mdr. før selve salget. Idet bestyrelsen har ansvar for, at vurderingsrapporterne er retvisende er ABF kontaktet, og bestyrelsen besluttede, at der skal ske en fysisk genvurdering, hvis lejligheden sælges mere end 6 mdr. efter vurderingen. Mette taler med Ole Andersen om pris på sådan en genvurdering.

8. Energistyring
Ved salg er det et krav, at der evt. gamle toiletter udskiftes til toiletter med lavskylsfunktion. Udskiftningen skal godkendes af Meincke eller bestyrelsen senest tre måneder efter overtagelse af lejligheden, hvis der ikke der er søgt byggetilladelse om etablering af nyt bad i lejligheden.
Ulrich og Jesper arbejder videre på, at skabe sig et overblik over det uforholdsmæssigt store vandforbrug, der specielt kendetegner nogle af opgangene i foreningen. Denne viden vil kunne anvendes til vandbesparende tiltag, og dermed indgå som input i en mere langsigtet strategi indenfor foreningens energistyring.   

9. Eventuelt
Næste bestyrelsesmøde vil afholdes mandag den 2. februar.
