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Referat fra bestyrelsesmødet mandag d. 23. februar 2009 kl. 18 i Leifsgade

Tilstede: Conni, Mette, Kristina, Lars, Ulrich.  

Afbud: Niels, Jesper og Thomas. 
1. Dagsorden blev godkendt. 

2. Ulrich blev valgt som referent. 

3. Referat fra bestyrelsesmødet den 2. februar 2009 blev godkendt. 

4. Orientering og opfølgning

· Skatterådet har i et bindende forhåndstilsagn godkendt, at andelsboligforeninger nu
kan optage realkreditlån og videreudlåne til medlemmer, der vil kunne trække renterne fra i skat.
Finansieringsmodellen er fortsat så ny, at alle fordele og ulemper endnu ikke er belyst. Bestyrelsen er derfor også enig om at afvente reaktionen på andelsboligmarkedet, og evt. bede advokat Henrik Qwist komme med en vurdering. Finansieringsmodellen vil endeligt skulle vedtages af Generalforsamlingen. 
· Der er indgået aftale med andelshaver, som ikke har betalt boligafgift for 6. sal i 5 år. 

Opfølgning på opgaver: 
 Mette og Kristina arbejder videre med indkøb af nyt skrivebord. 
5. Hjemmesiden
Ulrich undersøger nærmere mulighederne for at få en virksomhed til at påtage sig de vedligeholdelsesmæssige opgaver på hjemmesiden. 
6. Arbejdsweekend

Udkast til indbydelse til den kommende arbejdsweekend i foråret den 25. og 26. april blev godkendt.  
7. Salg

Der er fortsat stilstand i salget af lejlighederne.
8. Energistyring
· Jan Meincke og Ulrich har besigtiget vandmålerne i udvalgte opgange, der har et forholdsmæssigt stort vandforbrug, for at få sikkerhed for hvilke opgange der tilhører de forskellige målere. Det var dog ikke muligt at foretage denne identificering, og Jan vil derfor rådføre sig med VVS for at skabe dette overblik. 
· Det blev besluttet, at der den kommende sommer slukkes for fjernvarmeanlægget. Perioden fastlægges i samarbejde med Meincke og vores energikonsulent. 
· Bestyrelsen har modtaget henvendelse fra en andelshaver vedr. at få foretaget en termografisk undersøgelse af huset for at identificere kuldebroer og kilder til varmetab i huset. Det er bestyrelsens vurdering, at de problemer der er i en bygning af denne karakter og alder er velkendte – bl.a. er det en del af det lovpligtige energimærke, så det vurderes, at der ikke er behov for en sådan analyse. 
· Bestyrelsen diskuterede desuden forskellige tiltag til energibesparelser i forbindelse med den forestående renovering af opgange i foreningen, herunder udskiftning af vinduer i opgange og andre isoleringsmuligheder. Derudover vil bestyrelsen arbejde videre med tiltag til rådgivning omkring isolering af lejligheder, som foreningens beboere vil kunne drage nytte af.    

9. Eventuelt
Næste møde vil afholdes d. 16. marts.
