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Referat fra ekstraordinært bestyrelsesmøde 

Tirsdag d. 3. marts 2009 kl. 18.00 i Leifsgade 7
Til stede: Conni, Kristina, Ulrich, Niels, Lars og Jesper
Afbud: Mette og Thomas
1. Godkendelse af dagsorden

Godkendt.
2. Valg af referent 

Jesper.
3. Ny og lavere offentlig vurdering
Den nye offentlige ejendomsvurdering pr. 1. oktober 2008 blev offentliggjort den 2. marts 2009.

Den samlede ejendom vurderes efter vurderingsloven nu til en kontant handelsværdi pr. 1. oktober 2008 til 409 mio. kr. mod tidligere pr. 1. oktober 2006 at være vurderet til 454 mio. kr.  – et fald på 45 mio. kr., hvilket svarer til 9,9%. Grundværdien på 42,4 mio.kr. er uændret.
Da AB Njal benytter den offentlige vurdering som grundlag for opgørelse af andelskronen, skal der tages stilling til, hvorvidt det aktuelle fald i ejendomsværdien påvirker den nuværende andelskrone på 11.000 kr.   
Ved fastsættelsen af andelskronen på den sidste ordinære generalforsamling den 3. november 2008 blev der taget højde for et eventuelt fald i ejendomsværdien, idet andelskronen blev fastsat 15 % under det maksimalt mulige.
Det er derfor bestyrelsens konklusion, at andelskronen på 11.000 kr. stadigvæk er retvisende, da faldet i ejendomsvurderingen på 9,9 % ikke overstiger det beløb, der er holdt tilbage ved andelskroneberegningen. Advokat Henrik Qvist har gennemgået foreningens sidste årsrapport, og han er enig i bestyrelsens konklusion. 

For at de kommende købere skal føle sig sikre på økonomien i AB Njal, blev det besluttet at bede advokat Henrik Qwist om at udarbejde en skrivelse, som udleveres i forbindelse med køb, indtil den næste ordinære generalforsamling i efteråret.
