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Referat fra bestyrelsesmøde 

Tirsdag den 18. maj 2009 kl. 19.00 i Leifsgade 7

Til stede: Conni, Mette, Jesper, Thomas og Niels
Afbud: Ulrich, Kristina og Lars
1. Valg af referent 

Jesper.
2. Godkendelse af dagsorden

Godkendt.
3. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde den 21. april 2009
Godkendt og underskrevet efter tilretning.
4. Orientering og opfølgning

· Jan Meincke er i fuld gang med gennemgangen af varmtvandsmålerne. Ca. 30% er tjekket nu. 
· Dørblændingen ved en enkelt lejlighed mangler at blive færdigmalet. Jesper følger op.
· De herreløse cykler indsamlet i arbejdsweekenden, sørger Jesper for, bliver anmeldt til politiets hittegodsafdeling med henblik på afhentning.
· Hjemmesiden tilrettes løbende, og Thomas er tovholder på det videre forløb.
· Thomas simplificerer vedligeholdelsesvejledningen for markiserne yderligere, inden den gennemgås med erhvervslejerne.

· Beboerhenvendelser:

· Thomas har været i kontakt med en andelshaver, der har klaget over fjernsynsstøj fra en nabo i nattetimerne. Det har ikke været muligt at finde ud af, hvor støjen er kommet fra. 
· Efter flere forgæves forsøg på at komme i telefonisk kontakt med en andelshaver, der har en støjende hund, henvender Thomas sig skriftligt til andelshaveren.
5. Opgangsrenovering
Fra vores rådgiver Friborg og Lassen har vi modtaget et 120 siders udkast til udbudsmaterialet for trapperenoveringen af de 4 første opgange, som gennemgås med rådgiveren onsdag den 20. maj. 

Udbudsmaterialet blev slavisk gennemgået for at komme så mange tvivlsspørgsmål i forkøbet som muligt. 
På den baggrund blev der truffet en række principielle beslutninger.  

· I udbuddet skal inkluderes ombygning af de 6 eltavler i det øvrige hus for at sikre, at der bliver plads til postkasserne, der skal være opsat senest den 1. januar 2010.

· Postkasser og opsætning af disse i resten af huset skal også inkluderes i udbuddet.

· De nuværende opslagstavler erstattes af felter malet med magnetmaling.

· Der skal males 4 prøvefelter i den første opgang og bestyrelsen træffer beslutning om farvevalg – men generelt vil vi nøjes med to forskellige farvekombinationer i opgangene for at lette den fremtidige vedligeholdelse.

· Vi skal have taget stilling til, hvordan oplysningstavlerne i opgangene fremover skal bruges.

· Såfremt Friborg og Lassen ligesom bestyrelsen mener, at det kan være en økonomisk fordel at benytte foreningens ledige lejlighed i Egilsgade i stedet for skurvogn til håndværkere, udskydes salget af denne til efter opgangsrenoveringens afslutning.
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6. Repræsentantskabsmøde i BryggeNet den 27. maj 2009
Niels gennemgik dagsordenen, hvor der ikke var så mange store spørgsmål. Dog fremstår forslaget om bestyrelseshonorering meget upræcist. 
Niels formulerer desuden på vegne af A/B Njal et spørgsmål om, hvilke planer BryggeNet har for den fremtidige vedligeholdelse af anlægget.

For A/B Njal er Mette, Conni, Niels, Ulrich, Jesper, Jean og Lene Anderson repræsentanter. Niels tager med til mødet, og repræsentanter, der ikke kan komme, bedes lægge en fuldmagt i hans postbakke.
7. Godkendelse af ekstra orientering til nye købere
Udkastet er endnu ikke modtaget fra Henrik Qwist, og punktet er derfor igen udsat.
8. Evaluering af arbejdsweekend i foråret 2009
Som sædvanlig var arbejdsweekenden i bestyrelsens øjne en stor succes med god stemning begge dage. I alt deltog 37 personer - inkl. de 7 bestyrelsesmedlemmer – og der blev lagt 290 arbejdstimer. 

Der blev indsamlet 60 herreløse cykler, hvoraf 15 igen er hentet af deres retmæssige ejermænd. Flisevaskningen blev ikke så stor en succes som håbet pga. problemer med de lejede maskiner. Malingen af de to pavilloner gik rigtig godt, og de fremstår nu næsten som nye. Der blev udskiftet en masse jord i bedene og plantet nye planter, hvor det var påkrævet, i gårdarealet langs Gunløgsgade. Derudover fik kældrene en tur med kost og spand, ligesom et par gode madhold sørgede for, at ingen gik sukkerkolde.
Derudover var der en masse mindre – men mindst ligeså vigtige opgaver som blev ordnet til gavn og glæde for hele foreningen. 

Vi takker alle, der var med, for den store arbejdsindsats og håber, alle deltagere har haft ligeså stor glæde af dagene, som vi har.

Jesper sender sine billeder til Niels, som sørger for at alle billederne kommer på hjemmesiden.
9. Erhvervene 
Ventilation i grillbar. Punktet blev udsat.
10. Salg
Salg af egen lejlighed. Bestyrelsen har valgt Administration Danmark til at stå for salget af lejligheden. Bestyrelsen er dog klar til et sætte salget på standby, såfremt lejligheden kan bruges i stedet for opsætning af skurvogn til håndværkere ifbm. trapperenoveringen. 
Salg af eksklusionslejligheder. Bestyrelsen afventer tilbagemelding fra Henrik Qwist med beskrivelse af proceduren for, hvordan vi præcist skal forholde os. 

11. Energistyring
Der er bestilt nyt EMO mærke, som skal vedlægges salgene fremover.
Mylliin har tilbudt at stå for varmelukningen, og Conni drøfter dette med Jan Meincke.

12. Eventuelt
Næste bestyrelsesmøde afholdes den 9. juni 2009. 
Den 20. maj er der møde med Friborg og Lassen for gennemgang af udbudsmaterialet til trapperenoveringen. Thomas sørger for sandwich.
