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Referat fra bestyrelsesmødet mandag 3. august 2009 kl. 18 i Leifsgade

Til stede: Conni, Mette, Thomas, Jesper og Ulrich.
Afbud: Kristina, Lars og Niels. 
1. Besøg af Administration Danmark 

Administration Danmark kommer løbende med gode ideer til foreningen, og de præsenterede på mødet deres firma. Inspiration til hvordan processer kan optimeres er altid godt, og det lød spændende med effektive salgsforløb, dynamisk og løbende budgetopfølgning, samt andre driftsrelaterede optimeringsforslag. 
2. Godkendelse af dagsorden

Dagsordnen blev godkendt.  
3. Valg af referent 
Ulrich blev valgt til referent.  
4. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 7. juli 2009
Bestyrelsen godkendte referatet fra bestyrelsesmødet den 7. juli 2009. 
5. Orientering og opfølgning

Beboere som har henvendt sig med fremlejeproblemer, er blevet kontaktet af bestyrelsen omkring evt. afgivelse af vidneforklaring i retssag, efter de havde klaget over larm mv. Problemerne var dog aftaget, og det er blevet aftalt at bestyrelsen kontaktes igen, såfremt der skal gribes ind. 
Der vil indenfor den kommende tid afholdes et opsamlingsmøde med Henrik Qwist med henblik på videre opfølgning af arbejdsopgaver.
Der står fortsat ting i opgangene som øjeblikkeligt skal fjernes. Meincke har hængt opslag op, hvor der er problemer på fortrapperne, og der følges op på denne problematik i arbejdsweekenden. 

Som nævnt tidligere, skal opgangene (både for- og bagtrappe) holdes fri for alle genstande for at sikre fri passage ved brand o.a.
6. Eksklusion

Bestyrelsen besluttede at eksludere en andelshaver pga. manglende huslejebetaling. Thomas og administrator har gentagne gange uden held forsøgt at kontakte den pågældende beboer. 
7. Arbejdsweekenden den 5-6. september
Der er omdelt indbydelser til arbejdsweekenden, vedlagt en speciel radiatorudluftningsnøgle som hver lejlighed bedes benytte når varmeanlægget startes op igen, for at sikre den bedste opstart af anlægget. Tidspunkt for opstart varsles i opgangene. Der laves indkøbsliste til Meincke.

Efter mødet: Det er konstateret, at der er fejl i den sending af radiatorudluftningsnøgle vi har fået, og der vil blive udleveret en ny til alle så snart disse modtages.  

8. Opgangsrenovering i GU 53 og 51 samt EG 52 og 58 
Arbejdet i Gunløgsgade 51 og 53 skrider planlægningsmæssigt frem. Der er dog en længere leveringstid end forventet på de nye dørtelefoner. Grundet store mængder løst puds har vi valgt at få banket pudsen helt af, hvorefter der bliver opsat gipsplader på trappeløb og reposlofter. Gipspladerne er udgiftsneutrale ifht. tilbuddet, da vi undgår de mange murereparationer. 
I relation til valg af farvesammensætningen i opgangene, har bestyrelsen gennemgået oplægget med Julie Frankel (Friborg og Lassen), og der arbejdes videre med kombinationer af gul/okker og grøn/grå. Generelt forsøges det, at være tro mod husets oprindelige arkitektur. Det ser rigtigt godt ud, og bestyrelsen præsenteres for mere konkrete farveprøver i den kommende tid.
Installering af postkasser i alle opgange giver udfordringer pga. den begrænsede plads, og der bliver fremover ikke plads til barnevogne. Jan Meincke tager kontakt til R98 omkring evt. fremtidig brug af en affaldspavillon til barnevognsparkering. Desuden bliver det nødvendigt, at inddrage noget af pladsen i cykelkældrene til decideret barnevognsparkering. 
Alle opfordres til allerede nu, at fjerne de ting, der er opstillet i cykelkældrene og som ikke anvendes regelmæssigt – f.eks. ældre cykler o.a. der bør stå i egne kælderrum – så der bliver plads til dem som har det største behov.
9. Erhvervene

Der er endnu engang klaget over ventilationen i grillbar. Punkt blev udsat.
10.  Generalforsamling

Jesper udarbejder motivation og bilag vedr. ændring af boligafgift 2 som besluttet på mødet den 7. juli, hvor et beløb svarende til det hidtil opkrævet, lægges ud på kvadratmetrene, så vi fremover kun får én samlet boligafgift.
Bestyrelsen med Jesper og Conni som primus motor arbejder videre på opdatering af vedligeholdelsesplanen sammen med Carsten fra Alectia (tidl. Birch og Krogboe).  
Der vil blive leveret relevant materiale til Henrik Qwist til brug for skriftlig foreningsgranskning af AB Njal. Granskningen er et gratis tilbud fra Nielsen og Thomsen advokater, og består af en analyse af andelsboligforeningens økonomiske og juridiske forhold, herunder af vedtægter, lån, lejeforhold og servitutter m.v, - altså en uvildig gennemgang af foreningen, der kan benyttes som tillæg til den lovpligtige årsrapport.
Der er andelsforeninger som har lavet vedtægterne om pga. finanskrise, og har gjort det muligt med forældrekøb. Bestyrelsen diskuterede en evt. vedtægtsændring, således at forældrekøb tillades i AB Njal, og det vil blive tage op med advokat Henrik Qwist. I så stor en forening som vores er der ikke den store risiko for, at ”forældrene ” bliver i flertal, dog er det ikke på nogen måde ideelt at andelshaverne ikke bor i huset og dermed er en aktiv del af foreningen.
11. Salg
Der blev solgt fire lejligheder i sommerferien, så der er kommet lidt mere gang i salgene igen. Der var to 2-værelses med tagudvidelser. Den ene blev solgt til 17 % under den samlede pris, den anden til 23 % under prisen. En 2-værelses på Gunløgsgade blev solgt til 14 % under den samlede pris, og slutteligt blev en sammenlagt solgt til 14 % under. Pt. er der 16 lejligheder til salg. 
12.  Miljø- og energistyring

Opfølgning. Spørgeskema (Ulrich), affald/dagrenovation (Kristina). Udsat
13. Eventuelt
De 3 næste møder blev fastsat til følgende dage (dog kan der komme flere møder grundet opgangsrenoveringen):
- Tirsdag den 1/9-09

- Tirsdag den 15/9-09 

- Tirsdag den 6/10-09
