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Referat af bestyrelsesmøde tirsdag den 15. sep. kl. 19

Tilstede: Conni, Kristina, Jesper, Niels 

Afbud: Mette, Thomas, Ulrich, Lars
1. Besøg i gård på Islands Brygge

For inspiration til fremtidige tiltag havde Kristina arrangeret gårdbesøg i en ejendom med et ekstremt velholdt plantemiljø. Det gav et fint input fra ”den virkelige verden” til hvordan et godt plantemiljø kan skabes, hvilket i den pågældende forening primært skyldes en stor grad af selvjustits fra beboernes side samt daglig konsekvent opfølgning fra gårdlaugets bestyrelse.

2. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt.
3. Valg af referent 

Jesper.
4. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 1. september 2009 

Godkendt.
5. Orientering og opfølgning

· Grundet den lave lofthøjde i cykelkældrene hjemtager Meincke tilbud på indskudt isolering i etageadskillelsen frem for isolering på undersiden af loftet.

· Hjemmesiden arbejder Thomas videre med.

· Conni og Niels var til opsamlingsmøde med Henrik Qwist for at få diskuteret og prioriteret diverse sager. Henrik sender et notat med status samt oplysninger om, hvad han skal bruge fra bestyrelsen.

6. Eksklusion

Ekskluderet andelshaver har kæret Fogedrettens afgørelse, som er faldet ud til foreningens fordel. Conni sender bestyrelsens bemærkninger til advokaten for sagens afgørelse. 

7. Administrationen

Foreningens samt vores advokats tilgodehavende på i alt 470.000 kr. er endnu ikke indbetalt af administrator, selvom CEJ allerede i efteråret 08 påtog sig ansvaret for at have handlet forkert ifbm. salg af lejlighed til lejer. På opfordring fra advokat Henrik Qwist har vi beklageligvis set os nødsaget til, at stævne administrator for at få pengene udbetalt.

8. Arbejdsweekenden - opfølgning

· Det er bestyrelsens opfattelse, at arbejdsweekenden var en stor succes, og at alle der var med lagde et stort arbejde i de forskellige opgaver. Ikke mindst bortkørslen af de mange tons jord, cykelindsamlingen, maling af pergola og pavillon samt et utrætteligt madhold. 

· Generelt er alle folk rigtig glade for det store løft gården har fået det seneste år takket være Meinckes daglige pasning samt en masse andelshavers indsats i arbejdsweekenderne. Vi glæder os alle til foråret når gården blomstrer op, men allerede nu overvejes det om vi skal sætte ekstra ind med flere timer til gårdpasning af Meinckes folk eller måske et regelmæssigt gartnertjek for at højne niveauet yderligere.

· I 2009 er der lagt 475 arbejdstimer af repræsentanter fra 56 andelslejligheder i de 2 arbejdsweekender. En masse har mødt nye naboer og lært hele huset bedre at kende – og ikke mindst har AB Njal sydet af ekstra liv og godt humør disse 4 dage, hvor både gården, gaden og fællesarealer er blevet forskønnet. 

· Som opfølgning sørger Jesper for at de indsamlede cykler hentes af politiet, Niels vurderer behovet for at male pergolaen en ekstra gang nu hvor den er afvasket og klar til dette, mens den øvrige bestyrelse står for plantning af kæmpevalmuer og blomsterløg når disse kommer i løbet af oktober.

· 2 andelshavere deltog kun en del af dagen, mens en enkelt ønsker at blive fritaget for betaling pga. sygdom. Proceduren er jf. sidste referat at godkendelse for deltagelse i arbejdsweekenden forudsætter, at man har deltaget en hel dag i en af de to årlige arbejdsweekender, og således vil alle tre bliver opkrævet gebyret på 400kr.

9. Opgangsrenovering af de 4 opgange + postkasser

· Renoveringen skrider rigtig fint frem takket være god styring fra både rådgiver og Jan Meincke krydret med en god totalentreprenør i Al & Holm. Tidsplanen er netop opdateret, hvilket indebærer at første opgang er færdig primo november, mens hele projektet skal være afsluttet primo december.

· Meincke følger nærmere op på den generelle oprydning og rengøring i og omkring opgangene, samt inddrages yderligere i valget af lamper til opgangene. På næste bestyrelsesmøde kigges der nærmere på farvesammensætningen i opgangene.

· Julie fra Friborg & Lassen sørger for nærmere info til de 11 opgange hvor el-tavlerne ombygges.
· Bestyrelsen valgte på dagens møde at tage imod tilbuddet om malereparation i lejlighed med murerskader som følge af sætningsskader, hvorimod det ikke vurderes at kunne betale sig at bekoste måling af byggestrøm.

10. Bestyrelsens anvisning af fakturaer

· Det vurderes ikke som en fordel for den nuværende bestyrelse at godkende regningerne digitalt. 

· På et senere tidspunkt skal der nedskrives en fast procedure for fakturagodkendelsen, som revisor tidligere har lovet at lave et udkast til.

11. Erhvervene

Henrik Qvist anbefaler at vi tillader den nuværende ventilation efter en tilpasning af mekanikken så skorstenens ”jet-funktion” udnyttes. Han udarbejder et udkast for tillæg til lejekontrakten, så tilladelsen kun gælder den nuværende lejer.

12. Henvendelse vedr. konflikt mellem naboer

Niels kontakter begge parter i forsøg på mindelig løsning indenfor reglerne i husorden, i konflikten om lydniveau og tidspunkter for støj i en specifik lejlighed.

13.  Generalforsamling

· Arbejdsudkastet til regnskab og budget blev gennemgået forud for arbejdsmødet med administrator og revisor den 22. september.

· Udkastet til 5-årsbudget blev modtaget umiddelbart inden bestyrelsesmøde. Jesper kontakter administrator for udspecificering af rente/afdrags profilen på lånedelen. 

· Motivation til ændring af boligafgift 2 – udskudt

· Conni fremsender materiale til Henrik Qwist til brug for skriftlig granskning af AB Njal.

14. Salg

Udskudt.
15.  Ansøgning fra erhvervslejer omkring flytning af væg

Idet der fremover skal laves varm mad i de københavnske børneinstitutioner, har børnehaven brug for at køkkenet udvides. Conni undersøger med Jan Meincke, om foreningen skal stå for denne ombygning eller lejer selv skal med Jan som godkender.

16. Miljø- og energistyring

Udskudt.
17. Eventuelt

De næste planlagte bestyrelsesmøder afholdes tirsdage den 6. okt., 20. okt. og den 3. november.
