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Referat fra bestyrelsesmødet mandag den 18. januar 2010
1. Godkendelse af dagsorden

Godkendt.
2. Valg af referent 
Jesper.
3. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 14. december 2009
Godkendt.
4. Orientering og opfølgning

· Der er varslet en stigning på ca. 10% i ejendomsforsikringen pr. 1. oktober 2010, hvilket vi betragter som acceptabelt.

· Efter anmodning, har vi fået en skriftlig erklæring fra ABC Rengøring (trappevask), at firmaet overholder alle de danske arbejdsmarkedsregler. 
· Fra januar er boligafgift 2 samt boligafgiften for 6. salene lagt sammen med den almindelige boligafgift, så fremover har vi kun én boligafgift på girokortet. Dette reducerer foreningens PBS udgifter, da vi her betaler pr. linje. 
· I sagen om ulovligt emhætteaftræk til gården gør kommunen over for andelshavers advokat opmærksom på, at der ikke kan eller har kunnet gives byggetilladelse til etablering af aftræk til gården, uden ejers(foreningens) accept som ikke foreligger. En evt. stævning af foreningen vedr. ikke kommunen. 
· Der er igen problemer med affald på 6. sals repos i en opgang. Bestyrelsen overvejer at indkalde andelshaveren til et bestyrelsesmøde for at drøfte hvorledes dette forhindres i fremtiden.
· Der er konstateret vand i kælderen ved Gunløgsgade 47, dette skyldes utætheder i den del af nedløbsrøret, der ligger under jorden og forsøges løst i forbindelse med opgravningen for den nye stikledning til Gunløgsgade 49. 
Opfølgning på opgaver: 
· Nabokonflikt, nærmer sig en løsning selvom parterne umiddelbart ikke er indstillet på et decideret forligsmøde – Niels kører denne sag færdigt. 
· Hjemmeside, Thomas, Lars og Stine laver udkast til plan for et systematisk opdateringsforløb til næste bestyrelsesmøde.
· I sagen om ulovlig fremleje har Henrik Qvist tilbudt andelshaveren pligtig udtrædelse af foreningen når han vender hjem fra sit udlandsophold i maj måned. Denne løsning er valgt frem for eksklusion på nuværende tidspunkt– Thomas får CEJ til at styre processen.

· Cykelstativer arbejdes der fortsat med. Kommunen og Dansk cykelistforbund høres om løsningsforslag for Christianiacykler – Thomas, Stine og Lars fortsætter opmåling.
· Den formelle 5-årsgennemgang af tagprojektet foregik den 7. januar. Grundet problemer med dampspærren, tagrendebagfald, aftræk fra toiletventilation og kloakudluftningen kan det blive svært at nå til enighed, hvorfor foreningen har bistand af både advokater og tekniske rådgivere. Pt. arbejdes der videre med et retvisende referat.
· Kassen afstemmes snarest af Jesper.
· Jesper følger sammen med Meincke sagen til dørs vedr. andelshavers vandrør på bagtrappen.
· Der har i dagtimerne været indbrud i en lejlighed på 4 sal.
5. To henvendelser vedr. dispensation for klapvogn i opgangen
Grundet krav fra både brandmyndigheder og postvæsen kan bestyrelsen desværre ikke give dispensation til opstilling af genstande i opgangene – heller ikke af sygdomsmæssige hensyn som der her er tale om.
Henvendelserne kom fra beboere i Leifsgadeenden, og bestyrelsen besluttede i den forbindelse også at inddrage pergolaen her til barnevogne, da den nuværende barnevognspavillon har vidst sig utilstrækkelig. Jan Meincke undersøger muligheden for at skabe læ med sejldug eller lignende.
6. Ansøgning om etablering af emfang ud til gården
Ansøgningen blev afvist jf. hidtidige praksis. Det er desuden konstateret at ansøger tidligere har etableret aftræk mod gården til tørretumbler. Jesper svarer lejer, og beder dem lukke det eksisterende hul mod gården.
7. Opgangsrenovering
· Alle postkasser er nu opsat og taget i brug (undtagen i G49 som afventer en ny stikledning). Hvis man selv udtager postkasselåsen koster det 125 kr. hos Amager Låseservice at få omstillet låsen, hvilket gør det muligt at benytte samme nøgle som til sin hoveddør - i kontortiden kan man få vist hvordan låsen udtages.
· Conni svarer beboer der har henvendt sig ang. forsikringsforholdene ved at udskifte låsen i sin postkasse.

· Der er stadig en del mangler ved det udførte arbejde, både omkring postkasser og i de renoverede opgange. Dette er aftalt udbedret senest den 27. januar.

· Spørgeskema til beboerne i de 4 opgange vedr. renoveringsforløbet blev gennemgået, Stine retter til inden det udsendes.

· Det blev aftalt, at vi i februar afholder evalueringsmøde med rådgiver og entreprenør, hvor et evt. setup for fremtidige renoveringer også diskuteres.

· Jan Meincke sørger for, at der er smudsmåtter ved indgangsreposen i alle 27 opgange.

· Jesper svarer beboer der har henvendt sig vedr. mangler og andet. 

8. 5 årsbudget

Udsat
9. Erhvervene

Ventilationen i grillbar - udsat.
10. Salg

· Der er stadig en del lejligheder til salg i ejendommen, men der kommer fortsat mere bevægelse i salget. Thomas har et par planlagte underskiftmøder i den kommende periode.
· Det procentvise nedslag i prisen på de andele, der nu sælges, er ikke opgjort.
· Der skal tjekkes op på, om toiletterne er blevet fornyet i de lejligheder, der er solgt det seneste halvandet år. Thomas undersøger sagen. Fornyelsen af toiletterne har betydning for vandforbruget.
· Stine og Thomas fortsætter med at undersøge hvordan foreningen kan bruge hjemmesiden til at formidle salget af andele i foreningen.
· Home er valgt som mæglere for eksklusionssalgene. På opfordring fra mæglerne blev det besluttet, at foreningen opfører trappen til 6. salen fra den eksklusionslejlighed der ligger på 5.sal.
11.  Isolering af lofter i cykelkældre

Da der er meget lavt til loftet i de 2 cykelkældere skal det eksisterende loft tages ned før der kan isoleres – det blev besluttet at dette udføres i arbejdsweekenden til foråret
12.  Stævning af CEJ
CEJ’s advokat har indbudt til forligsforhandling vedr. stævningen på 460.000 kr. Foreningen har efterlyst dialog i 2 år, og mener at sagen nu må afgøres af domstolene, hvilket bakkes op af vores advokat Henrik Qwist.  
13. Eventuelt
De næste møder er planlagt til 11. februar, 4. marts og 22. marts.
