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Referat af bestyrelsesmødet mandag den 
3. maj 2010 kl. 19
Til stede: Conni, Jesper, Stine, Thomas og Mette

Afbud: Lars
1. Rundtur og gennemgang af materialer og rum

Mødet blev startet med en rundvisning i gården for at vise nye bestyrelsesmedlemmer, hvor vi har adgang til vand, el og diverse af foreningens redskaber og materialer.
2. Godkendelse af dagsorden
Dagsorden blev godkendt med tilføjelse af et par ekstra punkter.
3. Valg af referent 
Mette.
4. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 13. april 2010
Referatet blev godkendt.
5. Orientering og opfølgning

· Opstartsmøde med den nye administration er efter mødet fastlagt til et ekstraordinært bestyrelsesmøde d. 31. maj 2010 fra kl. 17.30, Jesper sørger for sandwich eller lignende.
· Syn og skøn omkring 5 årsgennemgang af tagprojekt: Pga. uenigheden om, hvorvidt tagrenoveringen er udført lovligt, vil vores advokat snarest udarbejde udkast til et uvildigt syn og skøn. Udgifter til advokat og tekniske undersøgelser søges dækket af vores forsikring, Conni er på fra bestyrelsens side.
· Thomas følger op på klage over larmende husdyr snarest.

6. Arbejdsweekend

Der er nu styr på de fleste ting, de ca. 30 tilmeldte udover bestyrelsen blev fordelt på de fire hold; nedtagning af loft i cykelkælder i Egilsgade, pavillonmaling, udskiftning af sand i sandkasse og madhold.

Følgende blev tilføjet listen af planlægningsopgaver:
· Conni beder Jan Meincke om følgende: 
· tage en loftplade ned i kælder, så vi kan se, hvordan der ser ud mellem overliggende gulv og loftsplade 
· at tjekke pærer i arbejdslamper 
· bekræftelse på at der er bestilt to containere.
· varsle beboere over cykelkælderen.
· Stine køber 2 ks. øl, 4 ks. sodavand, morgenmad + tilbehør til 20-25 personer pr. dag.
· Mette køber 100 kildevand.
7. Erhvervene

Ansøgning om ventilation i børnehave: Der indhentes løsningsforslag samt tilbud.

Ventilation i grillbar: Firmaet der giver tilbud for løsningen i børnehaven bedes supplere med et særskilt tilbud på ventilation fra grillbar. Conni orienterer grillbaren.
8. Cykelstativer
Der er kommet tilbud fra én af de kontaktede udbydere af cykelstativløsninger, der opfylder kommunens krav. Dette tilbud skal forhandles/tilrettes, når vi kender svaret fra kommunen. Stine rykker for manglende tilbagemelding fra anden udbyder. 
Svar fra kommunen på vores ansøgning forventes at foreligge umiddelbart inden næste møde.
9. Henvendelse vedr. muskelhund i gården
En andelshaver er blevet overfaldet af en muskelhund i gården. Andelshaver er opfordret til at politianmelde hændelsen. Conni og Thomas har kontaktet hundeejerne og informeret om, at vi ikke kan acceptere, at dyr medbringes i gården, og at muskelhunde ikke er tilladt i foreningen. 
Endvidere viste det sig, at de boende formentligt er en ulovlig fremleje i foreningen. De blev gjort opmærksom på ulovligheden og opfordret til at finde anden bopæl. Sagen overdrages til vores advokat med henblik på at bringe forholdet i orden ellers vil andelshaver blive begæret ekskluderet.
10. 5 årsbudget

Gennemgang af udkast til 5 årsbudget blev besluttet udskudt indtil samarbejdet med ny administrator er opstartet og næste års budget fastlægges – forventeligt september 2010.
11. Salg

Der er pt. lidt stilstand i salgene - advokat følger op på salg af eksklusionslejligheder.
12. Bryggenet
Kort gennemgang af indkaldelse til ordinært repræsentantskabsmøde d. 26. maj 2010 i Foreningen Bryggenet. AB Njal repræsentanter som ikke har mulighed for at deltage opfordres til at give fuldmagt til deltagende repræsentant – f.eks. Niels Løchte. Jesper giver besked til repræsentanter udenfor bestyrelsen.
13. Opgangsrenovering
AL Holm har færdigmeldt arbejdet i de renoverede opgange. Friborg og Lassen mangler endnu deres gennemgang af det færdigmeldte arbejde. Bestyrelsen afventer deres tilbagemelding, før vi gennemgår opgangene igen. 
Endelig varsling af lejere sker snarest, Friborg og Lassen har netop sendt opgørelsen og CEJ forestår varslingen.
Ekstraomkostningerne ved pudsning af Optoglas forsatsruder i nyrenoverede opgange udgør 200kr pr. opgang pr. gang hos vores nuværende vinduespudser.

Oplæg til prøveophugning og ingeniørvurdering af behov for renovering af terrazzogulve accepteres. 
Udbudstidsplan for renovering af de næste opgange blev gennemgået og den virker lidt stram. Udkast til udbudsmaterialet gennemgås og diskuteres med Friborg og Lassen på bestyrelsesmødet den 25. maj 2010 fra kl. 17.30, Jesper sørger for sandwich eller lignende. 
Det blev fastlagt at holde et ekstra bestyrelsesmøde d. 28. juni 2010 hvor bla. kontrakt med totalentreprenør underskrives. 
14. Eventuelt
Følgende møder er fastlagt:


Tirsdag den 25/5 kl. 17.30 – bla. gennemgang af udbudsmateriale til 4 næste opgange


Mandag den 31/5 kl. 17.30 - Administration Danmark opstartsmøde

Mandag den 14/6 kl. 19.00


Mandag den 28/6 kl. 19.00

Tirsdag den 10/8 kl. 19.00
