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Referat af bestyrelsesmødet mandag d. 10. august 2010 
Deltagere: Conni, Mette, Stine, Lars, Jesper og Thomas
Afbud: 

1. Godkendelse af dagsorden
Dagsorden godkendt.


2. Valg af referent
Stine 


3. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde 28. juni 2010
Godkendt.


4. Orientering og opfølgning

a. Udkast til syns- og skønstema for tagprojektet blev godkendt på mødet. Voldgiftsretten skal nu udpege syn- og skønsmand. 

b. Henvendelse vedr. opfølgning på reparation af skimmelsvamp: Idet der ikke er noget synligt, er det aftalt med andelshaver at det følges nøje, og der følges op i løbet af efteråret såfremt reparationen ikke har haft den ønskede effekt. 
c. I forbindelse med en eksklusion er nøglerne ikke afleveret, som advokaten har bedt om, og der udtages derfor stævning.

d. Bryggenet/ComX vil afholde informations-/salgsmøder i beboerhjørnet. 
e. Ad flere omgange er der begået hærværk på postkasserne i Gunløgsgade 53. Meincke bedes kontakte leverandør for relevant lak til udbedring af skaderne.

f. Printer: Jesper har undersøgt modeller og priser. Der har været service på den gamle og firmaet her vil også komme med tilbud. Jesper følger op. Også på muligheden for at lease en maskine. Der tages stilling når alle tilbud er i hus.

g. Fritagelse fra nyt affaldsgebyr fra 1/1-11 for beboerhjørnet har Thomas undersøgt og vi skal først søge om fritagelse når regningen kommer.

h. Lysstyring i de første fire renoverede opgange: Mette følger op på om de nødvendige påpegede justeringer er foretaget. Opfølgningen tages i forbindelse med igangsættelse af nyt trapperenoveringsprojekt for de næste fire opgange.


5. Arbejdsweekend 4.-5. september 2010
Tidligere bestyrelsesmedlem Jean laver plakat til opgangene, som Conni sørger for ophængning af.
Arbejdsholdene sættes på bestyrelsesmødet mandag d. 30. august 2010. I forbindelse med opgaven ’Nedtagning af loft i cykelkælderen i Gunløgsgade’ tager Thomas prøver under de nye gipsplader, som er opsat i et af rummene dernede, for at undersøge om der skulle være isoleret herunder.


6. Ventilation fra børnehaven

Der arbejdes på en løsning hvor motoren står nede i børnehaven. Meincke følger op.
Det er i øvrigt konstateret at børnehaven har sat mekanisk ventilation op i to vinduer, hvilket ikke er tilladt, og de vil blive bedt om at reetablerer.


7. Cykelstativer
Kommunen har endelig svaret. De ønsker nu andre mål end tidligere, samt tegninger i forskellige målestoksforhold og med indtegnede elkasser, beplantning mv. Stine, Lars og Thomas udarbejder de nye opmålinger/detailtegninger og får snarest fremsendt de ønskede tegninger til kommunen.


8. Henvendelse vedr. larm fra børn i lejlighed
Bestyrelsen har været i kontakt med forældrene. Det er aftalt, at der tages så mange hensyn som de kan.  Men det vil kunne høres, at der er børn i ejendommen.


9. Trapperenoveringen af G61, G63, E62 og E66
På baggrund af tre indkomne tilbud blev det (i tråd med rådgivers anbefaling) besluttet igen, at bruge Al & Holm til trapperenoveringen, der forventes færdig i starten af 2011. Vi er tilfredse med arbejdet i de første fire opgange, og tilbuddet var samtidig billigst.
Øens Murerfirma blev valgt som entreprenør til murerentreprisen ud fra to indkommende tilbud. Arbejderne som indeholder reparation af indgangsreposer i G55, G61, G63, E62, E64 og E66, samt reparation af udvendige saltskader rundt om hele ejendommen, forventes færdiggjort sidst på efteråret.

Byggetilladelse på murerarbejde er i hus, så arbejderne igangsættes primo september. 
Der skal udsendes information til berørte beboere, samt opslag op i alle opgange. Jesper kontakter Friborg & Lassen for udarbejdelse af informationsmateriale. Der opstilles to skurvogne ved porten i Gunløgsgade 53, da der her er lettest adgang til vand og elektricitet.
Jesper undersøger beslutningsprocessen fsva. valg af linoleum og farver.


10. Salg

a. Den ene eksklusionslejlighed er solgt. Panthaverne i den anden har ikke tilladt prisnedsættelse, hvilket muligvis betyder at der skal begæres tvangsauktion. Advokat Henrik Qvist følger op.

b. I nogle opgange tages salgsopslagene ned før tid. Bestyrelsen påpeger at salgsopslagene skal hænge indtil svarfristen på den enkelte lejlighed er udløbet.

c. Der er i øvrigt fin tilfredshed med den ny administrator i forbindelse med salg.

d. I forbindelse med salg blev det ved sidste bestyrelsesmøde besluttet at foreningen udleverer andelsbevis og et velkomstbrev. Det er besluttet at lave et enkelt velkomstbrev fra bestyrelsen om rammerne for ejendommen, forening mv. og med henvisning til hjemmesiden for fx affaldssortering, køb af ekstranøgler, husdyrstilladelser osv. Thomas udarbejder udkast til et sådant velkomstbrev.


11. Generalforsamlingen den 1/12-2010
GF afholdes onsdag d. 1. dec. 2010 i K-I-B (Kulturhuset).
Bestyrelse, administrator og advokat afholder budget/forberedelsesmøde den 30. sept. 2010, hvor regnskab, budget, vedtægsændringer mv. diskuteres.
Bestyrelsens forslag og udkast til en opdateret 10 års vedligeholdelsesplan blev gennemgået. Denne gennemgås med Meincke inden udkastet sendes til udarbejdelse hos rådgiver Carsten Borchorst, Alectia.
Det blev besluttet at der til regnskabet skal tilføjes en side med udviklingen i forskellige nøgletal. På mødet blev en række forslag til nøgletalsemner listet op, f.eks. energiforbrug, udgifter til drift/vedligeholdelse, beboersammensætning, deltagelse i arbejdsweekend/generalforsamling mv.
Conni undersøger pris på opdatering af foreningsgranskning, da bestyrelsen vurderer denne som særdeles væsentlig i forbindelse med køb og salg.

12. Eventuelt
Placering af barnevognsparkering i gården blev udskudt til næste møde.
Derudover er følgende bestyrelsesmøder fastlagt:
Mandag den 30. august 2010 kl. 19

Tirsdag den 14. september 2010 kl. 19

Torsdag den 30. september 2010 kl. 17.30 (GF forberedelsesmøde)
Tirsdag den 12. oktober 2010 kl. 19

Tirsdag den 2. november 2010 kl. 19

