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Referat af bestyrelsesmødet mandag den 30. august 2010 kl. 19.00
Deltagere: Conni, Jesper, Thomas, Lars, Stine, Mette
1. Godkendelse af dagsorden

Dagsorden blev godkendt.
2. Valg af referent
Mette blev valgt.
3. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 10. august 2010
Referatet blev godkendt.
4. Orientering og opfølgning

· Skybrud: Det gik specielt hårdt udover Egilsgade 48 + 52 + 62 + 64 + 66 og Gunløgsgade 45 + 47 + 49 +63 + 65. Skaden er anmeldt til forsikringen, og affugtere opstilles i kældre efter behov og efterhånden, som de kan fremskaffes. Beboere bedes sørge for at fjerne fugtige ting og sager. 
I forbindelse med skybruddet er det blevet aktuelt at få vurderet om vi skal igangsætte reparation af nedløbsrør, installation af tilbageløbsventiler i afløb i kældre – evt. lukke afløbene helt af. Indarbejdes i vedligeholdelsesplanen i samarbejde med Jan Meincke.

· Kaniner i gården: En beboer har forespurgt om muligheden for at etablere et bur til at lufte kaniner i gården, hvilket ikke kan tillades ifølge husorden.

· Syn og skønstema: Sagen er fremsendt til Voldgiftsretten og syn og skønsmand er udpeget. Forespørgsel om hans CV afventes.
· Ny printer: Jesper har fået mandat af bestyrelsen til at indkøbe en ny A3 laserfarveprinter til ca. 20.000 kr.

· Hul i facaden fra ulovlig emhætteinstallation: Andelshaver er ikke indstillet på at lukke hullet, selvom bestyrelsen har bedt om at det lukkes. Hvis beboer ikke selv sørger for lukning af hullet, igangsætter bestyrelsen at det lukkes på andelshavers regning. Sagen sendes til advokat Henrik Qwist.

5. Arbejdsweekend i sensommeren 2010
Der er 11 tilmeldte om lørdagen og 14 om søndagen. Den sidste planlægning blev aftalt.
6. Ventilation fra børnehaven
Tilbud hvor udsugningen placeres i erhvervslejemål er kommet, og børnehaven skal acceptere før arbejdet igangsættes. Bestyrelsen ansøger om byggetilladelse hos kommunen. 
7. Cykelstativer
Uddybende tegninger til kommunen færdiggøres snarest.
8. Forslag til flere parkeringspladser til barne- og klapvogne

Stine udarbejder revideret forslag til næste bestyrelsesmøde.
9. Henvendelse vedr. indbrud
En andelshaver har haft indbrud i sin lejlighed og forespurgt om indførelse af ekstra foranstaltninger i ejendommen. Der tages tilbud hjem på ekstra T-jern på alle bagdøre samt en generel omlægning af alle låse i døre til for- og bagtrapper samt porte, hvorefter der tages stilling. 
Beboere opfordres til selv, og for egen regning, at foranstalte opgradering af låse i døre ind til egen lejlighed såfremt dette ønskes.
10. Trapperenoveringen

Conni, Jesper og Mette deltager i opstartsmøde for renovering af de næste 4 opgange med rådgiver og entreprenører tirsdag d. 31. august 2010. Detaljeret information om projektet ophænges i berørte opgange snarest derefter.
11. Salg

Salg af eksklusionslejligheder ligger fortsat hos advokat Henrik Qwist. Thomas følger op på aftaler omkring salg med administrator. Bestyrelsen ønsker at udlevere andelsbevis til nye andelshavere på intromøde.
12.  Generalforsamlingen

Alectia har udarbejdet vedligeholdelsesplan, som blev gennemgået. Vinduesrenoveringsprojekt udskydes til 2011/12. Vi diskuterer igangsættelse af dette projekt på næste bestyrelsesmøde. 
Forslag til vedtægtsændringer fra Administration Danmark blev diskuteret og Conni beder administrator om at udarbejde et revideret forslag, således at det tydeligt fremgår: nuværende formulering, forslag til ny formulering og motivation for ændringen. 
Nøgletal der skal arbejdes med: energi-tal (Conni), antal vicevært/inspektør timer, vedligehold pr. m2, akut og planlagt (Jesper), antal beboere (Conni), antal flytninger (administrator/Conni), deltagere i arbejdsweekend (Lars), antal fremmødte på generalforsamling – personligt vs. ved fuldmagt (Lars), boligafgift pr. m2, lejer contra andel, 6. sale, sammenlægninger, lån pr. m2 (Jesper alle lejlighedsnøgletal).
13. Eventuelt
Der er blevet udarbejdet en rapport om sikkerheden af vores legeplads samt modtaget et tilbud på udbedringer af fejl og mangler. Bestyrelsen bedes læse rapporten inden næste møde, hvor vi vil tage stilling.
Derudover er følgende bestyrelsesmøder fastlagt:

Torsdag den 30. september 2010 kl. 17.30 (GF forberedelsesmøde)

Tirsdag den 12. oktober 2010 kl. 19

Tirsdag den 2. november 2010 kl. 19

