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Referat af bestyrelsesmødet mandag d. 14. sep. 2010 
Deltagere: Conni, Mette, Stine, Lars, Jesper og Thomas
Afbud: 

1. Godkendelse af dagsorden.
Godkendt.


2. Valg af referent
Stine.


3. Godkendelse af referat af bestyrelsesmøde d. 30. august 2010
Godkendt.


4. Orientering og opfølgning

a. Der er kommet afslag på den søgte byggetilladelse hos kommunen til ventilationsprojekt i børnehaven. Meincke kontakter ventilationsfirmaet, for at få en forklaring og evt. ny projektbeskrivelse.
b. En lejelejlighed er opsagt og skal sættes til salg af foreningen.

c. Jesper har endnu ikke bestilt ny printer.

d. Tilbud vedr. udbedringer af de små fejl og mangler på vores legeplads blev accepteret.
e. Maling af vinduer på gadeside. Conni har bedt et firma om tilbud på rådgivning og byggestyring på projekt omkring maling af vinduerne på gadesiden. Endnu et firma spørges. Projektet skal gennemføres i 2011, så der skal laves udbudsmateriale omkring jul.

5. Arbejdsweekend september 2010
34 lejligheder var repræsenteret ved sensommerens arbejdsweekend og lagde 249 arbejdstimer. Det var en rigtig god arbejdsweekend med god stemning og høj effektivitet: Opgaven med nedtagning af lofter i cykelkælderen i Gunløgsgade blev færdig og tømreren opsætter isolering og nye lofter i løbet af de næste uger. Der blev plantet planter, malet 2½ pavillon, indsamlet cykler, og alle bagtrapper og kældre blev gennemgået. Meincke følger op på denne opgave.

Bestyrelsen overvejer om formen på arbejdsweekenderne skal ændres, eller om det skal skæres ned til kun én weekend om året, da det er en stor opgave for bestyrelsen at styre, og fremmødet er desværre faldende. En ændring i antallet af arbejdsweekender vil kræve vedtægtsændring.


6. Cykelstativer
Tegninger i rette målestoksforhold er færdige og indsendes i indeværende uge (uge 37) til kommunen.


7. Flere parkeringspladser til barne- og klapvogne
Det blev besluttet at søge om at erstatte den gamle pergola tættest på Leifsgade med to nye pavilloner til barnevognsparkering (i samme stil som affaldspavillonerne). Stine kontakter kommunens gårdrydningskontor, for at undersøge proceduren ved de ønskede ændringer i gården.


8. Ansøgning om opsætning af ekstra radiator
Tilladelse gives under forudsætning af at rørføringen trækkes i lejligheden, idet ansvaret for de ekstra rør skal være andelshavers egen. Lars besvarer henvendelsen.


9. Trapperenovering 
Mette og Stine har fundet fire farvekombinationer til de prøver som skal opmales i E66. Prøverne sættes i uge 38 og bestyrelsen vurderer dette søndag d. 26. september. Der tages endelig stilling til linoleum når farveprøverne er sat.
Postkasserne er flyttet til portene for de involverede opgange.
Murerarbejdet vedrørende udbedring af saltskader ved døre er i gang. Terrazzo er ved at blive støbt i Gunløgsgade.

10. Salg
Eksklusionslejligheden som endnu ikke er solgt, har nu stået ledig meget længe, da panthaverne ikke har tilladt prisnedsættelser. Gælden til foreningen er nu af en så betragtelig størrelse, at advokat Henrik Qvist bedes om at begære lejligheden solgt på tvangsauktion.

Der skal arrangeres et velkomstmøde for nyeste andelshavere hvor andelsbeviser udleveres.


11. Generalforsamling den 1/12-2010
Udkast til regnskab og budget er endnu ikke modtaget fra revisor og administrator forud for arbejdsmødet med administrator og revisor den 30. september. Ligeledes er ej heller de motiverede forslag til vedtægtsændringer er heller ikke modtaget fra Administration Danmark.
Jesper fremsender den opdaterede vedligeholdelsesplan fra Alectia, til administrator og revisor. Denne danner grundlag for hensættelsen til fremtidig vedligeholdelse i regnskabet, ligesom den benyttes i den fremadrettede budgettering.

Conni kontakter advokat Henrik Qwist for pris på opdateringen af den skriftlige granskning af foreningen fra sidste år.


Enkelte nøgletalsberegninger ligger klar, mens der fortsat arbejdes videre med andre.
I forbindelse med GF er der forslag om at nedsætte et jubilæumsudvalg, som kan få eget budget til at arrangere en jubilæumsfest i anledning af foreningens ti års jubilæum i sommeren 2011. 
Der overvejes forskellige tiltag for at tiltrække flere deltagere til generalforsamlingen.

12. Eventuelt
Følgende bestyrelsesmøder er planlagt:

Torsdag den 30. september 2010 kl. 17.30 (GF forberedelsesmøde), Stine sørger for sandwich
Tirsdag den 12. oktober 2010 kl. 19

Tirsdag den 2. november 2010 kl. 19

