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Referat af bestyrelsesmøde d. 28. oktober 2010 

Til stede: 
Conni, Thomas, Mette, Jesper og Stine. Conni og Jesper deltog 



 ikke i punkt 4e.

Afbud: 
Lars
Godkendelse af dagsorden. - Godkendt.

Valg af referent – Stine 

Godkendelse af referat af bestyrelsesmøde d. 12. oktober. – Godkendt.
1. Generalforsamling onsdag d. 1. december 2010

a. 3. udkast til regnskab blev godkendt.

b. 2. udkast til budget blev godkendt.

c. Forslagene til vedtægtsændringer blev gennemgået. Forslagene mangler endnu den sidste finpudsning, idet §19 i de bestående vedtægter lapper over med den nye §17. Thomas følger op med advokaten.

d. Nøgletallene bliver ikke færdige til generalforsamling i år.

Udover et mindre standardbeløb til dækning af diverse udgifter i forbindelse med varetagelsen af hvervet som bestyrelsesmedlem, kan bestyrelsen indstille til generalforsamlingen, at et eller flere bestyrelsesmedlemmer honoreres for en indsats udover det sædvanlige i den forløbne bestyrelsesperiode. Der er på budgettet ialt afsat 80.000 kr. til bestyrelseshonorar. Der stilles i år forslag om at honorere formanden med 50.000 kr. for det forgangne års arbejdsindsats og næstformanden med 20.000 kr. for ekstraordinær indsats i forbindelse styring af trapperenoveringsprojektet.

2. Orientering og opfølgning

a. Der indhentes nyt tilbud vedr. ventilation i børnehaven. Tilbuddet skal omfatte integreret ventilation i køkken og børnehavens rum. Det vil blive forlangt, at de ventilatorer, som børnehaven på eget initiativ har sat op i vinduespartierne ud mod Gunløgsgade, fjernes.
b. Der har været husspektakel i en opgang med deraf følgende skader på hoveddør og dørtelefon. Alle udgifter i forbindelse reparation af skaderne faktureres den involverede beboer.
c. Conni aftaler møde med Nykredit vedrørende den kommende renteswap.
d. Det er tvivlsomt, om advokatudgifter dækkes i forbindelse med voldgiftssag vedr. 5 års gennemgang af tagprojektet. Der arbejdes dog fortsat på at få advokatudgifter dækket (Conni).
Politiet har hentet alle de cykler, som blev indsamlet i efterårets arbejdsweekend. 

e. Cykelkælderprojektet (isolering af loftet i cykelkælderen i Gunløgsgade) er tæt ved at være fuldført.
f. Ny printer: endnu ikke indkøbt.
g. Ekstra pavilloner til barnevognsparkering: Det planlægges at erstatte pergolaen med to pavilloner af samme type som affaldspavillonerne og at fordele barnevognsparkeringen på tre pavilloner ned gennem gården. Det blev besluttet at sørge for en eller anden form afskærmning af de pavilloner, hvor der vil skulle holde barnevogne. Der eri den forbindelse foretaget opmåling af alle eksisterende pavilloner, og Stine sender målfaste tegninger samt fotos til kommunen i uge 45.
Eksklusion af fire andelshavere

3. Fire andelshavere er blevet indstillet til eksklusion pga. manglende betaling af boligafgift. De kontaktes alle direkte af bestyrelse med henblik på at give dem en frist på tre dage, da bestyrelsen formoder at de manglende betalinger kan skyldes problemer med Betalingsservice i forbindelse med skiftet til den nye administrator.
Repræsentanter til BryggeNets repræsentantskab

Der skal vælges ny beboerrepræsentant (ikke bestyrelsesmedlem) til BryggeNets repræsentantskab. Bestyrelsen vil forsøge at finde en repræsentant blandt beboerne.

4. Opfølgning på ekstraordinær GF i BryggeNet:
Grundabonnement, på 45,- kr. pr. stik, bortfalder fra årsskiftet. Det skyldes, at Bryggenet nu har tilbagebetalt lånet for etableringen af nettet, som blev etableret for 8 år siden. 

For at kunne udvikle nettet fremadrettet, og løbende holde det ved lige så det er tidssvarende, blev det besluttet, at forhøje kontingentet fra 20 kr. pr. stik til 40 kr. pr. stik. Dette sker ligeledes fra årsskiftet. 

Der er et efterslæb på flere måneder i opkrævningerne fra medlemmerne (boligforeningerne) til Bryggenet. Opkrævningerne vil blive sendt ud snarest.

Der blev ikke valgt nye/supplerende medlemmer til bestyrelsen.

Der er blevet ansat en forretningsfører ca. ti timer om ugen. Primær opgave er at varetage økonomi, men forsamlingen opfordrede til at forretningsføreren også at fokusere på information fra foreningen/bestyrelsen til medlemmerne og brugerne.

Administrator skal regulere opkrævning hos beboerne.

Cykelstativer
5. Tegninger og projektebeskrivelse til opsætningen af flere cykestativer på gadesiden er sendt til høring hos politiet. Thomas følger op hos kommunen og politiet om, hvornår der kan foreligge en afgørelse.
Trapperenovering

Generelt er projektet en uge forud for tidsplanen, hvilket betyder at projektet fortsat forventes færdigt februar 2011.

a. Nedskrivning af garanti vedr. 1. etape af arbejdet accepteres. Jesper melder tilbage.

b. Status på murerarbejder: Færdigt. Der har været småting, som er rettet op. Afleveringsprotokol er underskrevet.

Tømrer og elektriker er halvvejs.

Der er opdaget fugtig forskalling i Gunløgsgade 61 samt en vandskade i taget ved et vindue. Jan Meincke følger op.

Henvendelse fra lejer vedrørende udskiftning af køkkenbordsplade

6. Administrator svarer lejer med tre muligheder for udskiftning:
a. Udskiftning af hele køkkenet, hvilket vil betyde en forbedringsforhøjelse af den månedlige leje.

b. Udskiftning af bordpladen, hvilket vil betyde en forbedringsforhøjelse af den månedlige leje

Lejer udskifter selv bordpladen med afskrivning over ti år.

7. Salg

a. Foreningen har overtaget salget af endnu en eksklusionslejlighed. El- og VVS-syn er aftalt, og lejligheden er derefter klar til vurdering og salg. Advokat Henrik Quist hjemtager tilbud på salget.

b. Der arbejdes fortsat med tilpasning af procedurerne for vurdering af lejlighederne. Thomas er i dialog med administrator, elektriker og VVS’er om, hvordan sælger bedst kan guides igennem et salg. En lejlighed bliver først vurderet, når alle fejl og mangler i henhold til el- og VVS-syn er udbedret.

Nye andelshavere: Administrator har overtaget en meget stor del af salgsprocessen, men  det er til gengæld bestyrelsen, der nu står for udleveringen af andelsbeviser til nye andelshavere. Det blev besluttet at afholde velkomstmøder den første torsdag i hver måned, hvor et eller flere medlemmer af bestyrelsen vil byde velkommen og fortælle om rammerne for livet i foreningen. Thomas afholder det første møde torsdag d. 4. november. Thomas meddeler administrator beslutningen, så de kan skrive ud til de nye andelshavere, hvornår der afholdes velkomstmøder for dem.

Eventuelt

8. Ikke noget til eventuelt. 

