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Referat af bestyrelsesmødet tirsdag den 18. januar 2011 
Til stede: Conni, Emil, Thomas, Mette, Kristina, Jesper og Anne
Afbud: Stine
1. Godkendelse af dagsorden
Punkt 5 og 7 udsættes til næste bestyrelsesmøde den 8. februar. Tilføjelse af punkt 14 og 15. 
2. Valg af referent 
Anne blev valgt som referent.
3. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 15. december 2010
Referatet blev godkendt.
4. Connis orientering og opfølgning:
· Revisor har anmodet SKAT om tilbagebetaling af den lønsumsafgift foreningen betalte i 2007 – i alt ca. 23.000 kr.
· KE har meddelt at prisen på fjernvarmen falder med 4 %, bygassen falder med ca. 21 %, og vand incl. håndtering af spildevand falder med sammenlagt 20 %. Det giver en årlig besparelse for foreningen på udgifterne til vand på ca. 165.000 kr. Prisfaldet på fjernvarme og gas betyder også lavere udgifter til de enkelte beboere.
· Syns- og skønstemaet omkring tagprojektet er nu godkendt, og Voldgiftsretten har bedt synsmanden påbegynde sagsbehandlingen. Synet forventes at blive afholdt den 28. januar, hvor Conni tager med. Der afholdes formøde med advokat, Meincke og rådgiver fra 
· Alectia. 
· Der er kommet en ny vejledning til bedre årsrapport for andelsboligforeninger fra Erhvervs- og Selskabsstyrelsen. Vores regnskab er godt, men bestyrelsen lader os selvfølgelig inspirere til forbedring, hvor det kunne være relevant. Bestyrelsen prioriterer en god og informativ årsrapport, bla. for at det er lettest muligt for beboere at sælge lejligheder.
· Huslejenævnet har været på besigtigelse d.d. vedr. påstand om dårlig vedligehold ved lejer. Bestyrelsen afventer afgørelse.
· Opgørelsen over energiforbruget i 2010 ser rigtig pænt ud – det koster dog en del el at renovere trapper om vinteren.
· Vandskade nytårsnat + en del skader på biler parkeret i Gunløgsgade på grund af tø-brud. Codan har opfordret til at man anmelder skaderne. Administration Danmark har derfor lavet en samlet skadesanmeldelse på vegne af flere af de ramte bilejere. 
· SKAT har meldt ud i pressen, at man ikke har sænket vurderingen af beboelsesejendomme ifht. den der blev lavet i 2008. Dog vil der ske et lille fald, hvis der er erhvervslejemål i ejendommen.
· Halvårsregnskab – status. Gennemgang  udsat til februar
Opfølgning på opgaver: 
· Connie: Ventilation i børnehave. Opfølgning i februar. 
· Thomas: Hjemmeside – bl.a. dårlige links vedr. byggetilladelser. Thomas tjekker op. 
· Stine: Ekstra pavilloner til barnevognsparkering – Stine var ikke til stede. 
· Anne: Julefrokost for bestyrelsen. Anne bestiller bord. 
· Emil overtager indkøb af printer fra Jesper. Jf. bestyrelsesmødet den 30/8-10 blev der givet mandat til indkøb for ca. 20.000kr af en multifunktions printer der kan kopiere, scanne og printe i farver op til A3 størrelse.
5. Bestyrelsesarbejdet og gennemgang af opgaver

1. udkast til de kommende kendte opgaver. Udsat til februar.
6. Lejer ønsker at tilbagetrække opsigelse

Bestyrelsen tillader ekstraordinært tilbagetrækningen af opsigelsen, idet salgsprocessen endnu ikke er igangsat.
7. Godkendelse af udkast til foreningsgranskning
Alle bemærkninger mailes til Jesper og Conni som samler og sender videre til advokat. 
8. Godkendelse af tilbud på udarbejdelse af Energimærkningsordning

Vores nuværende energimærke udløber til maj, og der skal udarbejdes et nyt. Energimærket skal bl.a. vedlægges ved salg. Administrator har hentet to tilbud hjem. Idet der er meget stor forskel i prisen på de to tilbud undersøger Emil forskellen.  Emil er fremover ansvarlig for processen.
9. Tvangsaktion

Tvangsauktionen d. 10. januar 2011 over lejlighed (efter eksklusion af andelshaver), blev udsat af Københavns Byret, da dommeren ønsker en nærmere redegørelse for foreningens krav om at 6. salen iflg. foreningens vedtægter (siden 2003) skal sælges med.  Bestyrelsen afventer replik senest d. 31. januar 2011 fra panthaver. Der skal svares igen senest 7. feb. 2011. Thomas er ansvarlig for opfølgning og kontakt til advokat.
10. Cykelstativer
Thomas orienterede om, at foreningen har fået godkendelse til flere cykelstativer af kommunen. Cykelstativerne bliver monteret på husvæggen, og der bliver plads til ”ladcykler”. Thomas laver de sidste beregninger, så foreningen får det maksimale antal stativer (ca. 150 ekstra).
11. To henvendelser vedr. nabostøj på mail
Henvendelse vedr. støj fra nabo i forbindelse med guitarspil med forstærker: Thomas beder administrator om at skrive til beboer for at indskærpe husordenen.
Henvendelse vedr. støj fra børn hos overboen: Bestyrelsen kan ikke gribe ind overfor børn som vågner ved 7 tiden, hvilket Anne skriver til den beboer, der har klaget.
12. Trapperenoveringen

Mette orienterede om problemer med dørtelefonerne i Egilsgade 58 + finjustering af lyset i de øvrige opgange den 20. december. Lamperne brænder nu 15 minutter, for at undgå at pærerne springer. Mette undersøger desuden om det er en mulighed at skifte fatninger, så specielle pærer 

Der er egnet til kort tændetid kan benyttes. I forbindelse med næste runde af renovering af opgangene undersøger bestyrelsen en ny løsning på lampetype/fatning. 
Jesper orienterede om 1. årsgennemgang d. 25. januar af de fire renoverede opgange i første etape. Der er få små-ting, som skal ordnes såsom lister og fugninger. 
Anne tjekker Gunløgsgade 51 og 53, Egilsgade 52 og 58 samt Gunløgsgade 61 og 63 (ny renoveringer) i weekenden og går med Meincke og ingeniør tirsdag ved gennemgangen d. 25. januar.
Jesper orienterede om status på den igangværende renovering hvor Gunløgsgade 61 og 63, bliver færdige i januar. De to opgange i Egilsgade bliver færdige i februar. Postkasser bliver opsat efterfølgende.
Varslinger af lejerne om huslejestigninger vedr. forsatsvinduer og røgalarmer. Administrator varsler. Jesper har netop sendt beregningsgrundlaget til administrator.
13. Salg

Thomas orienterede om godkendelse af to salgsaftaler af to andelslejligheder. Andelskronen for de to solgte lejligheder holder stort set – der er kun givet små afslag. 
Administrator indskærper, at det er sælgers ansvar at have byggetilladelser m.v. klar før salg. 
Foreningen har en lejelejlighed til salg på Egilsgade 58, 1.tv. Anne ser på standen og vurderer, hvor stor en rengøringsindsats og evt. forbedringer, der skal til før salg. Administrator har givet tilbud på at sælge lejligheden. Foreningen har gode erfaringer med administrator som sælger. Administrator får opgaven, da de er væsentlig billigere end mægler.
En sælger har henvendt sig idet der er pålagt moms på administrationsgebyret ifbm. at der er udarbejdet købsaftale, hvilket han ikke havde fået oplyst og han mener derfor ikke det er rimeligt at han skal bede den nye køber om at betale det.  Thomas beder Administration Danmark om at kigge på sagen og får hjemmesiden rettet til. På baggrund af den nye lovændring koster det fremover 5.000 kr. + moms at få udarbejdet salgsaftale. 
Thomas orienterede om, at der er fundet en mægler til at sælge eksklusionslejligheden i Gunløgsgade.
14. Henvendelse vedr. byggeansøgning til ny pavillon
Ifbm. at foreningen har søgt om byggetilladelse til ekstra pavillon til barnevognsparkering, ønsker kommunen en udtalelse fra det tinglyste gårdlaug. Thomas svarer på henvendelse idet det er foreningen som er gårdlaug.
15. Orlov fra bestyrelsen

Kristina skal have afsluttet sin uddannelse, og den øvrige bestyrelse er indstillet på at hun har orlov fra bestyrelsesarbejdet frem til efter sommerferien. 

16. Eventuelt
Intet.
Næste møde afholdes den 8. februar 2011
