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Referat af bestyrelsesmødet tirsdag den 8. februar 2011
Til stede: Conni, Emil, Thomas, Jesper, Kristina og Anne

Afbud: Mette, Stine
1. Godkendelse af dagsorden
Punkt 9 vedr. cykelstativer udsættes til næste bestyrelsesmøde den 28. februar.
2. Valg af referent 
Emil blev valgt som referent.
3. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 18. januar 2011
Referatet blev godkendt.
4. Orientering og opfølgning

· Bestyrelsen har modtaget en ny opsigelse fra den lejer, bestyrelsen ellers havde givet ekstraordinært lov til at tilbagekalde sin oprindelige opsigelse. Thomas tager dialogen med Meincke vedr. de praktiske forhold. 
· Første møde i forbindelse med 5. års syn- og skøn på tagprojektet er afholdt.  
· Huslejenævnet kommer på besigtigelse i forbindelse med afklaring af en uoverensstemmelse mellem en lejer og bestyrelsen, i forhold til at betale for rensning af toilet der gentagne gange har været stoppet.
· I sagen hvor en af foreningens lejligheder skal sælges på tvangsauktion, har foreningen fået medhold i, at hele foreningens krav til boligafgift og lign. er foranstillet til de øvrige kreditorers krav. Thomas følger op på status, og undersøger muligheden/behovet for at foreningens advokat deltager på et bestyrelsesmøde inden selve tvangsauktionen.
· Foreningens halvårsregnskab/Budgetopfølgning viser en tilfredsstillende udvikling i indtægter og udgifter. Indtægtsniveauet har været som budgetteret, mens omkostningsniveauet har været en smule under det budgetterede. Conni følger op hos Meincke, og sørger for at de planlagte vedligeholdsaktiviteter kan nå at blive afviklet i det nuværende regnskabsår. 
Opfølgning på opgaver: 
· Naboklager – Anne har skrevet til de involverede beboere.
· Ventilation i børnehave – Conni. Løsningsforslag fremsendes til Børnehaven i marts.
· Thomas har opdateret hjemmesiden, så alle link nu igen burde være funktionelle.
· Emil regner med at en ny printer er klar til brug ultimo februar/primo marts. 
· Thomas tager dialogen med kommunen vedr. udformningen af de ekstra pavilloner til barnevognsparkering. 
5. Eksklusion

Administrator har nu kontakt med andelshaver, og de venter med at fremsende eksklusionsmeddelelsen til udgangen af ugen, for at afvente betalingen af de skyldige beløb. 
6. Bestyrelsesarbejdet og gennemgang af opgaver

Bestyrelsen gennemgik de opgaver der skulle løses i den kommende tid, hvoraf særligt to opgaver skal fremhæves. 

· På seneste ordinære generelforsamling berettede bestyrelsen om, at der ville komme nogle krav fra Erhvervs- og Selskabsstyrelsen om at alle andelsboligforeninger skal udarbejde og oplyse nøgletal for foreningens økonomi. Conni og Jesper er sat på denne opgave.  

· Emil og Conni starter op på projektet med at få malet vinduer på gadesiden.
7. Godkendelse af tilbud på udarbejdelse af Energimærkningsordning

Bestyrelsen havde fået flere tilbud på at udarbejde det lovpligtige energimærke af ejendommen (EMO). Bestyrelsen har besluttet at firmaet Energi Consult skal stå for miljømærkningen, da de havde givet det bedste tilbud.
8. Arbejdsweekenden i foråret

Forårets arbejdsweekend bliver d. 14. og 15. maj. Foreningens medlemmer bedes sættes kryds i deres kalendere. Kristina vil stå for at lave udkast til indbydelse til næste bestyrelsesmøde samt en plakat. Arbejdsopgaverne bliver bl.a. at gårdsanering og malerarbejde. 
9. Cykelstativer
Godkendelse af antal + beslutning om valg af leverandør. Beslutningen blev udsat til mødet d. 28. februar.
10. Trapperenoveringen

· De seneste færdigmeldte opgange er blevet gennemgået. Det er efter bestyrelsens vurdering samlet set et tilfredsstillende resultat. Bestyrelsen har dog indskærpet en række forhold over for entreprenøren. De sidste to opgange i Egilsgade forventes færdige ultimo februar. 

· Der har været 1-års gennemgang på de første opgange der blev renoveret. Generelt set også med et tilfredsstillende resultat. 

· Vedr. problemerne med lamperne er det desværre ikke muligt blot at skifte fatninger. Meincke vil blive instrueret i, hvordan han løbende kan tilpasse brændingstiden, men derudover vil bestyrelsen også anmode rådgiver alternative løsninger, da det ikke er holdbart, som det fungerer i øjeblikket. Jesper kontakter rådgiver og beder dem komme med løsningsforslag.
11. Salg

Der er pt. 8 lejligheder til salg, hvoraf de 2 sælges af foreningen.  
12. Eventuelt
· De næste 3 bestyrelsesmøder bliver afholdt d. 28. februar, d. 21. marts og d. 12. april.
· Som annonceret på sidste bestyrelsesmøde var dette møde Kristinas sidste på denne side af sommerferien, da hun har fået orlov til at færdiggøre sine studier. 
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