
Referat af bestyrelsesmødet mandag den 8. marts 2011 kl. 18

Til stede: Conni, Jesper, Thomas

Afbud fra: Emil, Anne, Stine, Kristina, Mette
1. Godkendelse af dagsorden


Dagsordenen blev godkendt.

2. Valg af referent 


Thomas blev valgt til referent.

3. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 8. februar 2011


Referatet blev godkendt.

4. Orientering og opfølgning

Faldstammen bliver udskiftet i Gunløgsgade 49. Det viste sig, at den allerede var skiftet i den ene side, så det er kun den anden side, der nu skiftes.

Der har været stormskade på taget mod Artillerivej, og nedfaldne tagsten har forvoldt skade på holdende biler. Det undersøges, hvorvidt foreningens forsikring dækker skaderne.

Det netop udsendte varmeregnskab viser, at foreningens varmeforbrug er steget fra 1.768 Mwh i 2009 til 2.069 Mwh i 2010 pga. den kolde vinter. Det øgede forbrug på ca. 300 Mwh kombineret med en stigning på 10% betyder også, at de samlede varmeudgifter er steget fra 1.214 mio. kr. i 2009 til 1.533 mio. kr. 2010. Til gengæld har vi fået en meget flot bonus for afkølingen/effektiv udnyttelse af varmen på 200.000 kr., som viser at Meincke styrer anlægget utrolig godt. Bonussen kommer os dog først til gavn næste år. Jan Meincke tjekker de steder, hvor der er mistanke om, at varme- og vandmåleren er defekt.

I forbindelse med 5-års gennemgangen af tagprojektet har der været syn og skøn af to beboede samt et par ubeboede loftsudvidelser sammen med advokater og rådgivere. Foreningen har endnu ikke set en skriftlig redegørelse for resultatet.

I forbindelse med 1-års gennemgangen af de første fire renoverede opgange har malerne rettet op på de skader, der er opstået i løbet af det første år. Det har hjulpet meget på det æstetiske indtryk.

Emil har bestilt det nye energimærke og indkøbt en ny printer, så vi nu også kan lave A3-opslag.
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t opføre ekstra pavilloner til barnevognsparkering i gården har foreningen fået brev fra kommunen om høring af gårdlauget. Da det er bestyrelsen, der fungerer som gårdlaug, svarer Thomas kommunen.

Den nye ejendomsvurdering for 2010 er kommet. Der er et lille fald i vurderingen på 0,73% fra 409.000.000 mio. kr. til 406.000.000 mio. kr. Faldet holder sig inden for den margin, som er afsat i regnskabet til at absorbere eventuelle fald i ejendomsvurderingen, så vi ikke behøver at ændre på den gældende andelskrone.

Grundværdien er faldet med 17,31% fra 42.408.600 til 35.068.800. Faldet har ingen betydning for andelskronen, men betyder at vi ikke skal betale så meget i ejendomsskat.
5. Opstart på maling af vinduer på gadesiden

I forbindelse med den kommende facaderenovering vil der også skulle tages stilling til, om nogle af altandørene skal udskiftes. Jan Meincke inspicerer sammen med rådgiver de døre, der ikke blev udskiftet sidste gang, for at vurdere, om der er nogen, der trænger til udskiftning denne gang. Desuden vil alle få tilbud om køb og påsætning af vendebeslag på vinduerne.
6. Arbejdsweekenden i foråret

Punktet blev udskudt.

7. Cykelstativer

Thomas har haft besøg af en konsulent fra Urban Reflections, og sammen har de inspiceret de konkrete forhold omkring ejendommen. Foreningen har fået lov til at sætte cykelstativer op med en vinkel på 30 grader, hvilket er meget spidst, og det betyder, at det enkelte stativ tager mere plads op. Kapaciteten vil dog blive forøget med over 100 pladser. På grundlag af gennemgangen bliver der udarbejdet et præcist udbudsmateriale, der danner grundlag for det endelige bud. 

8. Trapperenoveringen

Det blev besluttet, at vi vil have fenderlister ved postkasserne. Beboerne har generelt været tilfredse med informationsniveauet. Lyset står fortsat for længe tændt, men ellers er der tilfredshed med valget af den lydstyrede tændemekanisme.
9. Salg

Administration Danmark står for salget af foreningens dødsbo. Bestyrelsen har taget Lars Bang Sørensens (Administration Danmark) anbefalinger til efterretning og accepterer, at lejligheden sælges på de betingelser, han har ridset op.

Foreningens lejelejlighed er ved at blive synet og gjort klar til salg. Thomas vurderer, om der skal bestilles rengøring af lejligheden, inden den sendes ud til ventelisterne.

10.  Nedfalden sne og is fra taget

Punktet blev udskudt. 

11. Eventuelt


Til dette referat er der udarbejdet et tillæg til bestyrelsens interne brug.


