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Referat af bestyrelsesmøde tirsdag d. 24. maj 2011 
Til stede: 
Conni, Jesper, Mette, Emil, Anne, Stine.

Jan Meincke samt Christian Krog, Alectia deltog under pkt. 4
Afbud: 
Thomas.

1. Dagsorden godkendt.


2. Stine valgt som referent.


3. Referat af bestyrelsesmøde d. 26. april godkendt.


4. Vinduesmaling samt udskiftning enkelte altandøre
(Ejendomsinspektør Jan Meincke samt Christian Krog fra Alectia deltog under dette punkt.)
I samråd med vores rådgiver Christian Krog fra Alectia blev malerfirmaet Arne Valling valgt, da A. Valling har givet det billigste tilbud af de tre firmaer der har været spurgt.
Det blev på forrige bestyrelsesmøde besluttet at opdele projektet i to faser for at sikre, at der males i de tørreste perioder. Første fase vil omfatte Artillerivej og Gunløgsgade og vil forløbe medio juni til medio september. Anden fase vil forløbe i samme periode i 2012.
Alectia er ansvarlig for rådgivning og kører byggesagen, herunder også løbende information til beboere vedrørende projektet.

5. Orientering og opfølgning

a. Vedligeholdelse og opdatering af hjemmeside: Anne og Stine kommer med forslag til ændringer af foreningens hjemmeside på næste bestyrelsesmøde.

b. Ventilation i børnehaven: Der tages fat på sagen inden sommerferien..
c. Ekstra pavilloner til barnevogne: Stine kontakter Meincke for indhentning af tilbud, anvisning af placering mv.

d. Brev omkring vendebeslag på vinduer: Mette udfærdiger udkast til informationsbrev, Conni og Emil tilretter og udsender.

e. Cykelstativer: Stativerne er bestilt og leveres og monteres i uge 23.


6. Evaluering og opfølgning på arbejdsweekend 14.-15. maj 2011
Der var deltagelse fra 28 lejligheder. Der var en rigtig god stemning, og der blev lagt 213 timers arbejde svarende til 1½ måneds fuldtidsarbejde. Opgaver, som blev udført i løbet af weekenden, var bl.a. maling af de sidste pavilloner, nedvaskning af hoveddøre, kældervinduer, lamper ved hoveddøre samt porte, oprydning af fælles kælderarealer og indsamling af 65 cykler. Jesper har kontaktet politiet, som ca. 14 dage efter indsamling afhenter cyklerne. 
Det er tydeligt, at arbejdsdagene forløber bedst, når der er mange deltagere. Bestyrelsen arbejder derfor på et forslag til generalforsamling om ændring af konceptet og vedtægterne for arbejdsdagene, så der kan komme flere deltagere. Anne udarbejder udkast til vedtægtsændring.

7. Trapperenoveringen
Onsdag d. 25. maj 2011 kommer totalentreprenøren og gennemgår de fire senest renoverede opgange. Lysreguleringen er fortsat ikke på plads.
Jan Meincke har bedt om udvidelse af magnetfelterne, som fungerer som opslagstavler. Mette vurderer om og hvor meget felterne skal udvides.
Med hensyn til trapperenovering i yderligere opgange vil Jesper kigge på økonomi og vedligeholdelsesplan til næste bestyrelsesmøde., så vi kan træffe beslutning om, hvorvidt der er plads i budgettet til at igangsætte renovering af opgange i indeværende år.

8. Salg
Der er tre lejelejligheder til salg i øjeblikket.
Lejligheden som var på tvangsauktionen d. 13. maj 2011 blev begæret på 2.tvangsauktion, som er berammet til d. 20. juni 2011. Lejligheden skal sælges på 2.tvangsauktion.


9. Eventuelt 
a. BryggeNet afholdt GF d. 19. maj 2011. Niels Løchte deltog på Ab Njals vegne med fuldmagter fra alle foreningens pladser. Når referatet foreligge følges der op sammen med Niels.
b. Der er en sætningsskade ved Egilsgade 56. Skaden omfang og årsag undersøges i øjeblikket.

c. Der er generalforsamling i Ab Njal tirsdag d. 1. november 2011 i Kulturhuset Islands Brygge.

d. Der afholdes jubilæumsfest i gården lørdag d. 3. september 2011. 

e. Efterårets arbejdsweekend afvikles 24.-25. september.

f. Stine køber sommergave til Meinckes folk.
g. Der er observeret en utrolig mængde brændehuller i markisen ud for grillbaren i Leifsgade, hvilket tyder på, at beboere kaster brændende cigaretter ud af vinduet og ned på markisen. Det vil koste foreningen ca. 20.000 kroner at udskifte markisen, men først skal udsmidningen af cigaretskodder stoppes. Bestyrelsen udarbejder et brev til alle beboere i Leifsgade 5 med henblik på at standse hærværket og opfordrer i øvrigt til, at den eller de beboere, der måtte kaste cigaretter ud af vinduer  stopper  øjeblikkeligt!

h. Kommende bestyrelsesmøder er fastsat til:

i. Tirsdag d. 14. juni 2011

ii. Tirsdag d. 12. juli 2011

iii. Tirsdag d. 16. august 2011

iv. Tirsdag d. 6. september 2011.
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