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Referat af bestyrelsesmødet tirsdag den 22. november 2011 kl. 18.00
Deltagere: Conni, Stine, Thomas, Rhoderick og Mette
Afbud: Jesper og Dorthe

1. Godkendelse af dagsorden
Dagsordenen blev godkendt.

2. Valg af referent
Mette blev valg til referent. 
3. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 25. oktober 2011
Referatet blev godkendt.

4. Konstituering af ny bestyrelse og godkendelse af forretningsorden
Jesper blev genvalgt til næstformand.

Da Dorthe er bevilget orlov fra bestyrelsesarbejdet indtil medio februar 2012, indtræder Rhoderick som bestyrelsesmedlem i Dorthes orlovsperiode.

Conni indskærpede overfor nye bestyrelsesmedlemmer, at vi har tavshedspligt i personfølsomme sager. Gennemgangen af bestyrelsens forskellige opgaver blev udskudt til næste møde.

Bestyrelsen har gennem længere tid diskuteret, hvordan vi kan gøre bestyrelsesarbejdet mere effektivt. Vi besluttede at forsøge os med at holde møde tirsdag hver 3. uge. Hvert andet møde skal være et arbejdsmøde, hvor vi i det afsatte tidsrum arbejder sammen om opgaver fra en bruttoliste, som vi udarbejder på førstkommende bestyrelsesmøde (kombineret beslutningsmøde og arbejdsmøde).

Conni opdaterer oplysningsskilt til opgangene og Jesper printer.
Nye bestyrelsesmedlemmer fremsender foto til hjemmesiden til Thomas – alternativt tager vi billeder på næste bestyrelsesmøde.
5. Orientering og opfølgning
Orientering: 
· Nykredit ønsker et møde omkring vores maksimum på vores kassekredit på 9 mio. kr., da vi på nuværende tidspunkt ikke betaler for denne ydelse. Desuden vil de også gerne tale om den kommende stigning på bidragsydelsen på vores realkreditlån: Conni og Jesper holder møde med Nykredit d. 1. december, og vi diskuterer punktet på det førstkommende bestyrelsesmøde. 
· Skønsrapport for tagprojektet: Syns- og skønsrapporten er fortsat ikke modtaget. Vores advokat har skriftligt rykket for denne hos Syns- og skønsretten. 
· Ventilation i erhvervslejemål: Punktet er udsat.
· Afslutning på 1. etape af maling af vinduer: De sidste altandøre er nu udskiftet og 4. og sidste á conto-betaling for 1. etape blev underskrevet. 
· Status på port-renoveringen: Opstart forventes udskudt til starten af januar 2012 for at sikre uproblematisk adgang gennem porten i forbindelse med jul og nytår. Desuden vil vi undersøge muligheden for at få renoveret porten i Gunløgsgade i forlængelse af renovering af porten i Egilsgade.
· Ekstra pavilloner til barnevognsparkering: Pavillonerne er næsten færdige – blot mangler maling af stolperne. 
Opfølgning: 
· Udendørs videoovervågning ved erhvervslejemål: Lovgivningen tillader at mindre erhvervsdrivende kan installere videoovervågning. Punktet fremsættes til diskussion og beslutning på næste bestyrelsesmøde. 
· Vedligeholdelsesplan på hjemmesiden: Jesper arbejder videre med planen. 
· Hjemmeside: Punktet tages op på arbejdsmøde.

· Spørgeskema fra Administrator: Stine udfylder. 
6. Kl. 19 - Ekstraordinær generalforsamling
Der afholdtes ekstraordinær generalforsamling for at få vedtaget de vedtægtsændringer, der var blevet foreløbigt vedtaget på den ordinære generalforsamling den 1. november. Der mødte 3 andelshavere op til den ekstraordinære generalforsamling og bestyrelsen havde modtaget fuldmagter nok til, at den var beslutningsdygtig. Thomas blev valgt til ordstyrer og vedtægtsændringerne blev enstemmigt vedtaget.
7. Opsamling og evaluering af den ordinære og ekstraordinære generalforsamling

I modsætning til sidste år var både den ordinære og den ekstraordinære generalforsamling beslutningsdygtig. Dette skyldes nok især bestyrelsens proaktive indsats for at skaffe fuldmagter fra de andelshavere, som ikke mødte op på generalforsamlingerne. Generalforsamlingen forløb fint og vi benyttede anledningen til endnu engang at fejre vores 10-års jubilæum med store og flotte lagkager. Udkast til referat fra generalforsamlingen blev godkendt og Mette afleverer det underskrevne referat til Henrik Qwist.

8. Beslutning omkring eksklusion 

Eksklusionsbegæringen var irrelevant, da restancen var indbetalt.
Conni beder administrator om procedure for opfølgning på restance af huslejebetaling.

9. Anmodning om fritagelse for betaling ved udeblivelse fra Arbejdsweekenden
En andelshaver har anmodet om at blive fritaget for betaling ifbm. udeblivelse til arbejdsweekenderne i både foråret og efteråret pga. sygdom den sidste søndag. Bestyrelsen afviste at efterkomme anmodningen med begrundelsen om, at betalingen skal anses som en del af boligafgiften, som der budgetteres med.  Man kan vælge enten at ”betale” med et stykke arbejde – eller betale 400 kr. 
10. Salg

Vurderingsmanden havde forespurgt til hvilket princip foreningen ønskede lagt til grund for vurdering af de ikke inddragne 6. sale i forbindelse med salg af en 5. sal. Bestyrelsen besluttede, at vi ønskede dem vurderet ”købt som beset”.
11. Eventuelt
Følgende bestyrelsesmøder blev fastlagt:

13. december 2011 – kombineret ordinært bestyrelsesmøde og arbejdsmøde
10. januar 2012 - ordinært bestyrelsesmøde

31. januar 2012 - arbejdsmøde

21. februar 2012 - ordinært bestyrelsesmøde

6. marts 2012 - arbejdsmøde

27. marts 2012 - ordinært bestyrelsesmøde

17. april 2012 - arbejdsmøde

28.+29. april 2012 arbejdsweekend

8. maj 2012 - ordinært bestyrelsesmøde

29. maj 2012 - arbejdsmøde

19. juni 2012 - ordinært bestyrelsesmøde
