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Referat fra bestyrelsesmøde 

tirsdag d. 21. november 2006 kl. 19.00 i Leifsgade 7
Tilstede: Conni, Birthe, Michael, Jesper, Flemming og Mette
Afbud: Jean, Søren og Niels
1. Godkendelse af dagsorden

Dagsorden godkendt med tilføjelse af punkt 11 og 12.
2. Valg af referent 

Conni.

3. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 31. oktober 2006

Godkendt.

4. Konstituering af ny bestyrelse
Den nye bestyrelse har konstitueret sig som følger:


   Conni Madsen (formand)                            Michael Rosenørn


   Flemming Sørensen (næstformand)             Mette Dalgaard

   Jean Gauthier                                            Søren Larsen (1.suppleant)


   Jesper Bahn Larsen                                    Niels Løchte (2.suppleant)


   Birthe Kestenholz

5. Bestyrelsesarbejdet, godkendelse af forretningsorden og gennemgang af opgaver

Mette blev budt velkommen i bestyrelsen, og bestyrelsesarbejdet blev kort gennemgået. Arbejdet, gennemgang af opgaver samt godkendelse af forretningsorden udsættes til næste møde.
6. Opsamling og evaluering af Generalforsamlingen

Planlægningen og selve aftenen blev diskuteret. Det blev besluttet, at der evalueres med administrator. Der var enighed om, at der ikke afholdes ekstraordinær generalforsamling for at få vedtægtsændringerne endelig vedtaget. Dette klares på den næste ordinære generalforsamling. Der var en del ideer fra forsamlingen til kommende arbejdsopgaver for bestyrelsen, hvilket planlægges ifbm. med udarbejdelse af den næste virksomhedsplan.  
7. Orientering og opfølgning

· Den endelig varsling af lejerne på 9,21 kr. årligt pr. m2 ifbm. tagprojektet er nu klar, og giver foreningen en årlig indtægt på ca. 40.000 kr. 
· Birthe har søgt kommunen om ”efterbevilling” til opsætning af stativer til hunde-høm-hømmer, hvilket er givet. 
· I uge 48 holder Jesper og Conni møde med Birch & Krogboe omkring færdiggørelse af vedligeholdelsesplan, og der startes op på planlægningen af renoveringen af opgangene. Nykredit kommer og ser huset, og der afholdes møde med energikonsulent omkring de fremtidige månedlige afrapporteringer. Desuden skal alle huslejenævnssager gennemgås hos administrator, og der skal afholdes møde med advokat for at få ryddet op i sagerne.
Opfølgning på opgaver: Conni tager underskriftsmøde ifbm. salg i Flemmings ferie. Omkring sammenlægninger er der konstateret ulovlig fremleje, som Flemming følge op på. Bestyrelsen mangler at godkende en sammenlægning, hvilket gøres snarest. Jesper laver udkast til foreningens regler omkring blænding af døre ifbm. sammenlægning med udgangspunkt i kommunens krav til brandsikring og byggeteknik. Der bestilles rude- og nøglekuverter hjem.
8. Beboerhenvendelser
Både over- og underbo har klaget over gentagne fester, larm osv. hos en andelshaver, som lejer værelse ud. Administrator bedes tage fat på sagen. Der er endnu en gang klaget over larm hos overbo – bestyrelsen har gjort flere forsøg på at finde en løsning, hvilket ikke er lykkes. Sagen overgives til administrator. 
9. Henvendelse vedr. kælderrum

2 andelshavere har tidligere byttet kælderrum, og da den ene nu flytter, vil der ifølge reglerne skulle byttes tilbage, da kælderrummene følger lejlighederne. Da foreningen råder over et ledigt kælderrum i opgangen kan problemet her løses uden tilbageflytning. Conni tager sagen.
10. Anmodning om orlov fra bestyrelsen

Bestyrelsen gav på anmodning Jesper orlov fra bestyrelsesarbejdet fra 1. december til midt i marts pga. job i udland. Søren overtager posten i 3½ måned.
11.  Lejers anmodning om at holde husdyr

Ifølge lejekontrakt er det ikke tilladt lejere at holde husdyr, men bestyrelsen anser det ikke som rimeligt at der gøres forskel på andelshavere og lejere på dette punkt. Administrator beder lejer aflevere foreningens standard blanket til godkendelse.
12.  Betaling for bryggenetstik ved sammenlægning

Udsat da det endnu ikke er opklaret hvilken aftale der er truffet ifbm. sammenlægningen i 2004.
13. Ulovlige fremlejere

Udsat. 

14. Kælderen

Der sættes kælderplan op i de 3 første opgange, med oversigt over hvilke kælderrum der tilhører hvilke lejligheder. Regler for brug af vaskekælder arbejdes der videre med. 
15. Eventuelt
Næste møde den 12. december kl. 19 samt julefrokost den 19. december, hvor Birthe sørger for reservation af bord.
Øverst på formularen

Nederst på formularen

