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Referat fra bestyrelsesmøde 

tirsdag d. 2. januar 2007 kl. 19.00 i Leifsgade 7
Til Stede: Conni, Birthe, Jean, Michael, Søren, Mette, Niels og Flemming 
Orlov: Jesper
1. Godkendelse af dagsorden

      Dagsorden blev godkendt med tilføjelse af punkt 10: Mados.

2.  Valg af referent

      Flemming.

3. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 12. december 2006

     Referatet blev godkendt.

4.  Orientering og opfølgning

· Der er sket en formfejl i forbindelse med genvarsling af OMK (omkostningsbestemt leje) og skatter og afgifter, idet varslingen ikke indeholdt indsigelsesadgang til den enkelte lejer men alene til beboerrepræsentationen. AB Njals tab for manglende huslejeindtægt dækkes af administrator. Der vil nu ske genvarsling.
· Huslejenævnssager. En sag vedr. en enkelt lejers krav om tilbagebetaling af for meget betalt husleje for skatter og afgifter for 2004 er tabt, og vi skal tilbagebetale 204 kr. En sag vedr. varsling af lejeforhøjelse for skatter og afgifter for 2005 er til gengæld faldet ud til A/B Njals fordel.
· I forbindelse med opstart af parkeringssiloer på Den grønne Plads vil KE inden for kort tid påbegynde renovering af kloak, fjernvarme og vand m.v. i Leifsgade. Parkeringsanlægget, med plads til 300 biler, forventes færdigt i 2009.
· Energistyring. Der er nu sket tilkobling til CTS-anlægget, og 2 ventiler i varmecentralen er skiftet således at de 2 kedler udnyttes lige meget. For at optimere nedkølingen på varmeanlægget har energikonsulenten anbefalet udskiftning af alle 27 ventiler på stigstrengene i kælderen. Det skulle betyde at AB Njal kunne opnå en besparelse og en bedre varmekomfort. Det undersøges nu ved konkrete målinger, før der tages beslutning.
· Der er gjort udlæg i en andelslejlighed i AB Njal med henblik på tvangssalg.
· Ulovlige fremlejere: Birthe udleverede en liste over opgange til de enkelte bestyrelsesmedlemmer, og Jean udleverede materiale med telefonnumre m.v. til kontrol af ulovlige fremlejeforhold.
5.  Fremleje

En andelshaver har fremsendt fremlejekontrakt udformet som et erhvervslejemål til godkendelse. Fremlejekontrakten har været fremsendt til administrator til udtalelse. Vedtægterne foreskriver, at lejlighederne er til beboelse, og det er bestyrelsens opfattelse at fremleje til erhverv er imod formålet med andelsforeningen. Det blev enstemmigt besluttet at afvise ansøgningen. 
Bestyrelsen besluttede samtidig, at fremover kan fastsættelse af huslejen ved fremleje frit aftales mellem andelshaver og lejer. Det skal dog fremgå af fremlejeaftalen, at fremlejeforholdet reguleres af lejeloven, og at aftalen kan indbringes for Huslejenævnet.

Conni tilretter foreningens blanket til brug for fremlejeaftalen og procedure vedr. fremleje. Gebyr for godkendelse af fremlejekontrakt til dækning af administration og dørskilt m.v. blev fastsat til 300 kr.


6.  Bytning af kælderrum

     En anmodning om bytning af kælderrum, til et rum som på nuværende tidspunkt 

          er lånt af en andelshaver, som nu har opsagt sin lejlighed, blev afslået. 

          Andelshaveren blev henvist til evt. at tage kontakt til køber med henblik på intern  

          bytte.

7.  Opsigelse af lejer

     Administrator har bedt bestyrelsen tage stilling til om en lejer, som gentagne gange 

    har optrådt på restancelisten, skal opsiges. Huslejen er nu betalt, men det blev 
besluttet at administrator skulle gøre lejeren opmærksom på, at fortsat manglende rettidig betaling af huslejen kan medføre opsigelse af lejemålet. 

8. Planlægning af arbejdet med årets virksomhedsplan

   Det blev besluttet at holde et ekstraordinært bestyrelsesmøde med udarbejdelse af ny virksomhedsplan, som eneste punkt på dagsordenen d. 30. januar kl. 18.00. Birthe bestiller mad – Søren henter.

9.  Betaling af bryggenetstik ifbm sammenlægning

     En andelshaver havde i forbindelse med en sammenlægning i 2003 bedt om at blive   

     fritaget for betaling for 2 bryggenetstik. Det har ikke været muligt at finde 
bestyrelsens eller administrators svarskrivelse på anmodningen, men andelshaveren er ikke efterfølgende blevet opkrævet for det ekstra bryggenetstik. Andelshaveren har været i god tro med hensyn til fritagelse for betaling for 2 bryggenetstik, og det blev besluttet at der ikke skulle ske opkrævning med tilbagevirkende kraft. Dog skal beløbet på 75 kr. pr. måned for det ekstra bryggenetstik opkræves fremover som i øvrige sammenlagte lejligheder, da foreningen har udgifter til disse stik. 

10. Mados


      Bestyrelsen har modtaget en klage vedr. en kraftig duft (stank) i forbindelse med 

           madlavning i en nabolejlighed. Bestyrelsen har tidligere i forbindelse med en klage 

           over en form for ”cateringvirksomhed” fra lejligheden talt med de pågældende 
           andelshavere. Det blev aftalt at Søren og Niels skulle afholde møde med begge 
 parter hver for sig for at få et indtryk af problemets omfang. Det vil samtidig blive påpeget at der ikke må udføres egentligt erhvervsvirksomhed i lejligheden. 

11. Eventuelt


      Næste møde afholdes tirsdag d. 23. januar kl. 19.00.
