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Referat fra bestyrelsesmøde 

Tirsdag d. 23. januar 2007 kl. 19.00 i Leifsgade 7
Til Stede: Conni, Michael, Flemming, Niels og Mette 

Afbud: Jean, Søren og Birthe
Orlov: Jesper

1. Godkendelse af dagsorden

Dagsorden blev godkendt.
2. Valg af referent
Mette. 
3. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 2. januar 2007
Referatet blev godkendt.
4. Orientering og opfølgning

· Facaden er delvist skrællet af på Leifsgade, og arbejdet med at undersøge tæring af jernkonstruktionen er i gang. Afklaring af løsningsmodeller forventes snarest.

· Bi-målerne på varmeanlægget, der står hos A/B Njal/Saga, har ikke været aflæst siden 2003. Det betyder en ekstra regning for foreningen på ca. 60. 000 kr. Det betyder, at energimærkerne for de seneste år er ukorrekte. Bestyrelsen vil tage kontakt til energikonsulenten.
· Bestyrelsen venter på svar fra administrator vedrørende tidsfristen på 3 mdr. mellem køb af ny lejlighed og salg af gammel ved intern flytning.
· I foreningens procedure for ventelister er der ikke blevet skrevet ind, at såfremt ansøger fra den intern- og børneventeliste springer fra et salg, så kommer vedkommende bagerst på listen – samme procedure som ved den eksterne liste. 
· I arbejdet med virksomhedsplanen skal der kigges på, hvordan trappevasken kan optimeres.
· Der er tvivl om hvorvidt der ifbm. opsætning af varmemålere på 6. sal er blevet skiftet reduktionsskala på 5. sal. Ista Clorius er blevet bedt om, at dokumentere det udførte arbejde. Der er hentet tilbud hjem på elektroniske varmemålere for hele ejendommen, og der tages endnu et tilbud hjem. Desuden skal der i foråret laves en ny registrering af tappesteder i alle lejligheder
· Administrator C.E. Jensen er omdannet til aktieselskab. 
· Bestyrelsen kontakter C.E. Jensen med henblik på budgetopfølgning.
· Søren har talt med en af de implicerede parter i sagen vedr. mados i en opgang. Da Søren havde meldt afbud til aftenens møde vil punktet blive taget op på næste møde. 

· Hjemmesiden er up to date igen.
· Michael har haft kontakt med to forskellige gartnere, der skal lave give tilbud om beskæring af rådhusvin og plantning af nye. 
5. Manglende tilbud om sammenlægning
Andelshaver mener ikke at have fået tilbudt lejlighed til sammenlægning, og har bedt bestyrelsen om kompensation - evt. i form at reservering af mulighed for sammenlægning efter det nuværende maksimum på i alt 50 sammenlægninger er nået, eller at blive flyttet frem på den interne venteliste. Bestyrelsen beklager meget såfremt der er lavet en procedurefejl. Bestyrelsen er enig om, at en kompensation desværre ikke kan tilbydes, da det vil betyde at den sidste mulige sammenlægning vil skulle holdes tilbage på ubestemt tid. Der kan ikke flyttes rundt på ventelisterne. Flemming beder administrator om fremover at sender tilbud om sammenlægning ud. 
6. Kælderopslag
Teksten blev tilrettet, og der startes op snarest med opslag omkring ordensregler og oversigt over fordeling i kældrene. 
7. Fremleje – procedure + ny blanket
Udkastet blev godkendt, og bliver lagt på hjemmesiden.
8. Arbejdsweekend – foråret 2007

Udsat til næste møde.
9. Eventuelt
Næste møde afholdes tirsdag d. 30. januar kl. 18.00. Alle bestyrelsesmedlemmer skal have set Trygfondens film om brandsikkerhed: Det brænder på www.trygfonden.dk
